



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಕರ್ನಾಟಕ
ಒಂದು ರಾಜ್ಯ ಹಲವು ಜಗತ್ತುಗಳು.

ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ



ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ,
#3, ಎಂಬಸ್ಸಿ ಐಕಾನ್ ಕಟ್ಟಡ, 4 ನೇ ಮಹಡಿ,
ಇನ್‌ಫೆಂಟ್ರಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560 001

ಕರ್ನಾಟಕ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ, 2005ರ
ನಿಯಮ 4(1) (ಬಿ) ಅನ್ನು ದಿನಾಂಕ: 28/02/2023 ರವರೆಗೆ
ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿದೆ.

ಇಲಾಖೆಯ ಕಾರ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯಗಳು

ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [i]

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಇಲಾಖೆಯ ಹೆಸರು	ವಿಳಾಸ	ಕಾರ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ವಿವರ
	<p>ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ</p>	<p>ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, # 3, ಎಂಬಸ್ಸಿ ಐಕಾನ್ ಕಟ್ಟಡ, 4 ನೇ ಮಹಡಿ, ಇನ್‌ಫೆಂಟ್ರಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560 001</p>	<p>ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರಮುಖ ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸುವುದು ಇಲಾಖೆಯ ಆದ್ಯ ಕರ್ತವ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಅದರನ್ವಯ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಗುರುತಿಸುವ ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಬೇಟೆನೀಡುವ ಪ್ರವಾಸಿರ ಅನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ ಕೂಡುರಸ್ತೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ವಿವಿಧ ರೀತಿಯ ವಸತಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ಮನೋರಂಜನಾ ಉದ್ಯಾನವನಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಇತರೆ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಇದರ ಜೊತೆಗೆ ಪರಿಸರ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ, ಸಾಹಸ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ, ವನ್ಯಜೀವಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ, ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಳಿಗೂ ಒತ್ತು ಕೊಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ನೆರವಿನೊಂದಿಗೂ ರಾಜ್ಯದಾದ್ಯಂತ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಲಾದ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡು ಕಾರ್ಯರೂಪಕ್ಕೆ ತರಲಾಗುತ್ತಿದೆ.ರಾಜ್ಯದಾದ್ಯಂತ ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಹೋಗುವ ರಸ್ತೆ ಮಾರ್ಗಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡುವ ಸಲುವಾಗಿ ಸೈನೇಜ್ ಹೋಡಿಂಗ್ಸ್‌ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಲಾಗಿದೆ.</p> <p>ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರ ಆಕರ್ಷಣೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಚಾರ ನೀಡಲು ಇಲಾಖೆ ರಾಜ್ಯ, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹಾಗೂ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸುವ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೇಳ/ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ಪ್ರಚಾರ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ ಅಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸುವ ಆಕರ್ಷಕ ಪ್ರವಾಸಿ ಮಡಿಕೆಗಳನ್ನು ಮುದ್ರಿಸಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ವಿತರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಹಾಗೂ ಈ ಮಡಿಕೆಗಳನ್ನು ಇಲಾಖೆಯ ವೆಬ್ ಸೈಟ್ ನಲ್ಲಿ ಕೂಡ ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿದೆ.</p> <p>ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಲ್ಲಿ ಬಂಡವಾಳ ಹೂಡಲು ಮುಂದೆ ಬರುವ ಖಾಸಗೀ ಉದ್ಯಮಿಗಳನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಲು ನೂತನ 2020-25ರ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿಯನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರವಾಸಿಗರ ಅನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ ಇಲಾಖೆಯು website ಸಹ ಸೃಷ್ಟಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇಲಾಖೆಯ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ www.Karnatakaturism.org ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ಇಲಾಖೆಯ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ E-mail: director@Karnatakaturism.org ಆಗಿರುತ್ತದೆ.</p>

ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ನೌಕರರ ಅಧಿಕಾರಗಳು ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ವಿವರಗಳು

ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [ii]

ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಧೀನ ಕಛೇರಿಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ನೌಕರರ ಅಧಿಕಾರಗಳ ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ವಿವರಗಳು:

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀಮತಿ/ಶ್ರೀ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಸಿಂಧು ಬಿ.ರೂಪೇಶ್ ಭಾ.ಆ.ನೇ	ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಇಲಾಖೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗ, ಯೋಜನಾ ವಿಭಾಗ, ಪ್ರಚಾರ ವಿಭಾಗ, ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ ವಿಭಾಗ, ಉತ್ಪನ್ನ ವಿಭಾಗ, ಟರ್ನರ್ ಅಂಡ್ ಟ್ರಾವೆಲ್ಸ್ ವಿಭಾಗ, ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ವಿಭಾಗ ಹಾಗೂ ಹೋಟೆಲ್ ಸಂಬಂಧಿ ಸಹಾಯಧನದ ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ÷ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅಂತಿಮ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ನಿರ್ದೇಶಕರದ್ದಾಗಿರುತ್ತದೆ.
2.	ಶ್ರೀಮತಿ ಶ್ವೇತಾ ಕೆ.ಎ.ಎಸ್., ಹಿರಿಯ ಶ್ರೇಣಿ	ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು	ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳ ನೀತಿ/ನಿಯಮ ಹಾಗೂ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುವುದು. ಕೇಂದ್ರ ಪುರಸ್ಕೃತ ಯೋಜನೆಗಳು, ಕೆ.ಟಿ.ವಿ.ಜಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು, ಕೌಶಲ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ ವಿಷಯಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ, ಹೋಂಸ್ಟೇ ನೀತಿ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಇಲಾಖೆಯ ನೀತಿ ಹಾಗೂ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ, ನಿಯಮಗಳು, ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು ಸುತ್ತೋಲೆ ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆ ತರ್ಜುಮೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು, ಪಿ.ಎಂ.ಯು ವಿಭಾಗದ ಕೆ.ಟಿ.ವಿ.ಜಿ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನ ಯೋಜನೆಗಳು, ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005ಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪಿ.ಎಂ.ಯು ವಿಭಾಗದA ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಪಿ.ಎಂ.ಯು ವಿಭಾಗದ ವಿಷಯಗಳ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಲಿಟಿಗೇಶನ್ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿಯೂ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದA ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.

3.	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಪಿ ಜನಾರ್ದನ	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಪ್ರಚಾರ & ಉತ್ತೇಜನ (ಕಲಬುರಗಿ ವಿಭಾಗ)	ಕಲಬುರಗಿ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರಚಾರ ಮತ್ತು ಉತ್ತೇಜನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಕೆ.ಟಿ.ಐ.ಎಲ್ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಎಸ್.ಸಿ.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಸಾಮಾನ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮತ್ತು ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ PGR/MMR/ KDP/ Budget/DSS/E-Samiksha/ Avalokana/ Sakala ಇತರೆ ಸಭೆಗಳ ಸಮನ್ವಯ ಸಾಧಿಸುವುದು. ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕೃತವಾಗುವ ಯೋಜನಾ ಶಾಖೆಯ ಇತರೆ ವಿಚಾರಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಆರ್.ಓ.ಎಂ. ಟಿ. ಕಡತಗಳು, ಆಹಾರ ಸುರಕ್ಷತೆ ಮತ್ತು ಪರಿಸರ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಕಡತಗಳು, ಹಂಪಿ, ಬೇಲೂರು ಮತ್ತು ವಿಜಯಪುರಗಳ ಪರಿಸರ ಸ್ವಚ್ಛತೆಗಳ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005ಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಪಿ.ಎಂ.ಯು ವಿಭಾಗದ ವಿಷಯಗಳ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಲಿಟಿಗೇಶನ್ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿಯೂ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.
4.	ಶ್ರೀ ವಿ.ಎನ್ ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು	
5.	ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರಶೇಖರ ನಾಯಕ್	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು	
6.	ಶ್ರೀಮತಿ ಅನಿತಾ ಭಾಸ್ಕರ್ (ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಿಯೋಜನೆ)	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ	ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು, ಕೇಂದ್ರ ಪುರಸ್ಕೃತ ಯೋಜನೆಗಳು, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ಇವರು ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರದ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ವಿಷಯನಿರ್ವಹಣೆ ಮಂಡಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಶಿಪಾರಸ್ಸಿನೊಂದಿಗೆ ಬಟವಡೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು. ವಾರ್ಷಿಕ ಆಯವ್ಯಯ ತಯಾರಿಕೆ, ಆಡಿಟ್ ಪ್ಯಾರಾಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಸಿ.ಅಂಡ್ ಎ.ಜಿ. ವರದಿಯ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರೊಂದಿಗೆ ಲೆಕ್ಕ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಮುಂತಾದ ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳು ಸಿ.ಎಸ್.ಆರ್ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡುವರು.

<p>7.</p>	<p>ಶ್ರೀ ವಿಷ್ಣುವರ್ಧನ ರೆಡ್ಡಿ ಟಿ.ಎಸ್.</p>	<p>(ಕೆ.ಎ.ಎಸ್) ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ)</p>	<p>ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು, ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ಅಧೀನ ಕಛೇರಿಗಳ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಎಲ್ಲಾ ಶಿಸ್ತು ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು, ಮುಂಬಡ್ತಿ ಮತ್ತು ನೇರೆ ನೇಮಕಾತಿ, ಇಲಾಖೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ನೇಮಕಾತಿ, ಹಾಜರಾತಿ, ಆಡಳಿತ, ನಿವೃತ್ತಿ, ನಿಯೋಜನೆ, ವರ್ಗಾವಣೆ, ಬಡ್ಡಿ ಮುಂಬಡ್ತಿ, ಎಲ್ಲಾ ವೇತನ ಬಡ್ಡಿ, ವೈಯಕ್ತಿಕ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಸೇವಾ ಪುಸ್ತಕ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಸೇವಾ ಪುಸ್ತಕಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಹಾಗೂ ಸೇವೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳು, ಬಾಹ್ಯಮೂಲಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಇಲಾಖೆಯ ವಾಹನ, ದೂರವಾಣಿ, ಇಂಟರ್ ನೆಟ್ ಜೆರಾಕ್ಸ್ ಯಂತ್ರ, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಮತ್ತು ಪ್ರಿಂಟರ್ ಇತರೆ ಖರೀದಿ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ. ವೃಂದ ಮತ್ತು ನೇಮಕಾತಿಗಳ ನಿಯಮಗಳ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ. ಲೇಖನ ಸಾಮಗ್ರಿ ಖರೀದಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತ ಹಾಗೂ ದಾಸ್ತಾನು ನಿರ್ವಹಣೆ, ಹೈದ್ರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶದ ನೇಮಕಾತಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣಾ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣಾ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣಾ ವರದಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ. ಪ್ರವಾಸಿ ಮಿತ್ರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು 4 (1) ಎ ಮತ್ತು 4 (1) ಬಿ ಅನುಷ್ಠಾನ ಪ್ರಗತಿಯ ವರದಿ. ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಸಮಾಲೋಚರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಎಸ್.ಸಿ/ಎಸ್.ಟಿ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ ವರದಿಗಳು, ರೆಕಾರ್ಡ್ ರೂಂ (ಅಭಿಲೇಖಾಲಯ) ನಿರ್ವಹಣೆ, ಪುಡ್ ಕ್ರಾಫ್ಟ್ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಲೋಕಾಯುಕ್ತ/ಎ.ಸಿ.ಬಿ/ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆಯ ಸರ್ವೋಚ್ಚ/ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಕೆ.ಎ.ಟಿ. ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಪ್ರಕರಣ, ಟ್ರಾವೆಲ್ ಏಜೆನ್ಸಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡತಗಳು, ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಅಧೀನ ಕಛೇರಿಯ ನೌಕರರ 10/15 & 20,25 ವರ್ಷಗಳಿಗೆ ನೀಡಬೇಕಾದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವೇತನ ಬಡ್ಡಿಯ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗ, ಎಲ್ಲಾ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನೊಂದಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು, ಅಲ್ಲದೆ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬಟವಾಡ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿಯು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005 ಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗಗಳ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗಗಳ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.</p>
-----------	--	---	--

8.	ಶ್ರೀಮತಿ ರೂಪ ವೈ (ಪ್ರಚಾರ ಮತ್ತು ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು.	<p>ಪ್ರಚಾರ, ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ ಮತ್ತು ಉತ್ಪಾದನಾ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲಾ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಕಲಬುರಗಿ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು ಪ್ರವಾಸಿ ಮಿತ್ರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡತ, ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು 4 (1) ಎ ಮತ್ತು 4 (1) ಬಿ ಅನುಷ್ಠಾನ ಪ್ರಗತಿಯ ವರದಿ, ಕೋವಿಡ್-19 ವಿಷಯಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮತ್ತು ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಶುಚಿತ್ವ ಪ್ರವಾಸಿಗರ ಸುರಕ್ಷತೆ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನ. ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಸಮಾಲೋಚಕರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಎಸ್.ಸಿ/ಎಸ್.ಟಿ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ ವರದಿಗಳು, ರೆಕಾರ್ಡ್ ರೂಂ (ಅಭಿಲೇಖಾಲಯ) ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪುಡ್ ಕ್ರಾಫ್ಟ್ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಕೆ.ಪಿ.ಎಂ.ಜಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡತಗಳು, ಇ-ಆಪೀಸ್ ಅನುಷ್ಠಾನ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆಯ ಎಲ್.ಎಂ.ಎಸ್/ಎಫ್.ಎಂ.ಎಸ್ ಅನುಷ್ಠಾನದ, ಲೋಕಾಯುಕ್ತ/ಎ.ಸಿ.ಬಿ/ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆಯ ಸರ್ವೋಚ್ಚ/ಉಚ್ಚ/ಕೆ.ಎ.ಟಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳು. ಟ್ರಾವೆಲ್ ಏಜೆನ್ಸಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡತಗಳು, ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಅಧೀನ ಕಛೇರಿಯ ನೌಕರರ 10/15 & 20,25 ವರ್ಷಗಳಿಗೆ ನೀಡಬೇಕಾದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವೇತನ ಬಡ್ಡಿಯ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಕೆ.ಎಸ್.ಟಿ.ಡಿ.ಸಿ ಯಿಂದ ಹಾಗೂ ಹೊಸ ಕುಮಾರ ಕೃಪ ಅತಿಥಿ ಗೃಹದಿಂದ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವ ಉಪಹಾರದ ಬಿಲ್ಲುಗಳು. ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ/ಉಗ್ರಾಣ ಮತ್ತು ಅಧೀನ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಬಾಡಿಗೆ ಕಡತಗಳು. ಪ್ರಯಾಣ ಭತ್ಯೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಶುಚಿತ್ವಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡತಗಳು ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡತ, ವೈದ್ಯಕೀಯ ವೆಚ್ಚಗಳ ಮರುಪಾವತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳು, ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ತರಬೇತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ವಿಷಯಗಳು. ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿಯ ಕಡತ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಆರ್.ಟಿ.ಐ ಅಪೀಲು ಮತ್ತು ಆರ್.ಟಿ.ಐ ಅಡಿ ಸ್ವೀಕೃತವಾಗುವ ರೂ.10/- ಗಳ ಪೋಸ್ಟಲ್ ಆರ್ಡರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕೃತವಾದ ಮೊಬಲಗನ್ನು ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆಗೆ ಜಮಾ ಮಾಡುವುದು.</p> <p>ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005ಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯೋಜನಾ ಶಾಖೆ/ಕೇಂದ್ರ ಪುರಷ್ಕೃತ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ರಾಜ್ಯ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಆಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳ ಕುರಿತು ಮತ್ತು ಹೆಚ್.ಆರ್.ಎಂ.ಎಸ್ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗೆ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.</p>
----	---	-------------------	---

9.	ಶ್ರೀ ಡಿ. ನಾಗರಾಜ್	<p>ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು. (ಬೆಳಗಾವಿ ಮತ್ತು ಕಲಬುರಗಿ ಯೋಜನೆ ವಿಭಾಗ)</p>	<p>ಯೋಜನಾ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು ಕಲಬುರಗಿ ವಿಭಾಗದ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡತಗಳನ್ನು ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋಜನೆ) ರವರಿಗೆ ಮಂಡಿಸುವರು. ಎಸ್.ಸಿ.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ ಸಾಮಾನ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮತ್ತು ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, PGR/MMR/KDP/Budget/DSS/E-Samiksha/Avalokana/ Sakala ಇತರೆ ಸಭೆಗಳ ಸಮನ್ವಯ ಸಾಧಿಸುವುದು. ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕೃತವಾಗುವ ಯೋಜನಾ ಶಾಖೆಯ ಇತರೆ ವಿಚಾರಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಆರ್.ಓ.ಎಂ.ಟಿ. ಕಡತಗಳು, ಆಹಾರ ಸುರಕ್ಷತೆ ಮತ್ತು ಪರಿಸರ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಕಡತಗಳು, ಹಂಪಿ, ಬೇಲೂರು ಮತ್ತು ವಿಜಯಪುರಗಳ ಪರಿಸರ ಸ್ವಚ್ಛತೆಗಳ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಇಲಾಖೆಯ ನಬಾರ್ಡ್ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ.</p> <p>ಈ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005ಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಯೋ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.</p>
10.	ಶ್ರೀಮತಿ ರೋಹಿಣಿ ಎಸ್.ಹರ್ತಿ (ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಿಯೋಜನೆ)	<p>ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು. (ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗ)</p>	<p>ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗದ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲಾ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ಅಧೀನ ಕಛೇರಿಗಳ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಎಲ್ಲಾ ಶಿಸ್ತು ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು, ಮುಂಬಡ್ತಿ ಮತ್ತು ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಇಲಾಖೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ನೇಮಕಾತಿ, ಹಾಜರಾತಿ, ಆಡಳಿತ ನಿವೃತ್ತಿ, ನಿಯೋಜನೆ ವರ್ಗಾವಣೆ, ಬಡ್ಡಿ ಮುಂಬಡ್ತಿ, ಎಲ್ಲಾ ವೇತನ ಬಡ್ಡಿ, ವೈಯಕ್ತಿಕ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಸೇವಾ ಪುಸ್ತಕ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಹಾಗೂ ಸೇವೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳು. ಬಾಹ್ಯ ಮೂಲದ ಸೇವೆಗಳ ಕಡತ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಇಲಾಖೆಯ ವಾಹನ, ದೂರವಾಣಿ, ಇಂಟರ್ ನೆಟ್, ಜೆರಾಕ್ಸ್ ಯಂತ್ರ, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಮತ್ತು ಪ್ರಿಂಟರ್ ಇತರೆ ಖರೀದಿ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ, ವೃಂದ ಮತ್ತು ನೇಮಕಾತಿಗಳ ನಿಯಮಗಳ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ, ಲೇಖನ ಸಾಮಗ್ರಿ ಖರೀದಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಹೈದ್ರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶದ ನೇಮಕಾತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣಾ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾ ವರದಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ, ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ನಿವೃತ್ತಿ, ಕೆ.ಜಿ.ಐ.ಡಿ ಮತ್ತು ಜಿ.ಪಿ.ಎಫ್ ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳು, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ/ಅಧೀನ ಕಛೇರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರುಗಳಿಗೆ ರಜೆ ನಗದೀಕರಣ ಸೌಲಭ್ಯ, ಬಯೋಮೆಟ್ರಿಕ್ ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳು, Organogram ಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗ, ಕಟ್ಟಡ ಬಾಡಿಗೆ ವಿಭಾಗ, ವಾಹನಗಳ ನಿರ್ವಹಣಾ ವಿಭಾಗ, ವೈದ್ಯಕೀಯ ಬಿಲ್ಲುಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾ ವರದಿಗಳು, ಹುದ್ದೆಗಳ ಭರ್ತಿ, ಸಂಭವಿಸಿದಂತೆ, ಎಲ್ಲಾ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ (ಆಡಳಿತ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಬರುವ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಸಹ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗಗಳ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.</p>

11.	ಶ್ರೀ ಸತೀಶ್.ಜಿ. (ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಿಯೋಜನೆ)	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ (ಯೋಜನೆ ವಿಭಾಗ)	ಯೋಜನಾ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗದ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡತಗಳನ್ನು ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡತಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಹೋಟೆಲ್ ಕಡತಗಳು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋಜನೆ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು. ಈ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005ಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಯೋಜನೆ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು
12.	ಶ್ರೀ ವಿನೋದ್‌ಕುಮಾರ್ ಎನ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ (ಯೋಜನೆ ವಿಭಾಗ)	ಯೋಜನೆ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗದ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡತಗಳು ಹಾಗೂ ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಸಾಮಾನ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮತ್ತು ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, PGC/MMR/KDP/BUDGET/dss/e-samiksha/avalokana/ sakkala/ ಇತರೆ ಸಭೆಗಳ ಸಮನ್ವಯ ಸಾಧಿಸುವುದು. ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕೃತವಾಗುವ ಯೋಜನಾ ಶಾಖೆಯ ಇತರೆ ವಿಚಾರಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡತಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಯೋಜನೆ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು
13.	ಶ್ರೀ ಜೆ.ಕೆ.ಮೂರ್ತಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ (ಪ್ರಭಾರ)	ಬೆಳಗಾವಿ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ , ಜಿಲ್ಲಾಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಸಮಾಲೋಚಕರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಎಸ್.ಸಿ./ಎಸ್.ಟಿ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ ವರದಿಗಳು, ರೆಕಾರ್ಡ್ ರೂಂ (ಅಭಿಲೇಖಾಲಯ) ನಿರ್ವಹಣೆ, ಪುಡ್ ಕ್ರಾಫ್ಟ್ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಕೆ.ಪಿ.ಎಂ.ಜಿ ಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡತಗಳು ಇ-ಆಫೀಸ್ ಅನುಷ್ಠಾನ, ಅಧೀನ ಕಛೇರಿಯ ನೌಕರರ 10/15 & 20,25 ವರ್ಷಗಳಿಗೆ ನೀಡಬೇಕಾದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವೇತನ ಡ್ಡಿಯ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು

14.	ಶ್ರೀ ರಾಚಪ್ಪ ಗೋಡ್ಯಾಳ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ (ಪ್ರಭಾರ)	ಕೆ.ಟಿ.ವಿ.ಜಿ. ಶಾಖೆಯ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲಾ ಕಡತಗಳು, ಯೋಜನೆ ಶಾಖೆಯ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗದ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಮನ್ವಯ ಸಾಧಿಸುವುದು. ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆ, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ನೀರಾವರಿ, ಕಂದಾಯ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಇಲಾಖೆಯ ಯೋಜನಾ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಮನ್ವಯ ಸಾಧಿಸುವುದು. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳ ನೀತಿ/ನಿಯಮ ಹಾಗೂ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುವುದು. ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
15.	ಶ್ರೀ ಸುಭಾಷ್ ಬಿ.ಹುಲ್ಲತ್ತಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ (ಪ್ರಭಾರ)	ದೇಶೀಯ ಹಾಗೂ ವಿದೇಶೀಯ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೇಳಗಳು, ಉತ್ಸವಗಳ, ಸಮ್ಮೇಳನ ಹಾಗೂ ರೋಡ್ ಶೋಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಪ್ರ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು
16.	ಶ್ರೀ ಸಂತೋಷ ಬಿ ತೋಟರ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು (ಯೋಜನೆ ವಿಭಾಗ)	ಕೆ.ಟಿ.ವಿ.ಜಿ. ಶಾಖೆಯ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲಾ ಕಡತಗಳ ಮತ್ತು ಯೋಜನೆ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಪುರಸ್ಕೃತ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಯೋ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.
17.	ಕುಮಾರಿ ಜ್ಯೋತಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು (ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ವಿಭಾಗ) ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ, (ಓ.ಓ.ಡಿ) ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ	ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಡಿ.ಸಿ. ಬಿಲ್ಲುಗಳು, ವೇತನ ಬಿಲ್ಲುಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಶಾಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕಛೇರಿ ಕಾರ್ಯಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
18.	ಶ್ರೀ ರಮೇಶ್ ಕೆ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಯೋಜನೆ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗದ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡತಗಳು 2009-2014 ಹಾಗೂ 2015-20ರ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಹೊಟೆಲ್ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ, ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ಪತ್ರ ನೀಡುವ ಹಾಗೂ ಸದರಿ ನೀತಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕಾರ್ಯಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು

19.	ಶ್ರೀ ವೈ ನಾರಾಯಣ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಪ್ರಚಾರ ಹಾಗೂ ಜಾಹೀರಾತುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯಗಳು, ಖಾಸಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಆಯೋಜಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ/ಸಮಾವೇಶಗಳಿಗೆ ಇಲಾಖಾ ವತಿಯಿಂದ ಲೋಗೋ ಬಳಸುವ ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟು ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ನೀಡುವುದು. ಟಿ. ವಿ. ರೇಡಿಯೋ, ಸಿನಿಮಾ ಥಿಯೇಟರ್, ಮ್ಯಾಗಜೈನ್ಸ್ ಗಳು, ದಿನ ಪತ್ರಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಜಾಹೀರಾತು ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು. ಬ್ರಾಂಡ್ ಕ್ಯಾಂಪೇನ್, ಸಮ್ಮರ್ ಕ್ಯಾಂಪೇನ್, ಟ್ಯಾಕ್ಟಿಕಲ್ ಕ್ಯಾಂಪೇನ್ -ಮೈಸೂರು ದಸರಾ, ಹಂಪಿ ಉತ್ಸವ, ವಿಶ್ವ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ದಿನಾಚರಣೆ, ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ, ಇತ್ಯಾದಿ ಪ್ರಚಾರ ಚಟುವಟಿಕೆ, ಖಾಸಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಆಯೋಜಿಸುವ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೇಳಗಳಲ್ಲಿ ಮಳಿಗೆ ಸಜ್ಜುಗೊಳಿಸುವುದು. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ/ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮೇಳಗಳು ಹಾಗೂ ರೋಡ್-ಷೋಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ವತಿಯಿಂದ ಆಯೋಜಿಸುವ ಜಿಲ್ಲಾ ಉತ್ಸವಗಳಿಗೆ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವುದು. ಸಿ.ಎಸ್.ಆರ್ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳು. ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ನಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಹೋಟೆಲ್‌ಗಳ ಮಾಹಿತಿಗಳು ಕ್ರೋಢೀಕರಿಸುವುದು. ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಪ್ರ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.
20.	ಶ್ರೀ ವಿ.ಸಾರಂಗಮಠ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಯೋಜನೆ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಕಲಬುರಗಿ ವಿಭಾಗದ ವಿಷಯನಗರ, ಕೊಪ್ಪಳ, ಬಳ್ಳಾರಿ, ಹಾಗೂ ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.
21.	ಶ್ರೀಮತಿ ಸ್ಮಿತ ಎಂ.ಆರ್.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು (ಪ್ರಭಾರ)	ಆಡಳಿತ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಕಛೇರಿಗಳ ಬಾಡಿಗೆ, ಔಪಚಾರಿಕ ವಿಷಯಗಳು, ಕರ್ನಾಟಕ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ವಿಷಯಗಳ ಆಮತ್ತು ವಾರ್ಷಿಕ ವೇತನ ಬಡ್ಡಿ, ನಿವೃತ್ತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಆ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.
22.	ಕುಮಾರಿ ಜಯಶ್ರೀ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, (ಓ.ಓ.ಡಿ) ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ	ಯೋಜನೆ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗದ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಿಗೆ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.

23.	ಶ್ರೀ ಪ್ರವೀಣ ಆರ್. ರಾಯ್ಕರ್	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, (ಓ.ಓ.ಡಿ) ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ	ಯೋಜನೆ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಕಲಬುರಗಿ ವಿಭಾಗದ ಬೀದರ್, ಕಲಬುರಗಿ ಹಾಗೂ ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
24.	ಶ್ರೀಮತಿ ಸಾಕಮ್ಮ	ಗ್ರೂ 'ಡಿ' ನೌಕರರು	ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರ ಆಪ್ತ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
25.	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಎಸ್. ಸುರೇಶ್ ಗೌಡ	ಗ್ರೂ 'ಡಿ' ನೌಕರರು	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು, ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ, ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
26.	ಶ್ರೀಮತಿ ಜೈತೂನ್ ತಾಜ್	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು (ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ಶಾಖೆ)	ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅನುಧಾನವನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಅಪ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ಶಾಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕಛೇರಿ ಕಾರ್ಯಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
27.	ಶ್ರೀಮತಿ ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು	ಕೆ.ಎಸ್.ಟಿ.ಡಿ.ಸಿ ಯಿಂದ ಹಾಗೂ ಹೊಸ ಕುಮಾರ ಕೃಪ ಅತಿಥಿ ಗೃಹದಿಂದ ಸಭೆ, ಸಮಾರಂಭಗಳಿಗೆ, ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವ ಉಪಹಾರದ ಬಿಲ್ಲುಗಳು, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ/ಉಗ್ರಾಣ ಮತ್ತು ಅಧೀನ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಬಾಡಿಗೆ ಕಡತಗಳು, ಪ್ರಯಾಣ ಭತ್ಯೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗದ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ ಕಾರ್ಯಗಳ ಕ್ರೋಢೀಕರಣ ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿ ಮತ್ತು ಇತ್ಯಾದಿ ಕೆಲಸಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಶುಚಿತ್ವಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡತಗಳು, ಟಪಾಲ್ ಸ್ವೀಕೃತಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಎಲ್ಲಾ ಟಪಾಲ್‌ಗಳನ್ನು ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡುವ ಬೆರಳಚ್ಚು ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಟಪಾಲ್ ಸ್ವೀಕೃತಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಎಲ್ಲಾ ಟಪಾಲ್‌ಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿಕೊಂಡು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಿಗೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವಿಭಾಗದ ವಿಧಾನ ಸಭೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್, ಲೋಕಸಭೆ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸಭೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಕರಡು ಉತ್ತರವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆ) ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.
28.	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ರಾಜ್ ಅರಸ್	ಅರ್ಹ ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು	ನಿರ್ದೇಶಕರ ಆಪ್ತ ಸಹಾಯಕರು ಹಾಗೂ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಸೂಚಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮಣ ರೆಡ್ಡಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವುದು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ
2.	ಶ್ರೀಮತಿ ಮುನಿಲಕ್ಷ್ಮಿ ಟಿ.	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು (ಪ್ರಭಾರ)	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-
7.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಚೆಲುವಾಂಬ ಪಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೋಂ ಸ್ಟೇಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೋಂ ಸ್ಟೇಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ರಾಮನಗರ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ ಎಂ.ಎನ್. ಹರೀಶ್	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಎಸ್. ರಾಮಕೃಷ್ಣ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಡಾ. ಟಿ.ಎಸ್. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ. ಎಸ್, ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ	-
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ	-

ಚಾಲಕರು

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ರಾಜೇಶ್ವರಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್,ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ತುಮಕೂರು

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಮಂಗಳಗೌರಿ ವಿ ಭಟ್ಟ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕೋಲಾರ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶಶಿಕುಮಾರ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ದಾವಣಗೆರೆ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಪಾಲಾಕ್ಷಿ ಬಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ) ಶಿಕ್ಷಣಾ ಇಲಾಖೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರನ್ನು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗ, ಮೈಸೂರು.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಹೆಚ್.ಬಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರನ್ನು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀ ಅಭಿಷೇಕ್ ಜಿ.ಎನ್.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು (ನಿಯೋಜನೆ)	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಣೆಗಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಹಾಸನ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಸಂಜಯ್ ಎಂ.ಬಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ನಿಯೋಜನೆ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ)	ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಬಿ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರ ನೈರ್ಮಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವುದು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
2	ನಾಗರಾಜ್ ಜಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
3.	ಹರೀಶ್ ಹೆಚ್.ಬಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು (ನಿಯೋಜನೆ)	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
6.	ಗಿರಿಜಾ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
7.	ಮಂಜುನಾಥ್	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯಗಳ ಸಂಬಂಧ ವಾಹನ ಚಾಲಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.

ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ , ಶ್ರವಣಬೆಳಗೊಳ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-

ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ,

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-

ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಹಳೇಬೀಡು, ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ರಾಘವೇಂದ್ರ ಹೆಚ್.ಬಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ. ಎಸ್,ಪಿ/ ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಟೇಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಅಭಿಷೇಕ್ ಜಿ.ಎನ್	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶಿವಕುಮಾರ್	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರುಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೋಂ ಸ್ನೇಹಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ನಾಗರಾಜ್ ಬಿ (ನಿಯೋಜನೆ)	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು (ನಿಯೋಜನೆ)	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಮಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ,

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಮಾಣಿಕ್ಯ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೋಂ ಸ್ನೇಹಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು (ನಿಯೋಜನೆ)	-
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕೊಡಗು

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಈಶ್ವರ್ ಕುಮಾರ್ ಕಾಂದೂ ಐ.ಎ.ಎಸ್. (ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ, ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ.)	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವುದು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಉಡುಪಿ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಕ್ಲಿಫರ್ಡ್ ಲೋಬೋ ಜೆ (ನಿಯೋಜನೆ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ. ಯೋಜನೆ ಅಡಿ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರವಾಸಿ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ವಿತರಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧ ಸಹಾಯಧನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವ ಕಾರ್ಯ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಬಂಡವಾಳಹೂಡಿಕೆ ದಾರರುಗಳ ಹೊಟೆಲ್/ರೇಸ್ತಾರಾಂಟ್ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಅನುಮೋದನೆ/ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು, ಹಾಗೂ ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು
2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಮಂಡ್ಯ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶಿವಾನಂದ ಮೂರ್ತಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಬಿ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೋಂ ಸ್ಟೇಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀ ಕಿರಣ್ ಜಿ.ಸಿ.	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-
7.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ, ಬೆಳಗಾವಿ.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ ಜಗದೀಶ್ ಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್ (ನಿಯೋಜನೆ)	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀ ರಾಮಚಂದ್ರ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆ ಮೇರೆಗೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಸಹ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-
7.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕಾರವಾರ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಹೆಚ್. ವಿ ಜಯಂತ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ, ಕೈಗಾರಿಕೋದ್ಯಮ)	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀ ಎಂ ಕೃಷ್ಣ ನಾಯಕ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-

4.	ಶ್ರೀ ಪ್ರವೀಣ ರಮೇಶ ರಾಯ್ಕರ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
6.	ಹಾಲದ್ ನಾಕರ್	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಈ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.
7.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ವಿಜಯಪುರ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಭಜಂತ್ರಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀ ತುಕರಾಂ ಪವಾರ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆ ಮೇರೆಗೆ ಇತರೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಸಹ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಶ್ರೀಮತಿ ರೇಶ್ಮಾ ಮುಲ್ಲಾ (ನಿಯೋಜನೆ)	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು
4.	ಶ್ರೀ ಜಗದೇವಪ್ಪ ಗುರುಪಾದಪ್ಪ ಗುಣಕಿ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
6.	ಅಶೋಕ ಹಣವಂತ ಇರಸೂರ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-
7.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಕುಚನೂರ್	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ರಾಮಚಂದ್ರ ಪಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	-
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
4.	ಶಿವಕುಮಾರ ಎಸ್ ಭಜಂತ್ರಿ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ `ಡಿ'	-
7.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಬಾದಾಮಿ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ `ಡಿ'	-

ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಪಟ್ಟದಕಲ್ಲು

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ `ಡಿ'	-

ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಐಹೊಳೆ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಧಾರವಾಡ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಅಶ್ವಿನಿ.ಎ ಚಡಚಣ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ನಿಯೋಜನೆ)	ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಬಿ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ ದೊಡಮನಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಶ್ರೀ ಶಶಾಂಕ್ ಸುರೇಶ್ ಬುಲುಬುಲೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಗದಗ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಡಾ. ಬಸವರಾಜ ಬಳ್ಳಾರಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಬಿ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
3.	ಶ್ರೀ ವಿಠ್ಠಲ ಆರ್ ಗೌಡ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
5.	ಶ್ರೀ ಮೌಲ. ಡಿ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಹಾವೇರಿ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ ಆರ್. ವಿ. ಚಿನ್ನಿ ಕಟ್ಟಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಬಿ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀ ಬುಡ್ಡಸಾಬ್ ಕುಡುಪಲಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕಲಬುರಗಿ ವಿಭಾಗ, ಕಲಬುರಗಿ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಪ್ರಭುಲಿಂಗ ತಳಕೇರಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಸ್ವಂತ ವೇತನದ ಮೇಲೆ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.	ಕಲಬುರಗಿ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ
2.	ಶ್ರೀ ಸಂಜೀವ್ ಕುಮಾರ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	
4.	ಶ್ರೀ ಪುರುಗೈ ಲಿಂಗಮೂರ್ತಿ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
6.	ಶೈಲಜಾವನ್. ತಳವಾರ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
7.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಡಾ.ಎಸ್.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಬಳ್ಳಾರಿ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮೀತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಡೆಂಗಿ ಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಶ್ರೀಹರಿ ಮಾಸನೂರು	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

4.	ಪ್ರದೀಪ್ ಕುಮಾರ್	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
6.	ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
7.	ಡಾ.ಎಸ್.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯಗಳ ಸಂಬಂಧ ವಾಹನ ಚಾಲಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಹಂಪಿ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಪ್ರಶಾಂತ್ ಕುಮಾರ್ ಎ.ಎಂ.	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	
2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-

ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಹೊಸಪೇಟೆ, ರೈಲ್ವೆ ನಿಲ್ದಾಣ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಜಯಶ್ರೀ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ನಿಯೋಜನೆ ಮೇಲೆ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.
2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಯಾದಗಿರಿ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ ಶಾಲಂ ಹುಸೇನ್	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ) ಜಿಲ್ಲಾ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೋಶ	ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ ಬಿ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀ ಮೇಘನಾಥ. ಅ. ಬೆಳ್ಳಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು (ನಿಯೋಜನೆ)	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

3.	ಶ್ರೀ ಪರಮೇಶ್ವರ್	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬೀದರ್

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಬೇಬಿ ಮೋಗೇರ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ. ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು
2.	ಶ್ರೀ ಅರುಣ ಕುಮಾರ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕೊಪ್ಪಳ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಹೇಮಂತ್ ಎನ್ (ಭಾ.ಆ.ಸೇ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

2.	ಶ್ರೀಮತಿ ನೀಲಮ್ಮ ಬೆಳಗೋಡ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಶ್ರೀ ಯಮನೂರುಸ್ವಾಮಿ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ರಾಯಚೂರು

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ ಸತೀಶ್ ಕೆ.ಎಚ್	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ರಾಯಚೂರುಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
2.	ಶ್ರೀಮತಿ ಕವಿತಾ ಎನ್	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆ ಮೇರೆಗೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಸಹ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
3.	ಶ್ರೀ ಹನುಮಂತ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು. ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆ ಮೇರೆಗೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಸಹ ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-
6.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ ಹೆಸರು : ಗೋವಾ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	-

2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-

ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ ಹೆಸರು: ನವದೆಹಲಿ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	-
2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-

ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು	
2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	

ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗ, ಮೈಸೂರು

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀ ಮೊತಿಲಾಲ್ ಕೃಷ್ಣಾ ಲಮಾಣಿ	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಜಿಲ್ಲಾ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೋಶ, ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.
2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಪ್ರವಾಸಿ	-
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ	-

ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಕಲಬುರಗಿ ವಿಭಾಗ, ಕಲಬುರಗಿ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ರಿತೇಂದ್ರನಾಥ್	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಕಲಬುರಗಿ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವುದು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
2.	ಸುಮಿತ್ರ ದೇವಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸೂಚನೆ ಮೇರೆಗೆ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಸಹ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
4.	ಜಗನ್ನಾಥ್ ಪುಲ್ಲಾರಿ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ, ಬೆಳಗಾವಿ.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು	-
2.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	-
3.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	-
4.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಗ್ರೂಪ್ ಡಿ	-
5.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	-

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಚೆಲುವಾಂಬ	ಸಹಾಯಕನಿರ್ದೇಶಕರು	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಒ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವುದು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಹೊಸಪೇಟೆ, ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಡಾ.ಎಸ್. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ. ಎಸ್.ಪಿ/ಬಿ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು
2.	ಶ್ರೀ ಡೆಂಗಿ ಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ
3.	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀಹರಿ ಮಾಸನೂರು	ಪ್ರಥಮದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು.	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
4.	ಶ್ರೀ ಪ್ರದೀಪ್ ಕುಮಾರ್	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಈ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
5.	ಶ್ರೀ ಎ.ಚೆನ್ನಪ್ಪ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾರ್ಯಗಳ ಸಂಬಂಧ ವಾಹನ ಚಾಲಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವರು.
6.	ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಮೂರ್ತಿ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಹಂಪಿ, ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ,

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಖಾಲಿ ಇದೆ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	-

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು (ಗ್ರಾಮಾಂತರ) ಜಿಲ್ಲೆ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಚಲುವಾಂಭ.ಪಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಟಿ.ಎಸ್.ಪಿ/ಬಿ.ಬಿ.ಸಿ. ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರನ್ವಯ ಖಾಸಗಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಶಿಪಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವರು. ಹೊಂ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವರು.

ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಅನುಸರಿಸಬೇಕಾದ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನ

ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [iii]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಅನುಸರಿಸಬೇಕಾದ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನ ವಿವರಗಳು

ಇಲಾಖೆ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು	ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	ಅಂತಿಮ ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಪದನಾಮ
ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಚಾರ	ಇಲಾಖೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು ಆಗಿರುವ ನಿರ್ದೇಶಕರು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಯೋಜನೆಗಳ ಪೂರ್ಣ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಹೊಸ-ಹೊಸ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಿ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಪಡೆದು ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸುವರು	ನಿರ್ದೇಶಕರು ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ
	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರಚಾರ) ರವರು: - ಪ್ರಚಾರ ವಿಭಾಗ, ಉತ್ಪನ್ನ ಮತ್ತು ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ, ಟೂರ್ & ಟ್ರಾವೆಲ್ಸ್, ಹೊಟೆಲ್ ವಿಭಾಗ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿಗಳು ಹಾಗೂ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನೊಂದಿಗೆ ಅಂತಿಮ ತೀರ್ಮಾನಕ್ಕಾಗಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.	
	ಯೋಜನಾ ವಿಭಾಗದ ನಾಲ್ಕು ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಎಸ್.ಸಿ.ಎನ್.ಪಿ/ಟಿ. ಎಸ್.ಪಿ/ಬಿ.ಬಿ.ಸಿ ಯೋಜನೆಗಳ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನೊಂದಿಗೆ ಅಂತಿಮ ತೀರ್ಮಾನಕ್ಕಾಗಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.	
	ಕೆ.ಟಿ.ವಿ.ಜಿ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನ ಯೋಜನೆಗಳು, ಕೇಂದ್ರ ಪುರಸ್ಕೃತ ಯೋಜನೆಗಳು, ಆಯ್ದು 20 ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಯೋಜನೆಗಳ ಎಲ್ಲಾ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನೊಂದಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.	

ಕಾರ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ರೂಪಿಸಿರುವ ಸೂತ್ರಗಳು

ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [iv]

ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆಯು ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರಮುಖ ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಬೇಟಿ ನೀಡುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಉತ್ತಮ ರೀತಿಯ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ದೃಷ್ಟಿಯನ್ನಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕದ ರಾಜಧಾನಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯನ್ನು ತೆರೆದಿದ್ದು ನಿರ್ದೇಶಕರು ಇಲಾಖೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಎರಡು ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಎರಡು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು, ಎರಡು ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿದ್ದು ಆಡಳಿತ, ಯೋಜನೆ, ಪ್ರಚಾರ, ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ವಿಭಾಗಗಳನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳಗಳಿರುವ 10 ಜಿಲ್ಲೆಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿಯನ್ನು ಅವಶ್ಯಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳೊಂದಿಗೆ ತೆರೆದು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಉಳಿದ 20 ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿಯನ್ನು ಅವಶ್ಯಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳೊಂದಿಗೆ ತೆರೆದು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ, ನೇಮಕ/ಮುಂಬಡ್ತಿಗಳನ್ನು ಮಾಡಲು ಇಲಾಖೆಯು ತನ್ನದೇ ಆದ ವೃಂದ ಮತ್ತು ನೇಮಕಾತಿ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.

ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ನೀಡುವ ಅನುಧಾನವನ್ನು ಬಳಸಲು ವಾರ್ಷಿಕ ಕ್ರಿಯಾಯೋಜನೆಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಿಕೊಂಡು ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇಲಾಖೆಯ ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರವು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಹೊರಡಿಸುವ ಮಾರ್ಗ ಸೂಚಿಗಳನ್ವಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಖಾಸಗಿ ಬಂಡವಾಳ ಹೂಡಿಕೆದಾರರನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಲು ಸಹಾಯಧನ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ಸಂಬಂಧ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-26 ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಬಂಧ ಇಲಾಖೆಯು ಅನೇಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿ ಪ್ರಚಾರ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಇಲಾಖೆಯ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನೆರವೇರಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಅದು ಹೊಂದಿರುವ ಅಥವಾ ಅದರ ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿರುವ ಅಥವಾ ಅದರ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳು ಬಳಸುವ ನಿಯಮಗಳು, ವಿನಿಯಮಗಳು ಅನುಸೂಚನೆಗಳು ಕೈಪಿಡಿಗಳು ಮತ್ತು ದಾಖಲೆಗಳ ವಿವರಗಳು.

ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [v]

ಕ್ರ.ಸಂ	ನಿಯಮಗಳು
1.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ (ವ್ಯವಹಾರಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ) ನಿಯಮಗಳು 1977.
2.	ಕರ್ನಾಟಕ ಆರ್ಥಿಕ ಸಂಹಿತೆ (ಕೆ.ಎಫ್.ಸಿ).
3.	ಕರ್ನಾಟಕ ಖಜಾನೆ ಸಂಹಿತೆ (ಕೆ.ಟಿ.ಸಿ).
4.	ಸಾದಿಲ್ದಾರುಗಳ ಅಯವ್ಯಯ ಕೈಪಿಡಿ.
5.	ಸಾದಿಲ್ದಾರುಗಳ ವೆಚ್ಚಗಳ ಕೈಪಿಡಿ.
6.	ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು ನಿಯಮಗಳು. ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರೀಕ ಸೇವಾ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳು. ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರೀಕ ಸೇವಾ (ಪರೀಕ್ಷಾವಧಿ) ನಿಯಮಗಳು. ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರೀಕ ಸೇವಾ (ಕಾಲಬದ್ಧ ಮುಂಬಡ್ತಿ) ನಿಯಮಗಳು.
7.	ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರೀಕ ಸೇವಾ (ಸ್ಥಗಿತ ಮತ್ತು ವೇತನ) ನಿಯಮಗಳು. ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರೀಕ ಸೇವಾ (ಜೇಷ್ಠತಾ) ನಿಯಮಗಳು. ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರೀಕ ಸೇವಾ (ನಡತೆ) ನಿಯಮಗಳು. ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರೀಕ ಸೇವಾ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಹಾಜರಾತಿ) ನಿಯಮಗಳು.

ಇಲಾಖೆ ಹೊಂದಿರುವ ಅಥವಾ ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿರುವ ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳ ಪ್ರವರ್ಗಗಳ ವಿವರ ಪಟ್ಟಿ

ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [vi]

ಕ್ರ. ಸಂ.	ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್‌ಗಳ ಹೆಸರು	ಕ್ರ. ಸಂ.	ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್‌ಗಳ ಹೆಸರು
1	ಆವಕ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್‌ಗಳು	9	ಅನುಧಾನದ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್‌ಗಳು
2	ರವಾನೆ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್‌ಗಳು	10	ವೆಚ್ಚದ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್‌ಗಳು
3	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್‌ಗಳು	11	ವೇತನ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್‌ಗಳು
4	ಟಪಾಲು ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್‌ಗಳು	12	ಸ್ಕಾಂಪ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್‌ಗಳು
5	ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್‌ಗಳು	13	ಪ್ರಯಾಣ ಭತ್ಯೆ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್‌ಗಳು
6	ಮುಂಬಡ್ತಿ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್‌ಗಳು	14	ಟೋಕನ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್‌ಗಳು
7	ಕಡತಗಳ ನೋಂದಣಿ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್‌ಗಳು	15	ವಾಹನದ ಲಾಗ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್‌ಗಳು
8	ನಗದು ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್‌ಗಳು	16	ಚಲನವಲನ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್‌ಗಳು

ಕಾರ್ಯನೀತಿಯನ್ನು ರೂಪಿಸುವುದು ಅಥವಾ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರೊಡನೆ ಸಮಾಲೋಚಿಸಿ ಅಥವಾ ಅವರ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯವಿರುವಂತೆ ಮಾಡಲು ಇರುವಂಥ ಯಾವುದೇ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳ ವಿವರಗಳು.

ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [vii]

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಕಾರ್ಯಗಳು/ಸೇವೆ	ಸಮಾಲೋಚನೆಗಾಗಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳು ಅಥವಾ ನಿರ್ಣಯ ರಚನೆ ಸಂಬಂಧ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯತೆ
1.	ಬಂಡವಾಳ ಹೂಡಿಕೆದಾರರ ಸಮಾವೇಶಗಳು	ಪ್ರವಾಸಿಗರು/ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ.
2.	ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೇಳಗಳು	
3.	ಅಂತ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೇಳಗಳು	
4.	ರೋಡ್ ಶೋಗಳು	
5.	ಪ್ರವಾಸಿ ಮಿತ್ರ ಯೋಜನೆ	

ಮಂಡಳಿಗಳು, ಪರಿಷತ್ತುಗಳು, ಸಮಿತಿಗಳು ಅಥವಾ ಇತರ ನಿಕಾಯಗಳು ಮತ್ತು ಅದರ ಭಾಗವಾಗಿ ಅಥವಾ ಅದರ ಸಲಹೆಯ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ರಚಿತವಾದ ಇಬ್ಬರು ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚು ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಮಂಡಳಿಗಳ, ಪರಿಷತ್ತುಗಳ, ಸಮಿತಿಗಳ ಮತ್ತು ಇತರ ನಿಕಾಯಗಳ ಸಭೆಗಳು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಮುಕ್ತವಾಗಿರುತ್ತವೆಯೇ ಅಥವಾ ಅಂತಹ ಸಭೆಗಳ ನಡವಳಿಗಳು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ದೊರೆಯುತ್ತವೆಯೇ

ಎಂಬುದರ ವಿವರಪಟ್ಟಿ

ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [viii]

ಮಂಡಳಿಗಳು, ಪರಿಷತ್ತುಗಳು, ಸಮಿತಿಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ನಿಕಾಯಗಳು ಮತ್ತು ಅದರ ಭಾಗವಾಗಿ ಅಥವಾ ಅದರ ಸಲಹೆಯ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ರಚಿತವಾದ ಇಬ್ಬರು ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚು ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಮಂಡಳಿಗಳ, ಪರಿಷತ್ತುಗಳ, ಸಮಿತಿಗಳ ಮತ್ತು ಇತರ ನಿಕಾಯಗಳ ಸಭೆಗಳು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಮುಕ್ತವಾಗಿರುವಂತಹ ಯಾವುದೇ ಸಮಿತಿಗಳು ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಸರ್ಕಾರದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯನ್ವಯ ನಡೆಸುವ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಮುಕ್ತವಾಗಿರುವಂತಹ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಇಲಾಖೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು/ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಭಾಗಿಯಾಗುತ್ತಾರೆ.

ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ನೌಕರರ ಪದನಾಮ ಮತ್ತು ಕಛೇರಿ ವಿಳಾಸ, ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ,

ಕಛೇರಿ ಸಂಖ್ಯೆಗಳ ವಿವರ

ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [ix]

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಸಿಂಧು ಬಿ.ರೂಪೇಶ್ ಭಾ.ಆ.ಸೇ.	ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಕಛೇರಿ: 22352525 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್: 22352626
2.	ಶ್ರೀಮತಿ ಜಿ.ಎನ್.ಶ್ವೇತಾ ಕೆ.ಎ.ಎಸ್, ಹಿರಿಯ ಶ್ರೇಣಿ	ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು (ಆಡಳಿತ)	ಕಛೇರಿ: 22352022 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್: 22352626 ನಿವಾಸ: 25485566 ಮೊ:9739068499
3.	ಶ್ರೀ.ಎಚ್.ಪಿ ಜನಾರ್ದನ್	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋಜನೆ)	ಮೊ: 9611921927
4.	ಶ್ರೀ ಎ.ವಿ. ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು.	9008585128
5.	ಶ್ರೀ ವಿಷ್ಣುವರ್ಧನ್ ರೆಡ್ಡಿ.ಟಿ. ಎಸ್. (ಕೆ.ಎ. ಎಸ್)	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ)	8660054939
6.	ಶ್ರೀಮತಿ ಅನಿತಾ ಭಾಸ್ಕರ್.	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ)	9449610671
7.	ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ನಾಯ್ಕ	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು.	9886116049
8.	ಶ್ರೀಮತಿ ರೋಹಿಣಿ ಎಸ್. ಹರ್ತಿ.	ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ (ನಿಯೋಜನೆ)	9855588775
9.	ಶ್ರೀಮತಿ ರೂಪ ವೈ	ಸಹಾಯಕನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರಚಾರ)	9740988047
10.	ಶ್ರೀ ನಾಗರಾಜ್.ಡಿ.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ನಿಯೋಜನೆ)	8105247321
11.	ಶ್ರೀ ಬಿ.ಜಿ. ಸತೀಶ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	9844075524

12.	ಶ್ರೀ ವಿನೋದ್ ಕುಮಾರ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	9945351610
13.	ಶ್ರೀ ಸುಭಾಶಪ್ಪಾ ಬಿ ಹುಲ್ಲತ್ತಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	9535710203
14.	ಶ್ರೀ ಜೆ.ಕೆ.ಮೂರ್ತಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	9741500968
15.	ಶ್ರೀ ರಾಜಾಪ್ಪ ಈರಪ್ಪ ಗೊಡ್ಡಾಳ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	9844400441
16.	ಶ್ರೀ ವೈ.ಎನ್ ನಾರಾಯಣ	ಪ್ರ.ದ.ಸ	9741039646
17.	ಶ್ರೀಮತಿ ಸ್ಮಿತಾ	ಪ್ರ.ದ.ಸ	9900777489
18.	ಕು.ಜ್ಯೋತಿ	ಪ್ರ.ದ.ಸ	9916056937
19.	ರಮೇಶ್	ಪ್ರ.ದ.ಸ	9342765060
20.	ಶ್ರೀ ಸಂತೋಷ್ ಬಸಪ್ಪ ತೋಟರ	ಪ್ರ.ದ.ಸ	9738343531
21.	ಕು. ಜಯಶ್ರೀ	ದ್ವಿ.ದ.ಸ (ನಿಯೋಜನೆ)	7975249677
22.	ಶ್ರೀ ಪ್ರವೀಣ ರಾಯ್ಕರ್	ದ್ವಿ.ದ.ಸ (ನಿಯೋಜನೆ)	80732233152
23.	ಶ್ರೀಮತಿ ಸಾಕಮ್ಮ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	9019940793
24.	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಎಸ್. ಸುರೇಶ್ ಗೌಡ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	7483817294
25.	ಶ್ರೀಮತಿ ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ	ಎಣಿಕದಾರರು (ದಿ.ನೌ)	9844091177
26.	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ರಾಜ್ ಅರಸ್	ಕಲಾಕಾರರು (ದಿ.ನೌ)	9449017734
27.	ಜೈತುನ್ ತಾಜ್	ದ್ವಿ.ದ.ಸ (ದಿ.ನೌ)	

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮಣ ರೆಡ್ಡಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರಭಾರ)	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ,	080-22224415 9980933955
2	ಶ್ರೀಮತಿ ಮುನಿಲಕ್ಷ್ಮಿ	ಪ್ರ.ದ.ಸ (ಓ.ಓ.ಡಿ) ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ ಬೆಂಗಳೂರು	ಖನಿಜಭವನ, ರೇಸ್ ಕೋರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.	9886760925

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಮೈಸೂರು.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಬಿ.ರಾಘವೇಂದ್ರ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗ, ಮೈಸೂರು.	7353312808

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕಲಬುರಗಿ ವಿಭಾಗ, ಕಲಬುರಗಿ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಪ್ರಭುಲಿಂಗ ಎಸ್. ತಳಕೇರಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಸ್ವಂತ ವೇತನದ ಮೇಲೆ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.)	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಕಲಬುರಗಿ.ವಿಭಾಗ, ಪಬ್ಲಿಕ್ ಗಾರ್ಡನ್, ಕಲಬುರಗಿ.-585101	08472-277848
2.	ಶ್ರೀ ಸಂಜೀವ ಕುಮಾರ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ		
3.	ಶ್ರೀ ಪುರುಗೈ ಲಿಂಗಮೂರ್ತಿ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು		
4.	ಶ್ರೀಮತಿ ಶೈಲಜಾ ಎಸ್. ತಳವಾರ	ಗ್ರೂಪ್-ಡಿ		

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ, ಬೆಳಗಾವಿ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಜಗದೀಶ ಗೌ. ಪಾಟೀಲ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಬೆಳಗಾವಿ-590001	08312-470879 9449225488
2.	ಶ್ರೀ ರಾಮಚಂದ್ರ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ		7892560492

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಹಾಸನ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಸಂಜಯ್.ಎ.ಬಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಎ.ವಿ.ಕೆ.ಕಾಲೇಜ್ ರಸ್ತೆ, ಬನ್‌ಸ್ಕಾಂಡ್ ಹತ್ತಿರ, ಹಾಸನ-573201.	08172-268862 9482122399
2.	ಶ್ರೀ ನಾಗರಾಜ್.ಜಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ		9880028718
3.	ಶ್ರೀ ಹರೀಶ್	ಸ್ವಾಗತಕಾರರು		08172-268862 8310123348
4.	ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು		8197383541
5.	ಶ್ರೀಮತಿ ಗಿರಿಜಾ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'		8710821866
6.	ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಮಿ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'		9008569665

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಎಸ್. ರಾಮಕೃಷ್ಣ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್ 3ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, ಗೋಪಾಲಗೌಡ ಎಕ್ಸ್‌ಪೆಂಷನ್, ಶಿವಮೊಗ್ಗ-577204	08182-251444 9108252536

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಉಡುಪಿ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಕ್ಲಿಫ್‌ಡ್ವೇನ್‌ಬೋ.ಜೆ.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ರಜತಾದ್ರಿ, ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಕಛೇರಿ 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಮಣಿಪಾಲ, ಉಡುಪಿ-576104.	9448130306 0820-2574868
2.	ಶ್ರೀ ರಮೇಶ್ ದೇವಾಡಿಗ	ಎಣಿಕೆದಾರರು (ಡಿ.ನೌ)		

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ರಾಮನಗರ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಹರೀಶ್	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ, ನೆಲ ಮಹಡಿ. ಬಿ.ಎಂ ರಸ್ತೆ, ಗೌಸಿಯಾ ಕಾಲೇಜ ಎದುರು. ರಾಮನಗರ-571511.	9449804270 080-27304971

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಚೆಲುವಾಂಬ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ನಂ.47, ಸಮೃದ್ಧಿ ನಿಲಯ, 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಶೆಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ ಲೇಔಟ್, ಮುನಿಸಿಪಲ್ ಕಾಲೇಜ್ ಹಿಂಭಾಗ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ.	08156-275005 9743531655.

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬಿಜಾಪುರ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಬಜಂತ್ರಿ	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆ, ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ರೈಲ್ವೆ ಸ್ಟೇಷನ್ ರೋಡ್, ಬಿಜಾಪುರ-586101.	08352-250359 9880248139
2.	ಶ್ರೀ ತುಕಾರಾಂ ಪವಾರ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ		8095658443
3	ಶ್ರೀಮತಿ ರೇಶ್ಮಾ ಮುಲ್ಲಾ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ		9663466969
4	ಶ್ರೀ ಜಗದೇವಪ್ಪ ಗುರುಪಾದಪ್ಪ ಗುಣಕಿ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ		8951118132

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಹೊಸಪೇಟೆ ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಡಾ.ಎಸ್.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಕಮಲಾಪುರ ಹಂಪಿ ಹೊಸಪೇಟೆ-583201.	08394-228537 9448565241
2.	ಶ್ರೀ ಡೆಂಗಿ ಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪ.	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ		9900549319
3.	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀಹರಿ ಮಾಸನೂರು	ಸ್ವಾಗತಗಾರರು/ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು		08394-228537 9620301866
4.	ಶ್ರೀ ಪ್ರದೀಪ್‌ಕುಮಾರ್	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ		08394-228537 7349633742
5.	ಶ್ರೀ ಎ.ಚೆನ್ನಪ್ಪ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು		8050183449
6.	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಕೃಷ್ಣ ಮೂರ್ತಿ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'		08394-228537 9008868839

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕಾರವಾರ ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಪ್ರತೀಕ್ (ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಆರ್.ಟಿ.ಓ ಕಛೇರಿ ಹತ್ತಿರ, ಎನ್.ಹೆಚ್.17, ಕಾರವಾರ-581301.	08382-221172 7996804107
2.	ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಎಂ. ನಾಯಕ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ		8073890611
3.	ಶ್ರೀ ಪ್ರವೀನ ರಮೇಶ ರಾಯ್	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು		8073223152
4.	ಶ್ರೀ ಪಿ.ಎನ್.ಹಳದನಕರ್	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು		08382-221172

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಬಿ.ರಾಘವೇಂದ್ರ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಕಛೇರಿ,	7353312808
2.	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಸ್.ಅಭಿಷೇಕ್.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು		7899929958

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಡಾ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ. ಎಸ್.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಕೋಟೆ ಸಮೀಪ, ಕಾಮನಬಾವಿ ಬಡಾವಣೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ.	9448565241 08194-234466

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಕುಚನೂರ್	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಆಡಳಿತ ಭವನ,	08354-235709 9448045397

2.	ಶ್ರೀ ಶಿವಕುಮಾರ ಎಸ್ ಭಜಂತ್ರಿ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	2ನೇ ಮಹಡಿ, ನವ ನಗರ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ-587101.	9110603429
----	---------------------------	-----------------------	------------------------------------	------------

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಮಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಎನ್.ಮಾಣಿಕ್ಯ ಕೆ.ಎ.ಎಸ್.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಕಾರ್ಪೋರೇಷನ್ ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಲಾಲ್‌ಬಾಗ್, ಎಂ.ಜಿ.ರೋಡ್, ಮಂಗಳೂರು-575001.	9448262576 0824-2453926
2.	ಶ್ರೀ ಜನಾರ್ಧನ	ಕಾವಲುಗಾರ(ದಿ.ನೌ)		

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಶಿವಕುಮಾರ.ಆರ್	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ನಿಯೋಜನೆ) (ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಖಿಕ ಇಲಾಖೆ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಇಂದಿರಾಗಾಂಧಿ ರಸ್ತೆ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು-577101.	7996668382
2.	ಶ್ರೀ ಜಿ.ನಾಗರಾಜು	ಪ್ರ.ದ.ಸ. (ನಿಯೋಜನೆ)		08262-228493

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕೊಡಗು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಈಶ್ವರ್ ಕುಮಾರ್ ಕಾಂದೂ ಐ.ಎ.ಎಸ್.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ) ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ, ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ವಾರ್ತಾ ಭವನದ ಹತ್ತಿರ, ಮಡಿಕೇರಿ.	08272-228580 8277863432.

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಮಂಡ್ಯ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಬಿ.ಸಿ. ಶಿವಾನಂದ ಮೂರ್ತಿ ಕೆ.ಎ.ಎಸ್.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರಭಾರ) ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಪಾಂಡವಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಪಿ. ಇ. ಎಸ್ ಕಾಲೇಜ್ ರಸ್ತೆ, ಮಂಡ್ಯ-571401.	08232-238377 9980557442

2.	ಶ್ರೀ ಕಿರಣ್.ಜಿ.ಸಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	08232-238377 9591213224
----	------------------	-----------------	----------------------------

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಯಾದಗಿರಿ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಶಾಲಂ ಹುಸೇನ್	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ) ಜಿಲ್ಲಾ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೋಶ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ, ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನ, ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	08177-273224 8197375687
2.	ಶ್ರೀ ಮೇಘನಾಥ ಅ. ಬೆಳ್ಳೆ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು (ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಿಯೋಜನೆ)		08177-273224 9739487476
3.	ಶ್ರೀ ಪರಮೇಶ್ವರ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು		6363126194

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಪೂಜಿ ಗೋವಾ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಖಾಲಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಸೃಷ್ಟಿ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಹೆಡ್ ಪೋಸ್ಟ್ ಆಫೀಸ್ ಹತ್ತಿರ, ಪೂಜಿ-ಗೋವಾ-403001.	08322- 224110

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ತುಮಕೂರು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ/ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ವಿ.ಮಂಗಳಗೌರಿ ವಿ. ಭಟ್	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಮಿನಿ ವಿಧಾನ ಸೌಧ, ತುಮಕೂರು-572101.	ಮೊ:8746986806 ಕಛೇರಿ: 0816-2251349

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಧಾರವಾಡ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ /ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಅಶ್ವಿನಿ ಚಡಚಣ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಬಯಲು ನಾಟ್ಯ ಮಂದಿರ ಆವರಣ ಕಾಲೇಜ್ ರೋಡ್, ಧಾರವಾಡ-580 001.	9886354661
2.	ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ ದೊಡಮನಿ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು.		900850279
3.	ಶ್ರೀ ಶಶಾಂಕ ಸುರೇಶ್ ಬುಲಬುಲೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು.		8722463240

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕೊಪ್ಪಳ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ /ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಹೇಮಂತ್ ಎನ್ (ಭಾ.ಆ.ಸೇ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಕೊಪ್ಪಳ.	9449161217
2.	ಶ್ರೀಮತಿ ನೀಲಮ್ಮ ಬೆಳಗೋಡ	ಪ್ರ.ದ.ಸ		7259091002
3.	ಶ್ರೀ ಯಮನೂರುಸ್ವಾಮಿ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು		9901600945

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ದಾವಣಗೆರೆ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ /ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಬಿ. ಪಾಲಾಕ್ಷಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ) ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ ಆವರಣ, ದಾವಣಗೆರೆ.	ಮೊ.9448948135.

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕೋಲಾರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ / ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಶಶಿಕುಮಾರ್.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಕೋಲಾರ.	9743531655
2.	ಶ್ರೀಮತಿ ಸಲ್ಯಾ.ಎ.	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು		9591795301

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಗದಗ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ / ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಡಾ.ಬಸವರಾಜ.ವಿ. ಬಳ್ಳಾರಿ (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗ ಇಲಾಖೆ)	ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಗದಗ.	08177-273224
2.	ಶ್ರೀ ವಿಠ್ಠಲ ಅರ್ ಗೌಡ	ಪ್ರವಾಸಿ ಪ್ರವರ್ತಕರು		
3.	ಶ್ರೀ ಮೌಲ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'		

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಹಾವೇರಿ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ / ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಆರ್. ವಿ. ಚಿನ್ನಿಕಟ್ಟ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ (ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ)	ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಹಾವೇರಿ.	9740034612
2.	ಶ್ರೀ ಬುಡ್ಡು ಸಾಬ ಹೆಚ್ ಕುಡಪಲಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಪ್ರವರ್ತಕರು		9731813227

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬೀದರ್

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ / ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಬೇಬಿ ಮೋಗೇರ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಬೀದರ್.	9481060207
2.	ಶ್ರೀ ಅರುಣ ಕುಮಾರ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು.		9538952888

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ರಾಯಚೂರು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ / ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಸತೀಶ್.ಕೆ.ಹೆಚ್ (ಪ್ರಭಾರ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ರಾಯಚೂರು	7349346847
2.	ಶ್ರೀಮತಿ ಕವಿತಾ.ಎನ್	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು		8123538223
3.	ಶ್ರೀ ಹನುಮಂತ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು		9686203534

ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಹಂಪಿ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ / ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಶ್ರೀ ಪ್ರಶಾಂತ ಕುಮಾರ ಎ.ಎಮ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಪ್ರವರ್ತಕರು	ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಹಂಪಿ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು-583239.	08394-241339 9945255861

ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಬನವಾಸಿ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ / ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಖಾಲಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಪ್ರವರ್ತಕರು	ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ,ಬನವಾಸಿ, ಶಿರಸಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ-581318.	-

ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ ಬೇಲೂರು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ /ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಖಾಲಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಪ್ರವರ್ತಕರು	ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಬೇಲೂರು, ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ-581318.	-
2.	ಶ್ರೀ ರಾಮಚಂದ್ರ ಹೆಗಡೆ	ಎಣಿಕೆದಾರರು (ದಿ.ನೌ)		

ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ ಐಹೊಳೆ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ /ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಖಾಲಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಪ್ರವರ್ತಕರು	ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಐಹೊಳೆ, ಹುನಗುಂದ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ-5871388.	

ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ ಹಳೆಬೀಡು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ /ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1.	ಖಾಲಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಪ್ರವರ್ತಕರು	ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಹಳೆಬೀಡು, ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ-573121.	08177-273224

**ವಿನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಉಪಬಂಧಿಸಿರುವಂತೆ ಪರಿಹಾರದ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯು ಸೇರಿದಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು
ಮತ್ತು ನೌಕರರುಗಳ ಪಡೆಯುವ ಮಾಸಿಕ ಸಂಭಾವನೆ**

ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [X]

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ ಸಂಸ್ಥೆ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಸಿಂಧೂ.ಬಿ. ರೂಪೇಶ್ ಭಾ.ಆ.ಸೇ	ನಿರ್ದೇಶಕರು	1,53,102
2.	ಶ್ರೀಮತಿ ಜಿ.ಎನ್.ಶ್ವೇತಾ. ಕೆ.ಎ.ಎಸ್. ಹಿರಿಯ ಶ್ರೇಣಿ.	ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು.	1,161,727
3.	ಶ್ರೀ ಜನಾರ್ದನ್. ಹೆ.ಪಿ.	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು. ಕಲಬುರಗಿ ವಿಭಾಗ	1,13,906
4.	ಶ್ರೀ ಎ.ವಿ. ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು.	1,19,122
5.	ಶ್ರೀ ವಿಷ್ಣುವರ್ಧನ್ ರೆಡ್ಡಿ.ಟಿ.ಎಸ್. (ಕೆ.ಎ.ಎಸ್)	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ)	
6.	ಶ್ರೀಮತಿ ಅನಿತಾ ಭಾಸ್ಕರ್.	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ)	1,08,263
7.	ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ನಾಯ್ಕ	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು.	96,011
8.	ಶ್ರೀಮತಿ ರೋಹಿಣಿ ಎಸ್. ಹರ್ತಿ.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ)	85,350
9.	ಶ್ರೀಮತಿ ರೂಪ ವೈ	ಸಹಾಯಕನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರಚಾರ)	69,504
10.	ಶ್ರೀ ನಾಗರಾಜ್.ಡಿ.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ನಿಯೋಜನೆ)	
11.	ಶ್ರೀ ಬಿ.ಜಿ. ಸತೀಶ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	63,070
12.	ಶ್ರೀ ವಿನೋದ್ ಕುಮಾರ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	58,392
13.	ಶ್ರೀ ಸುಭಾಶಪ್ಪಾ ಬಿ ಹುಲ್ಲತ್ತಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	51,455
14.	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಕೆ.ಮೂರ್ತಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	51,455
15.	ಶ್ರೀ ರಾಜಾಪ್ಪ ಈರಪ್ಪ ಗೊಡ್ಯಾಳ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	51,455
16.	ಶ್ರೀ ವೈ.ಎನ್ ನಾರಾಯಣ	ಪ್ರ.ದ.ಸ	58,467
17.	ಶ್ರೀಮತಿ ಸ್ಮಿತಾ	ಪ್ರ.ದ.ಸ	54,646
18.	ಕು.ಜ್ಯೋತಿ	ಪ್ರ.ದ.ಸ	44,656
19.	ಶ್ರೀ ಕೆ. ರಮೇಶ್	ಪ್ರ.ದ.ಸ	35,045
20.	ಶ್ರೀ ಸಂತೋಷ್ ಬಸಪ್ಪ ತೋಟರ	ಪ್ರ.ದ.ಸ	45,770
21.	ಕು. ಜಯಶ್ರೀ	ದ್ವಿ.ದ.ಸ (ನಿಯೋಜನೆ)	21,400
22.	ಶ್ರೀ ಪ್ರವೀಣ ರಾಯ್ಕರ್	ದ್ವಿ.ದ.ಸ (ನಿಯೋಜನೆ)	21,400
23.	ಶ್ರೀಮತಿ ಸಾಕಮ್ಮ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	49,411
24.	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಎಸ್. ಸುರೇಶ್‌ಗೌಡ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	32,779
25.	ಶ್ರೀಮತಿ ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ	ಎಣಿಕೆದಾರರು (ದಿ.ನೌ)	30,741
26.	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ರಾಜ್ ಅರಸ್	ಕಲಾಕಾರರು (ದಿ.ನೌ)	30,741
27.	ಜೈತುನ್ ತಾಜ್	ದ್ವಿ.ದ.ಸ (ದಿ.ನೌ)	30,741

1. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ,

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮಣರೆಡ್ಡಿ	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ) ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ	-
2.	ಶ್ರೀಮತಿ ಟಿ.ಮುನಿಲಕ್ಷ್ಮಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	49006

2. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್. ರಾಘವೇಂದ್ರ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	51,080

3. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕಲಬುರಗಿ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಪ್ರಭುಲಿಂಗ ಎಸ್. ತಳಕೇರಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಸ್ವಂತ ವೇತನದ ಮೇಲೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.)	59713
2.	ಶ್ರೀ ಸಂಜೀವ ಕುಮಾರ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	54,019
3.	ಶ್ರೀ ಪುರುಗೈ ಲಿಂಗಮೂರ್ತಿ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	-
4.	ಶ್ರೀಮತಿ ಸೈಲಜಾ ಎಸ್ ತಳವಾರ	ಗ್ರೂಪ್- ಡಿ	27,713

4. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬಿಜಾಪುರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಬಜಂತ್ರಿ.	ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು	61,150
2.	ಶ್ರೀ ತುಕಾರಾಂ ಪವಾರ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	42000
3.	ಶ್ರೀ ಜಗದೇವಪ್ಪ ಗುರುಪಾದಪ್ಪ ಗುಣಕಿ	ದ್ವಿ.ದ.ಸ	23500

5. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬೆಳಗಾವಿ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಜಗದೀಶ ಗೌ. ಪಾಟೀಲ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ನಿಯೋಜನೆ)	72,667
2.	ಶ್ರೀ ರಾಮಚಂದ್ರ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	55,184

6. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು (ಗ್ರಾಮಾಂತರ)ಜಿಲ್ಲೆ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಚಲುವಾಂಭ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	61,480

7. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬೀದರ್

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಬೇಬಿ ಮೋಗೇರ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು.	61,480
2.	ಶ್ರೀ ಅರುಣ ಕುಮಾರ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	36,007

8. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಎಸ್.ರಾಮಕೃಷ್ಣ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಿಯೋಜನೆ	45,300

9. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಉಡುಪಿ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಕ್ಲೈಫರ್ಡ್ ಲೋಬೋ.ಜಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	-
2.	ಶ್ರೀ ರಮೇಶ್ ದೇವಾಡಿಗ	ರೂಂ ಬಾಯ್ (ಡಿ.ನೌ)	

10. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಹೊಸಪೇಟೆ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಡಾ. ಎಸ್ .ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	91,690
2.	ಶ್ರೀ ಡೆಂಗಿಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	55,850
3.	ಶ್ರೀ ಹರಿ ಮಾಸನೂರು	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	36,836
4.	ಶ್ರೀ ಪ್ರದೀಪ್ ಕುಮಾರ್	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು.	36,007
5.	ಶ್ರೀ ಎ.ಚಿನ್ನಪ್ಪ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	45,594
6.	ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಮೂರ್ತಿ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	43,745

11. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ರಾಜೇಶ್ವರಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	64,793

12. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕಾರವಾರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಪ್ರತೀಕ್	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ, ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	-
2.	ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಎಂ. ನಾಯಕ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	32,600
3.	ಶ್ರೀ ಪ್ರವೀಣ ರಮೇಶ ರಾಯ್ಕರ (ಓ.ಓ.ಡಿ. ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು)	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	21,400
4.	ಶ್ರೀ ಗಣಪತಿ ಹಾಲಪ್ಪ ಮಡಿವಾಳ	ಕಾವಲುಗಾರರು (ಡಿ.ನೌ)	13,578

13. ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಕುಚನೂರ್	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	-
2.	ಶ್ರೀ ಶಿವಕುಮಾರ ಎಸ್. ಭಜಂತ್ರಿ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	23,500

14. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಮಂಗಳೂರು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಎನ್. ಮಾಂಕೆಕೆ ಕೆ.ಎ.ಎಸ್.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	64,250
2.	ಶ್ರೀ ಜನಾರ್ಧನ ನಾಯಕ್	ಕಾವಲುಗಾರ (ಡಿ.ನೌ)	23161

15. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಹಾಸನ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಸಂಜಯ್.ಎ.ಬಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಪ್ರಭಾರ)	1,01,098
2.	ಶ್ರೀ ನಾಗರಾಜ್.ಜಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	42,058
3.	ಶ್ರೀ ಹರೀಶ್ ಹೆಚ್.ಬಿ	ಪ್ರ.ದ.ಸ	39,420
4.	ಶ್ರೀ ಅಸ್ತಮುಲ್ಲಾ ಪರಿಫ್	ಎಣಿಕೆದಾರರು (ಡಿ.ನೌ)	
5.	ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ, ಹೆಚ್.ಸಿ	ವಾಹನ ಚಾಲಕರು	49,669
6.	ಶ್ರೀಮತಿ ಗಿರಿಜಾ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	37,236
7.	ಸ್ವಾಮಿ	ಗ್ರೂಪ್ 'ಡಿ'	33,195

16. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಡಾ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ. ಎಸ್	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	-

17. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಬಿ. ರಾಘವೇಂದ್ರ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	-
2.	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಸ್.ಅಭಿಷೇಕ್	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	29,709

18. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಮಂಡ್ಯ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಬಿ.ಸಿ. ಶಿವಾನಂದ ಮೂರ್ತಿ. ಕೆ.ಎ.ಎಸ್.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ) ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಪಾಂಡವಮಠ ಉಪವಿಭಾಗ, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ	95,215
2.	ಶ್ರೀ ಕಿರಣ್.ಜಿ.ಸಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	46,009/-

19. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ರಾಮನಗರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಎಂ.ಎನ್. ಹರೀಶ್	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	-

20. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕೊಡಗು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಈಶ್ವರ್ ಕುಮಾರ್ ಕಾದೂ ಐ.ಎ.ಎಸ್.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ) ಉಪವಿಗಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ, ಕೊಡಗು	-

21. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಧಾರವಾಡ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ಅಶ್ವಿನಿ ಚಡಚಣ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	-
2.	ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ ದೊಡಮನಿ	ಪ್ರ.ದ.ಸ	30,350
3.	ಶ್ರೀ ಶಶಾಂಕ ಸುರೇಶ್ ಬುಲಬುಲೆ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	22,400

22. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ದಾವಣಗೆರೆ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಬಿ. ಪಾಲಾಕ್ಷಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	-

23. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಗದಗ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಡಾ. ಬಸವರಾಜ ಟಿ ಬಳ್ಳಾರಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	-
2.	ಶ್ರೀ ವಿಠ್ಠಲ ಆರ್ ಗೌಡ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	33,442

24. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ರಾಯಚೂರು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಸತೀಶ್. ಕೆ.ಎಚ್.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರಭಾರ) ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ.	-
2.	ಶ್ರೀಮತಿ ಕವಿತಾ.ಎನ್	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು.	36,636
3.	ಶ್ರೀ ಹನುಮಂತ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು.	29,017

25. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಶಿವಕುಮಾರ.ಆರ್	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ನಿಯೋಜನೆ) ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಇಲಾಖೆ	69,861
2	ಶ್ರೀ. ನಾಗರಾಜು	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು (ಹಾಸನ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ನಿಯೋಜನೆ)	-

26. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಹಾವೇರಿ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಆರ್.ವಿ. ಚಿನ್ನಕಟ್ಟೆ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	-
2	ಶ್ರೀ ಬುಡುಸಾಬ ಕುಡವಲಿ	ಪ್ರ.ದ.ಸ	24,394

27. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕೋಲಾರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಶಶಿಕುಮಾರ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	-
2	ಶ್ರೀಮತಿ ಸಲ್ಮಾ	ದ್ವಿ.ದ.ಸ	18,420

28. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕೊಪ್ಪಳ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀ ಹೇಮಂತ ಎನ್. (ಭಾ.ಆ.ಸೇ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ) ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ,	-
2.	ಶ್ರೀಮತಿ ನೀಲಮ್ಮ ಬೆಳಗೋಡ	ಪ್ರ.ದ.ಸ	28,300
3.	ಶ್ರೀ ಯಮನೂರುಸ್ವಾಮಿ	ದ್ವಿ.ದ.ಸ	21,400

29. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ತುಮಕೂರು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಶ್ರೀಮತಿ ವಿ.ಮಂಗಳಗೌರಿ ಭಟ್	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು. (ನಿಯೋಜನೆ)	76,929

30. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪ್ರವಾಸಿ ಕಛೇರಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ,ಪಂಜಿ, ಗೋವಾ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ
1.	ಖಾಲಿ	ಪ್ರವಾಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ	-

ಯೋಜನೆ ಇತ್ಯಾದಿಗಳು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಪ್ರತಿ ಏಜೆನ್ಸಿಗೆ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದ ಆಯವ್ಯಯ

ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [xi]

ಪ್ರತಿ ಏಜೆನ್ಸಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಕೈಗೊಂಡ ಯೋಜನೆಗಳು, ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು, ಸ್ಕೀಮ್‌ಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು.

2021-22ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ ಸಂಖ್ಯೆ 5452-01-800-0-14-132 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು ಅಡಿ ತಯಾರಿಸಿದ ಮುಂದುವರೆದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕ್ರಿಯಾಯೋಜನೆ.			
ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ			
(ರೂ.ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)			
ಕ್ರ. ಸಂ	ಕಾಮಗಾರಿಯ ಹೆಸರು	ಮಂಜೂರಾದ ವರ್ಷ / ಯೋಜನೆ	ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ
1	2	3	4
	ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ		
	ಆನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು		
1	ಆನೇಕಲ್ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವಾದ ಮುತ್ತಾಲಮಡು ಬಳಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ತಾಲ್ಲೂಕು		
2	ಬೆಂಗಳೂರು ಕೆಂಪೇಗೌಡರ 4 ಕಾವಲು ಗೋಪುರದ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿ.	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	23.30
3	ಬೆಂಗಳೂರು ಬಸವನಗುಡಿಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ದೊಡ್ಡಬಸವಣ್ಣ ದೇವಾಲಯದ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿ.	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	46.50
4	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದೊಡ್ಡ ಆಲದಮರ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	99.99
5	ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ದೊಡ್ಡ ಆಲದಮರ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಅಲಂಕಾರ, ಪಾದಚಾರಿ ಮಾರ್ಗ ನಿರ್ಮಾಣ, ತಂತಿ ಬೇಲಿ ಅಳವಡಿಕೆ, ಮಕ್ಕಳ ಆಟದ ಅಂಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ, ಸುಸಜ್ಜಿತ ಆಸನಗಳ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ವಿಶ್ರಾಂತಿ ಕೊಠಡಿ, ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ಮುಂತಾದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
6	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ತಾಲ್ಲೂಕು, ವಿಶ್ವ ಒಕ್ಕಲಿಗರ ಮಹಾಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಮಹಾಮೇರು ಪಂಚಗಣಪತಿ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	75.00
7	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕೆಂಗೆರಿಯ ಮಾರಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	20.00

8	ಹಮ್ಮಿಗೆಪುರ ಶ್ರೀ ಗುಟ್ಟೆ ಅಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
9	ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಮಲ್ಲತ್ತಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಲಾಗ್ರಾಮದ ಮುಂದುವರೆದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ನರಸಿಂಹ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ ತಾಲ್ಲೂಕು			
10	ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದ ದಸರಪುರ ಹೋಬಳಿ, ಕಮ್ಮಸಂದ್ರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ನರಸಿಂಹಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು			
11	ಬೆಂಗಳೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ವಸ್ತು ಸಂಗ್ರಹಾಲಯ ಕಟ್ಟಡದ ಜೀರ್ಣೋದ್ಧಾರ ಕಾಮಗಾರಿ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ			1089.79
ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ			
ನಲಮಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕು			
12	ನಲಮಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶಿವಗಂಗೆ ಬೆಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಮೆಟ್ಟಿಲು, ರೈಲಿಂಗ್ಸ್ ಹಾಗೂ ಮುಂತಾದ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
13	ನಲಮಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹನುಮನ ಪಾಳ್ಯಕ್ಕೆ ಕಾಡೇಕರೆನಹಳ್ಳಿ ಮಾರಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ದೇವನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು			
14	ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕುಂದಾಣ ಹೋಬಳಿ, ಕೊಯಿರಾ ಗ್ರಾಮದ ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
15	ದೇವನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶ್ರೀ ಘಾಟೆ ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ .	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
16	ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆಯ, ದೇವನಹಳ್ಳಿ ಪಟ್ಟಣದ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಸ್ಥಳಗಳಾದ ವೇಣುಗೋಪಾಲಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಟಿಪ್ಪು ಸುಲ್ತಾನ ಕೋಟೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	66.00
ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ			441.00
ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ			
ಸೊರಬ ತಾಲ್ಲೂಕು			
17	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಸೊರಬ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಂದ್ರಗುತ್ತಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚ	150.00

18	ಸೊರಬ ತಾಲ್ಲೂಕು ಚಂದ್ರಗುತ್ತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ. ಹೈಟೆಕ್ ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	30.00
ಹೊಸನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು			
19	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ರಾಮಚಂದ್ರಪುರ ಮಠದ ಬಳಿ 2 ಹಾಸಿಗೆಗಳ 30 ಕೊಠಡಿಗಳ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಹಾಗೂ 80 ಹಾಸಿಗೆಗಳ ಡಾರ್ಮಿಟರಿ ನಿರ್ಮಾಣ.	2007-08 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	437.83
20	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹೊಸನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ರಾಮಚಂದ್ರಪುರ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	150.00
21	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹೊಸನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಗರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಕೆಳದಿ ಕೋಟೆಯ ಸಮಗ್ರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
ಸಾಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು			
22	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಸಾಗರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವರದಹಳ್ಳಿಯ ಶ್ರೀಧರ ಆಶ್ರಮಕ್ಕೆ ಶೌಚಾಲಯ ಹಾಗೂ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸೌಲಭ್ಯ.	2007-08 ಇತರೆ	32.96
23	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಸಾಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಸಿಗಂದೂರು ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ.	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
24	ಜೋಗ್ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ರೈನ್ ಶೆಲ್ಟರ್ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	80.00
25	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಸಾಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು , ಜೋಗ್ ಜಲಪಾತ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಘಟಕ ಸ್ಥಾಪನೆ (ಆರ್.ಓ.ಪ್ಲಾಂಟ್) ಹೈಟೆಕ್ ಶೌಚಾಲಯ, ಆಹಾರ ಮಳಿಗೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	230.00
26	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಸಾಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಜೋಗ್ ನಿರ್ವಹಣಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಎಡ ಮತ್ತು ಬಲಭಾಗಕ್ಕೆ ಇಂಟರ್‌ಲಾಕ್ ಅಳವಡಿಸಿ ವಾಹನ ತಂಗುದಾಣಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	157.93
27	ಜೋಗ್ ಫಾಲ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಮಳೆಗಾಲದಲ್ಲಿ ಫಾಲ್ಸ್ ವೀಕ್ಷಣೆಗೆ Rain Shelter ಸಿವಿಲ್ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	14.30
28	ನೂತನವಾಗಿ ನಿರ್ಮಿಸುತ್ತಿರುವ ವಾಹನ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ 2ನೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	119.00
29	ಸಾಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕೆಳದಿಯಲ್ಲಿರುವ ದೇವಾಲಯಗಳ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
ಶಿಕಾರಿಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು			
30	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಶಿಕಾರಿಪುರ ಹುಚ್ಚುರಾಯನಕೆರೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಶೌಚಾಲಯ ಹಾಗೂ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸೌಲಭ್ಯ.	2007-08 ಇತರೆ	32.96

31	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಶಿಕಾರಿಪುರ ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಹುಚ್ಚರಾಯಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರದ ಶ್ರೀ ಭ್ರಾಂತೇಶ ಉದ್ಯಾನವನದಲ್ಲಿ ಶೌಚಾಲಯ ಮತ್ತು ರೈಲಿಂಗ್ಸ್, ಪರಗೋಲ, ಪಾತ್ ವೇ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು. (ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಶಿಕಾರಿಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬಳ್ಳಿಗಾವಿ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ) ಬದಲ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
32	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಶಿಕಾರಿಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶಿಕಾರಿಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಂದಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಕದಂಬರು, ರಾಷ್ಟ್ರಕೂಟರು ಮತ್ತು ಚಾಲುಕ್ಯರ ಕಾಲದ ದೇವಾಲಯಗಳು ಮತ್ತು ಜೈನ ಬಸದಿಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ, ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
33	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶಿಕಾರಿಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಪ್ಪನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್ ಕಾಲೇಜು ಹಳ್ಳಿ ಮಂದಿರದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
34	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಶಿಕಾರಿಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಉಡುತಡಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶರಣೆ ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ಜನ್ಮ ಸ್ಥಳದ ಸಮಗ್ರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	600.00
ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು			
35	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ನಿಟ್ಟೂರು ಶ್ರೀ ನಾರಾಯಣಗುರು ಮಹಾಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
36	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅರಳುಸುರಳಿ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಚ್ಚೆಕನ್ನೆಪಾಲ್ಸಿಗೆ ಹೋಗುವ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಫ್ಲಾಟ್ ಫಾರಂ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	30.00
37	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೇಳಿಗೆ ಪಂಚಾಯತಿ ಚಿಬ್ಬಲಗುಡ್ಡೆ ಮತ್ಸ್ಯಧಾಮದ ಬಳಿ ತುಂಗಾನದಿಗೆ ತಡೆಗೋಡೆ ಮತ್ತು ಫ್ಲಾಟ್ ಫಾರಂ ನಿರ್ಮಾಣ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
38	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕುಪ್ಪಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಕುವೆಂಪು ರವರ ಕವಿಶೈಲದಲ್ಲಿನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
39	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕವಲೆದುರ್ಗ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಮಗ್ರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
ಶಿವಮೊಗ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು			
40	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಚರ್ಚನ್ನು ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವನ್ನಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ)	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
41	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಕಾಳಕೊಂಡು ಸಪ್ತ ಮಾತೃಕೆಯರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ತೂಗು ಸೇತುವೆ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00

42	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ನಗರ ಕಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ಅಭಿಷ್ಠವರದ ಶ್ರೀ ಮಹಾಗಣಪತಿ ಸೇವಾ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನ ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ. ಕೆ.ಎಚ್.ಬಿ. ಕಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ಹುಡೂ, ವಿನೋಭನಗರ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
43	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ನಗರದ ಕೆಳದಿ ಶಿವಪ್ಪ ನಾಯಕ ಅರಮನೆಯ ಸಮಗ್ರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
44	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಲ್ಲೂರು ಮಂಡ್ಲಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಚಾರಣ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
ಭದ್ರಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕು			
45	ಭದ್ರಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹೊನ್ನೆಗುಡ್ಡದ ಶ್ರೀ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	60.00
ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಸಲ್ಲದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು			
46	ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೆದ್ದೂರು ಅಂಚೆ, ಸೋಮವಾರ ಸಂತೆ, ಹೊಸಹಳ್ಳಿಯ ಶ್ರೀ.ದುರ್ಗಮ್ಮ (ದುರ್ಗದೇವಿ) ದೇವಸ್ಥಾನದ. 1)ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ, ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಬಗ್ಗೆ. 2)ಹೈಟೆಕ್ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ. 3)ಹೈಟೆಕ್ ಶೌಚಾಲಯ. 4) ಯಾತ್ರಿಕುಟಾರ. 5) ಸೌರ ಶಕ್ತಿ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
47	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕವಲೇದುರ್ಗ ಕೋಟೆಯ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಿಂದ ಕವಲೇದುರ್ಗ ವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
48	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಭದ್ರಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಭದ್ರನದಿ ಅಣೆಕಟ್ಟು ಯೋಜನೆ (ಐ.ಆರ್.ಪಿ.) ಇದೇ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣದಲ್ಲಿ ಜೈನ್ ಅಂಕ್ ಫೆನ್ಸಿಂಗ್, ಕಾಬೂಲ್ ಸ್ಕೋಪ್ ಫೆನ್ಸಿಂಗ್ (ಪಾತ್ ವೇ) ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ. (ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಭದ್ರನದಿ ಅಣೆಕಟ್ಟು ಯೋಜನೆ (ಐ.ಆರ್.ಪಿ.) ಭದ್ರಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕು. ಕೃಷ್ಣರಾಜ ಸಾಗರ ಅಣೆಕಟ್ಟಿ ಉದ್ಯಾನವನದ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಉದ್ಯಾನವನ ಹಾಗೂ ಸಂಗೀತ ಕಾರಂಜಿ ನಿರ್ಮಾಣ.) ಬದಲ ಕಾಮಗಾರಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ			3724.98
ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ			
ಕುಣಿಗಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು			
49	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಕುಣಿಗಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹುಲಿಯೂರುದುರ್ಗ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಣಚಕಲ್ಲು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ. ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಶೌಚಾಲಯ, ಲ್ಯಾಂಡ್ ಸ್ಕೇಪಿಂಗ್, ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿರ್ಮಾಣ.	2015-16 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	50.00
50	ಕುಣಿಗಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬೆಣಚಕಲ್ಲು ಗ್ರಾಮ, ಹುಲಿಯೂರು ದುರ್ಗ ಹೋಬಳಿ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00

51	ಕುಣಿಗಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ಬೆಟ್ಟದ ರಂಗನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
ಗುಜ್ಜಿ ತಾಲ್ಲೂಕು			
52	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗುಬ್ಬಿ ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಚನ್ನಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣದ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಅಂದಾಜಿನ ವ್ಯತ್ಯಾಸದ ಮೊತ್ತ ಪಾವತಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.	2008-09 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	102.04
53	ಗುಬ್ಬಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚೇಳೂರು ಹೋಬಳಿ ಮಣ್ಣಮ್ಮದೇವಿ ಪುಣ್ಯಕ್ಷೇತ್ರದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
54	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಗುಬ್ಬಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ಗುಡ್ಡದ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಶೌಚಾಲಯ, ಸ್ನಾನಗೃಹ, ರೈಲಿಂಗ್ಸ್, ಪಾತ್ ವೇ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ. (ಗುಜ್ಜಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶ್ರೀ ಗುಡ್ಡದ ರಂಗನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಕಟ್ಟಡ.) ಬದಲ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
ಮಧುಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು			
55	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಮಧುಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೋಟೆ ಕಲ್ಲಪ್ಪ ದೇವಾಲಯದ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಮೆಟ್ಟಿಲು ನಿರ್ಮಾಣ, ಶೌಚಾಲಯ ಮುಂತಾದ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2014-15 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	50.00
56	ಮಧುಗಿರಿ ತಾ. ವಿಡಗೇಶಿ ಹೋಬಳಿ ಲಕ್ಷ್ಮೀಪುರದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	50.00
57	ಮಧುಗಿರಿ ತಾ. ಕೊಡಗೇನಹಳ್ಳಿ ಹೋ. ದೇವರ ತೊಪು ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	50.00
58	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಮಧುಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿಯ ಬಂದ್ರೇಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಹತ್ತಿರವಿರುವ ಮೀನುಗೊಂದಿ ಮಲೆ ಶ್ರೀ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸೌಲಭ್ಯ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	35.00
59	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಮಧುಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ದೊಡ್ಡೇರಿ ಹೋಬಳಿ, ಸಿಂಗರಾವುತನ ಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಭಸ್ಕಾಂಗಿ ಬೆಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2015-16 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	41.13
60	ಮಧುಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದೊಡ್ಡೇರಿ ಹೋಬಳಿಯ ಚಂದ್ರಗಿರಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಜಕ್ಕೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಅಹೋಬಳ ಲಕ್ಷ್ಮೀನರಸಿಂಹ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
61	ಮಧುಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ದೊಡ್ಡೇರಿ ಹೋಬಳಿ ಬೊಮ್ಮೇತಿಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ ಹತ್ತಿರ ಇರುವ ಶ್ರೀ ಉಜ್ಜಿನಿ ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00

62	ಮಧುಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಐ.ಡಿ.ಹಳ್ಳಿ ಹೋಬಳಿಯ ಚಿಕ್ಕದಾಳವಾಟ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ದೊಡ್ಡದಾಳವಾಟ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀನರಸಿಂಹ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
63	ಮಧುಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಸಿದ್ದಾಪುರ ಕುಡೂತಿ ಶ್ರೀ ವೇಣುಗೋಪಾಲಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಶೆಲ್ವರ್ ನಿರ್ಮಾಣ, ಇಂಟರ್ ಲಾಕ್ ಹಾಕುವುದು, ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಿಸುವುದು.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
64	ಮಧುಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಸಿದ್ದಾಪುರ ಚೋಳೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಸುತ್ತ ಶೆಲ್ವರ್ ಹಾಗೂ ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
65	ಮಧುಗಿರಿ ತಾ ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಕಂಬತ್ತನಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಶೆಲ್ವರ್ ನಿರ್ಮಾಣ. ಇಂಟರ್ ಲಾಕ್ ಹಾಕುವುದು, ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
ಕೊರಟಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು			
66	ಕೊರಟಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕೊಳಾಲ ಹೋಬಳಿ ಎಲೆರಾಂಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀನರಸಿಂಹಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
ಚಿಕ್ಕನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು			
67	ಚಿಕ್ಕನಾಯಕನಹಳ್ಳಿಯ ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟರಮಣಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	30.00
68	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚಿಕ್ಕನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹುಳಿಯಾರು ಹೋಬಳಿಯ ಯಳನಾಡು-ಅರಸೀಕೆರೆಯ ಮಹಾಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
69	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ತೀರ್ಥರಾಮೇಶ್ವರ(ವಜ್ರ) ತೀರ್ಥರಾಮಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
70	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗೋಡೆಕೆರೆ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ಧರಾಮೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
ಶಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕು			
71	ಶಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬುಕ್ಕಾಪಟ್ಟಣ ಹೋಬಳಿ ಬುಕ್ಕಾಪಟ್ಟಣ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಶ್ರೀ ಇಟ್ಟಿಗೆಹಳ್ಳಿ ಅಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
72	ಶಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ನೇಜಂತಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀರಂಗನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
73	ಶಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಾದೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಅಂಜನೇಯ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00

74	ಶಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹುಲಿಕುಂಟೆ ಹೋಬಳಿ ಲಕ್ಕನಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
75	ಶಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹುಲಿಕುಂಟೆ ಹೋಬಳಿ, ಯಾದಕಲಡಕು ಶ್ರೀ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
76	ಶಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ತಾಳಗುಂದ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ರಾಮಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
77	ಶಿರಾದಲ್ಲಿರುವ ಕಸ್ತೂರಿ ರಂಗಪ್ಪ ನಾಯಕ ಕೋಟೆಯ ಸುತ್ತ ಚೈನ್ ಲಿಂಕ್ ಪೆನ್ಸಿಂಗ್, ಮೋಟರ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನೂತನ ಸೇತುವೆ ನಿರ್ಮಾಣ, ಹೊರಭಾಗದಲ್ಲಿ ಗೇಟ್ ನಿರ್ಮಿಸುವುದು, ಕೋಟೆಯ ಪ್ರವೇಶ ಧ್ವಾರದಲ್ಲಿ ನೂತನ ಬಾಗಿಲು ನಿರ್ಮಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	500.00
78	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಶಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಗೌಡಗೆರೆ ಹೋಬಳಿ, ಹೊನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀದೇವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಶೌಚಾಲಯ ಹಾಗೂ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
ತಿಪಟೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು			
79	ತಿಪಟೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೆರೆಗೋಡಿ ರಂಗಾಪುರ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
80	ತಿಪಟೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೊನ್ನವಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
81	ತಿಪಟೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಅರಲಗುಪ್ಪೆ ಶ್ರೀ ಚನ್ನಕೇಶವಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
82	ತಿಪಟೂರು ನಗರದ ಅಮಾನಿಕೆರೆಯನ್ನು ಸುಂದರೀಕರಣಗೊಳಿಸಿ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವನ್ನಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
ಪಾವಗಡ ತಾಲ್ಲೂಕು			
83	ಪಾವಗಡ ತಾಲ್ಲೂಕು ನಿಡಗಲ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ರಾಮಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ತುರುವೇಕರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು			
84	ತುರುವೇಕರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶ್ರೀ ಗಂಗಾಧರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಎದುರು ಇರುವ ಮಲ್ಲಾಘಟ್ಟ ಕೆರೆಗೆ ಬೋಟಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	80.00

ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು			
85	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೊರಟಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸಿದ್ದರ ಬೆಟ್ಟ ಹಾಗೂ ಚೆನ್ನರಾಯನದುರ್ಗ ಇಲ್ಲ ಮೆಟ್ಟಲು ನಿರ್ಮಾಣ, ರೈಆಂಗ್ಸ್ ನಿರ್ಮಾಣ, ಶೌಚಾಲಯ ಮುಂತಾದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ(ತಲಾ ರೂ.50.00 ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಅಂದಾಜುಪಟ್ಟಿ).	2014-15 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	100.00
86	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಚಿಕ್ಕನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೋರನಕಣಿವೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಶಿರಡಿ ಸಾಯಿಬಾಬ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಲ್ಯಾಂಡ್ ಸ್ಕೇಪಿಂಗ್, ಶೌಚಾಲಯ, ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸೌಲಭ್ಯ, ಕೂಡುರಸ್ತೆ, ಪಾತ್‌ವೇ, ಪಾರಾಗೋಲಾ, ಮುಂತಾದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಕಾಮಗಾರಿ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	100.00
87	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಗುಜ್ಜಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಡಬ ಹೋಬಳಿ ಅಂಗಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ ನಾಗಸಂದ್ರನ ಕಾಳಗಟ್ಟಮ್ಮ (ಕಾಳಕಂಟೇಶ್ವರ) ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ (ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗುಜ್ಜಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಸುರುಗೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ರಂಗನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ) (ಬದಲಿ ಕಾಮಗಾರಿ).	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
88	ಶಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬರಗೂರು ಅಂಚೆ, ಗೋಪಿಕುಂಟೆ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017- 18ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
89	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ತಿಪಟೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನೋಣವಿನಕೆರೆ ಶ್ರೀ ಬೇಟೆರಾಯಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
90	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ತಿಪಟೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದಸರೀಘಟ್ಟ, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ ಶ್ರೀ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
91	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಊರ್ಡಿಗೆರೆ ಹೋಬಳಿ, ದೇವರಾಯದುರ್ಗ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಭೋಗಲಕ್ಷ್ಮೀ ನರಸಿಂಹಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹಿಂಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ ಮಯೂರ ಮೇಘಧೂತ ಕಟ್ಟಡ ನವೀಕರಣ, ದುರಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಫೆನ್ಸಿಂಗ್ (ಸ.ನಂ 8 ರಲ್ಲಿರುವ ಕಟ್ಟಡ)	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	80.00
92	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ತುರುವೇಕೆರೆ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಇತಿಹಾಸ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳಗಳಿದ್ದು, ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
93	1)ತುರುವೇಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ ಮಲ್ಲಾಘಟ್ಟ ಕೆರೆ ಸುಂದರೀಕರಣಗೋಪಿಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ ಪ್ರವಾಸಿತಾಣವನ್ನಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ (ರೂ.80.00 ಲಕ್ಷ).	2019- 20ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	80.00
94	2) ಗುಜ್ಜಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸಿ.ಎಸ್.ಪುರ ಹೋಬಳಿ ವೀರಣ್ಣನ ಗುಡಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ (ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷ).	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00

95	3)ಗುಜ್ಜಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಡಾಬ ಹೋಬಳಿ ಕಲ್ಲೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಗುರುರುದ್ರಮುನಿ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ (ರೂ.10.00 ಲಕ್ಷ).	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00
96	4) ತುರುವೇಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ ಮಾದಿಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಹತ್ತುಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಮಲ್ಲಾಫಟ್ಟ ಕೆರೆ ಸುಂದರೀಕರಣಗೊಳಿಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ ಪ್ರವಾಸಿಅಣವನ್ನಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ (10.00 ಲಕ್ಷ)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00
97	5) ತುರುವೇಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ದಬ್ಬೇಫಟ್ಟ ಹೋಬಳಿ ಅರೇಮಲ್ಲೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ (ರೂ.10.00 ಲಕ್ಷ).	2019- 20ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00
98	6) ತುರುವೇಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ತುರುವೇಕೆರೆ ಟೌನ್‌ನ ಶ್ರೀ ಬೇಟೆರಾಯಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ (ರೂ.10.00 ಲಕ್ಷ)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00
99	7) ತುರುವೇಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ ದುಂಡ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಬೋಮ್ಮಲಂಗೇಶ್ವರಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ (ರೂ.10.00 ಲಕ್ಷ).	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00
100	8) ತುರುವೇಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಾಯಸಂದ್ರ ಹೋಬಳಿ ನೀಗೆಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
101	9) ತುರುವೇಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ದಂಡಿನಶಿವರ ಹೋಬಳಿ ರಾಘವೇಶ್ವರನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಅಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ (10.00 ಲಕ್ಷ).	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00
102	10) ತುರುವೇಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ ಅನೇಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಗಂಗಾಧೇರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ (ರೂ.10.00 ಲಕ್ಷ)	2019- 20ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00
ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ			2818.17
ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ			
ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು			
103	ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸೂರಗೊಂಡನಕೊಪ್ಪದಲ್ಲಿರುವ ಸಂತ ಸೇವಾಲಾಲ್ ಜನ್ಮಸ್ಥಳದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
104	ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸೂರಗೊಂಡನಕೊಪ್ಪದ ಭಾಯಾಗಡ್ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಸಪ್ತ ಮಾತೃಕೆ ಕೊಳದ ದಂಡೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00

105	ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೊನ್ನಾಳಿ ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ (ಮುಂದುವರೆದ ಕಾಮಗಾರಿ).	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು			
106	ಅಡವಿಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಹಾಲಸ್ವಾಮಿ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	50.00
ಜಿಗಟೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು			
107	ಜಿಗಟೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೊಡದಗುಡ್ಡ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	50.00
ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು			
108	ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಡ್ಲೇಬಾಳು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಮದ್ವಾಂಜನೇಯ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	75.00
109	ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹದಡಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಬೀರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	75.00
110	ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಕ್ಕರಗೊಳ್ಳ ಭರಮದೇವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
111	ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಳೇಕುಂದವಾಡ, ಶ್ರೀ ಸದ್ಗುರು ಕರಿಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಮಠದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಶೌಚಾಲಯ ಬ್ಯಾಕ್, ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು (ಆರ್.ಓ. ಪ್ಲಾಂಟ್) ಸೌಲಭ್ಯ, ಸ್ನಾನಗೃಹ, ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಸೌಲಭ್ಯ, ಮೆಟ್ಟಿಲುಗಳು, ರೈಲಿಂಗ್ಸ್ ಮತ್ತು ಪಾರ್ಥವೇ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	30.00
ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು			
112	ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಗುರು ಪೀಠದ ಬಳಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
113	ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹೊಸಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಮಹಾಯೋಗಿ ಶ್ರೀ ವೇಮನಪೀಠ ಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
114	ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶ್ರೀ ಮಹರ್ಷಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಮಹಾಸಂಸ್ಥಾನ, ರಾಜನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ. (ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶ್ರೀ ಮಹರ್ಷಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಮಹಾಸಂಸ್ಥಾನ, ರಾಜನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಡಾರ್ಮಿಟರಿ ನಿರ್ಮಾಣ) ಬದಲ ಕಾಮಗಾರಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು			
115	ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ದೇವರಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ರಂಗನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	75.00
ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು			

116	ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ ಚನ್ನಗಿರಿ ಹೋಬಳಿ ಬಸವಾ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲರುವ ಹಾಲಸ್ವಾಮಿ ಗವಿಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
117	ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹನಗವಾಸಡಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲರುವ ಶ್ರೀ ಪಂಚಲಿಂಗೇಶ್ವರಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
118	ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹೊನ್ನಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರಾಂಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಹಾಲಸ್ವಾಮಿ ಮಠದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ			905.00
ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ			
ಚಳ್ಳಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು			
119	ಚಳ್ಳಕೆರೆ ನಗರದ ಶ್ರೀ ಜಗಲೂರಜ್ಜನ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಇರುವ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸಕ್ಕೆ ಕೂಡು ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	200.00
120	ಚಳ್ಳಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕುದಾಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಚಿಂತ್ನಗುಟ್ಟಲ ಭೈರವಲಿಂಗೇಶ್ವರ (ಬೋರೇದೇವರು) ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
121	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಚಳ್ಳಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಿರೇಕೆರೆ ಕಾವಲಿನ ಶ್ರೀ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	75.00
122	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚಳ್ಳಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕಡಬನಕಟ್ಟೆ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಅಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ. (ಪರಿಷ್ಕೃತ ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ).	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	70.00
123	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಚಳ್ಳಕೆರೆ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಒಳಪಡುವ ಕಡಬನಕಟ್ಟೆ ಶ್ರೀ ಈಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಕಾಮಗಾರಿ. (ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಚಳ್ಳಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ಈಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ) ಬದಲಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
ಹೊಸದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು			
124	ಹೊಸದುರ್ಗ ತಾ. ಶ್ರೀರಾಂಪುರ ಹೋ. ಮೈಲಾರಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಮೈಲಾರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	100.00
125	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹೊಸದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶ್ರೀ ಮತ್ತೋಡು ಬನಶಂಕರಿದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ಶೌಚಾಲಯಗಳ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
126	ಹೊಸದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತೋಡು ಶ್ರೀ ಬೇವಿನಹಳ್ಳಿ ಕರಿಯಮ್ಮ ದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನ (ನಾಗ್ವಿಹಳ್ಳಿ ಬೆಟ್ಟ)ದ ಹತ್ತಿರ ಪ್ರವಾಸಿಗರ ಅನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
ಮೊಳಕಾಲ್ಮೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು			
127	ಮೊಳಕಾಲ್ಮೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಸಿದ್ದಯ್ಯನಕೋಟೆಯ ಶ್ರೀ ವಿಜಯ ಮಹಾಂತೇಶ್ವರ ಶಾಖಾಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	100.00

ಹಿರಿಯೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು			
128	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ವಾಣಿವಿಲಾಸ ಸಾಗರ ಡ್ಯಾಂ ಬಳಿ ಪರಿಸರ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ. (ಕೇಂದ್ರ ಯೋಜನೆ).	2011-12 ಔದ್ಯುಚ್ಛಿ	500.00
129	ಹಿರಿಯೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ದರ್ಮಪುರ ಹೋಬಳಿ ದೇವರಕೊಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ದ್ಯಾಮಲಾಂಬ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
130	ಹಿರಿಯೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಬ್ಬಿನಹೊಳೆ ಶ್ರೀ ರಂಗನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
131	ಹಿರಿಯೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಹರ್ತಿಕೋಟೆ ಶ್ರೀ ಕೆಂಚಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
132	ಹಿರಿಯೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೊಸಯಳನಡು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಬೀರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
133	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಿರಿಯೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೂನಿಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ನರಸಿಂಹಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಸಮುದಾಯ ಭವನ, ಕಾಂಕ್ರಿಟ್ ಮತ್ತು ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸೌಲಭ್ಯಕ್ಕೆ ಅನುದಾನ ಮತ್ತು ನಿರ್ಮಾಣ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	30.00
134	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಿರಿಯೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವಾಣಿವಿಲಾಸ ಸಾಗರ ಜಲಾಶಯ ಮುಂಭಾಗ ಪಾರ್ಕ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲು ವಿವಿಧ 10 ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಮಂಜೂರಾತಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು			
135	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ/ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಿರೆಗುಂಟೆನೂರು ಹೋಬಳಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ-4 ರಲ್ಲಿ ಬರುವ ಮಾರಘಟ್ಟ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ವೆ ನಂ.55 ರಲ್ಲಿರುವ 2.00 ಎಕರೆ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಹೆದ್ದಾರಿ ರಸ್ತೆಬದಿ ಸೌಲಭ್ಯ.	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	600.00
136	ಚಿತ್ರದುರ್ಗದಲ್ಲಿ ಕೋಟೆಯ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ ಇಲಾಖಾ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಸೌಲಭ್ಯ, ಲಗೇಜ್ ಕೊಠಡಿ, ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸೌಲಭ್ಯ, ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ವಿಶ್ರಾಂತಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು			
137	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹನುಮನಕಟ್ಟೆ ಕೆಂಚಾಂಬ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
138	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದುಮ್ಮಿಗೊಲ್ಲರಹಟ್ಟಿ ಜುಂಜಪ್ಪನ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
139	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಾಸಲು ಭೂತಪ್ಪನ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00

140	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಲೋಕದೊಳಲು ಬಳಿ ದೊಡ್ಡಹೊಟ್ಟೆ ಶ್ರೀ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
	ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು		
141	ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಹೊರಕೆದೇವರಪುರದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀನರಸಿಂಹ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	100.00
142	ಮೊಳಕಾಲ್ಮೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನುಂಕಿಮೆಲೆ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಬೆಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	50.00
143	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮೊಳಕಾಲ್ಮೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಹಾನಗಲ್ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ನುಂಕಿ ಮೆಲೆ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
144	ಮೊಳಕಾಲ್ಮೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜಟಿಂಗರಾಮೇಶ್ವರ ಬೆಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
145	ಹಿರಿಯೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಟಿ.ಗೊಲ್ಲಹಳ್ಳಿಯ ಶ್ರೀ ಗೊಲ್ಲಾಳಮ್ಮನ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
146	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಿರಿಯೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಟಿ.ಗೊಲ್ಲಹಳ್ಳಿಯ ಶ್ರೀ ಟಿ.ಗೊಲ್ಲಾಳಮ್ಮನ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ (ಹೆಚ್ಚುವರಿ)	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
147	ಚಳ್ಳಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ತಿಪ್ಪೇರುದ್ರಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಹೈಟೆಕ್ ಶೌಚಾಲಯ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ		2725.00
	ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ		
	ಮಾಗಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		
148	ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ ಮಾಗಡಿ ತಾ. ಕುದೂರು ಹೋ. ಮಾಧೀಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ ಭಕ್ತ ಮುನೇಶ್ವರನಗರದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ನಂದೀಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯ ಡಾರ್ಮಿಟರಿ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	100.00
149	ಮಾಗಡಿ ಕೋಟೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (ಕೇಂದ್ರ ಯೋಜನೆ)	2011-12 ಇತರೆ	486.79
150	ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಾಗಡಿ ಕೋಟೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	198.06
151	ಮಾಗಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೆಬ್ಬೆಳಲು ಗ್ರಾಮದ ಮುಳಕಟ್ಟಮ್ಮದೇವಿಯ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2015-16 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
152	ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ ಮಾಗಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಾಗಡಿಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಸೋಮೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	51.00

153	ಮಾಗಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕುದೂರು ಹೋಬಳಿ, ಸುಗ್ಗನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಸುತ್ತಲೂ ಸಿಸಿ ರಸ್ತೆ ಹಾಗೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ (ಮಾಗಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶ್ರೀ ನರಸಿಂಹಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಬದಲ ಕಾಮಗಾರಿ)	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	175.00
154	ಮಾಗಡಿ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ (ಮಾಗಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಸಾವನದುರ್ಗ ಮತ್ತು ಮಂಜನಬೆಲೆ ಹಾಗೂ ಮಾಗಡಿ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಈ ತಾಣಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಬದಲ ಕಾಮಗಾರಿ)	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
155	ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ ಮಾಗಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಾಡಬಾಳೆ ಹೋಬಳಿ ಕರಲಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
156	ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ ಮಾಗಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಾಡಬಾಳೆ ಹೋಬಳಿ ಗವಿನಾಗಮಂಗಲ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಗವಿವೀರಭದ್ರಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ಕನಕಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು			
157	ಕನಕಪುರ ತಾ., ಮರಳೇ ಬೇಕುಪ್ಪೆ ಗ್ರಾ. ಪಂ. ಗೆ ಸೇರಿದ ತಾವರಘಟ್ಟ ಮರಳೇ ಬೇಕುಪ್ಪೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿನ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
158	ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕನಕಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದೊಡ್ಡಕಬಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಕೋಲ್ಲಾಪುರದಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00
159	ಕನಕಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ದೂಂತೂರು ಗ್ರಾಮದ ಬೀರೇದೇವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	15.00
ರಾಮನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು			
160	ರಾಮನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕೂಟಗಲ್ ಹೋಬಳಿ, ಕೂಟಗಲ್ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ತಿಮ್ಮಪ್ಪ ಬೆಟ್ಟದ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ಚನ್ನಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು			
161	ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ, ಚನ್ನಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು ನಿಡಗೋಡಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಬೋರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ವಸತಿ ಗೃಹ ಮತ್ತು ಶೌಚಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
162	ಚನ್ನಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಇಗ್ಗಲೂರು ಡ್ಯಾಂ ಬಳಿ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ದೋಣಿ ವಿಹಾರ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು			
163	ಮಾಗಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ 94 ರ ಬಾಗೇಪಲ್ಲ-ಹಲಗೂರು ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಕುದೂರು ಶ್ರೀ ಭೈರವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00

164	ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕನಕಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಾತನೂರು ಹೋಬಳಿ ಕಾಡಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ದಂಡಿನ ಮಾರಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
165	ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಆರ್ಟ್ ಅಂಡ್ ಕ್ರಾಫ್ಟ್ ವಿಲೇಜ್ ಹಾಗೂ ಅದೇ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿರುವ ಕಣ್ಣಾ ಜಲಾಶಯದ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಚಿಲ್ಡ್ರನ್ ವರ್ಲ್ಡ್ ಯೋಜನೆಗಳು. (2018-19ನೇ ಸಾಲಿನ ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಆಯವ್ಯಯ ಭಾಷಣ)	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ			1810.85
ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ			
ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು			
166	ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ, ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಅಡಿಗಲ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಕಂಬಾಲಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	50.00
167	ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ, ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಅಡಿಗಲ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಗನಿಬಂಡೆ ವೆಂಕಟರಮಣಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	27.00
168	ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಲಕ್ಷ್ಮೀಸಾಗರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	27.00
169	ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಯಲ್ಲೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	27.00
170	ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಪುಂಗನೂರು ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	27.00
171	ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಡ್ಡಗಲ್ ಪಂಚಾಯಿತಿಯ ಕಂಬಾಲಪಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
172	ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಸುಗಟೂರು ಪಂಚಾಯಿತಿ, ಸುಗಟೂರು ಗ್ರಾಮದ ಕಾಳೀಕಾಂಬ ದೇವಾಲಯದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
173	ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ಪಟ್ಟಣದ, ಶ್ರೀ.ಬಾಲಾಂಜನೇಯಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
174	ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕೂಳಗುರ್ಕಿ ಗ್ರಾಮದ ಗಂಗಮಾಂಭ ದೇವಾಲಯದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
175	ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಅರಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ನಾಗನಾಥೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
176	ಕೋಲಾರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ವಿಧಾನಸಭಾ. ಕ್ಷೇತ್ರದ ಮದನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಮುಳ್ಳಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಪಟಾಲಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
177	ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ, ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೈರಗಾನಪಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಯ ಬೈರಗಾನಪಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿನ ಪಂಜೂರಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00

178	ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ, ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಪುಂಗನೂರು ಕ್ರಾಸ್ ನಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಶನೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಸಮಗ್ರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ಕೋಲಾರ ತಾಲ್ಲೂಕು			
179	ಕೋಲಾರ ಜಿ &ತಾ ಹೋಳೂರು ಗ್ರಾಮದ ದ್ರೌಪದಮ್ಮ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ, ಶೌಚಾಲಯ & ಕಾಂಪೌಂಡ್ ಗೋಡೆ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
180	ಕೋಲಾರ ಜಿ &ತಾ ಆಲೇರಿ ಗ್ರಾಮದ ಚೌಡೇಶ್ವರಮ್ಮ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ, ಶೌಚಾಲಯ & ಕಾಂಪೌಂಡ್ ಗೋಡೆ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
181	ಕೋಲಾರ ಜಿ &ತಾ ಹೋಳೂರು ಗ್ರಾಮದ ಘಟ್ಟಪಟಾಲಮ್ಮ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	27.00
182	ಕೋಲಾರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಇರುವ ಪ್ರಮುಖ 3 ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಿಗೆ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಅನುದಾನ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
ಬಂಗಾರಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು			
183	ಬಂಗಾರಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗುಟ್ಟಹಳ್ಳಿ (ಬಂಗಾರು ತಿರುಪತಿ) ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ವೆಂಕಟರಮಣಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
184	ಬಂಗಾರಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬೇತಮಂಗಲದ ಶ್ರೀ ವಿಜಯೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
185	ಬಂಗಾರಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬುದಿಕೋಟೆಯಿಂದ ಹುಕ್ಕುಂದ ಮಾರ್ಗವಾಗಿ ಮಾರ್ಕೊಂಡಯ್ಯ ಡ್ಯಾಂ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಡಾಂಬರೀಕರಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
186	ಬಂಗಾರಪೇಟೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ ಹನುಮಂತರಾಯನ ದಿನ್ನೆಯ ಶ್ರೀ ಅಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
ಮುಳಬಾಗಿಲು ತಾಲ್ಲೂಕು			
187	ಮುಳಬಾಗಿಲು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಉತ್ತನೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ವರದರಾಜಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ಮಾಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು			
188	ಮಾಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿಕ್ಕತಿರುಪತಿ ಶ್ರೀ ಪ್ರಸನ್ನ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ, ಉದ್ಯಾನವನ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ			860.00
ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ			
ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು			
189	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ/ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರಾ.ಹೆ-234 ರಿಂದ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಸಾಗರ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	126.00
190	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ ಮತ್ತು ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಂದಿ ಹೋಬಳಿಯ ಗೋಪಿನಾಥಸ್ವಾಮಿ ಬೆಟ್ಟದ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	280.00

191	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ನಂದಿ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ವೆ ನಂ.104ರಲ್ಲಿ 2-18 ಎಕರೆ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಪೋಲಿಸ್ ತಾಣ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	85.00
192	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ನಂದಿ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ವೆ ನಂ.104ರಲ್ಲಿ 2-18 ಎಕರೆ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಆರು ಪೋಲಿಸ್ ವಸತಿಗೃಹಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	135.00
ಬಾಗೇಪಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು			
193	ಬಾಗೇಪಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಿಟ್ಟೇಮರಿಯ ಗರುಡಾದ್ರಿ ಲಕ್ಷ್ಮೀನರಸಿಂಹಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
194	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬಾಗೇಪಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಗಡಿದಿಂ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ವೆಂಕಟರಮಣ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
195	ಬಾಗೇಪಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಾಕರೆಡ್ಡಿ ಪಲ್ಲಿ ಮುತ್ತುರಾಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
196	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ ಬಾಗೇಪಲ್ಲಿ ತಾ ಶ್ರೀ ನಿಡುಮಾಮಿಡಿ ಮಹಾ ಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ	2017-18	50.00
ಗುಡಿಬಂಡೆ ತಾಲ್ಲೂಕು			
197	ಗುಡಿಬಂಡೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಎಲ್ಲೋಡು ಶ್ರೀ ಆದಿನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ಬೆಟ್ಟದ ಬಳಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು			
198	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚಿಲಕಲನೆರ್ಪು ಹೋಬಳಿಯ ಕೊರ್ಲಪರ್ತಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ ಕೂತಪಲ್ಲ ಹಳ್ಳಿಯ ಶ್ರೀ ಆಂಜನೇಯ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ			801.00
ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗದ ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ			15175.79

2021-22ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗದ ಮುಂದುವರೆದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಕಾಮಗಾರಿಯ ಹೆಸರು	ಮಂಜೂರಾದ ವರ್ಷ/ ಯೋಜನೆ	ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ
1	2	3	4
	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ		
	ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ		
1	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ ತಾ ಬೃಂದಾವನ ಗಾರ್ಡನ್‌ನಲ್ಲಿ ಹುಲ್ಲು ಹಾಸು ನವೀಕರಣ, ಮಕ್ಕಳ ಉದ್ಯಾನವನ ನರ್ಸರಿ ಪ್ರದೇಶಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ನರ್ಸರಿ ಸುತ್ತ ಫೆನ್ಸಿಂಗ್ ಹಾಕುವ ಕಾಮಗಾರಿ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಯೋಜನೆ	500.00
2	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ ತಾ ಪಾರಂಪರಿಕ ನಗರದ ಕೋಟೆಯ ಬೆಂಗಳೂರು ದ್ವಾರದ ಮೂರನೇ ಕೋಟೆಯ ಎಡ ಹಾಗೂ ಬಲ ಗೋಡೆಗಳ, ಆನೆ ದ್ವಾರದ ಮತ್ತು ಮೈಸೂರು ದ್ವಾರದ ಎರಡನೆಯ ಪ್ರವೇಶದ ಗೋಡೆಗಳ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಹಾಗೂ ಪುನರ್ಸ್ಥಾಪನೆ ಕಾಮಗಾರಿ	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	310.00
3	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ ತಾ ಪಾರಂಪರಿಕ ನಗರದ ಕೋಟೆಯ ಟಿ.ಎಮ್.ಸಿ ಕಛೇರಿಯ ಎದುರುಗಡೆಯ ಆನೆ ದ್ವಾರದ ಹತ್ತಿರವಿರುವ ಪ್ರವೇಶ ದ್ವಾರದ ಎನ್‌ಹೆಚ್-275 ಹೆದ್ದಾರಿಯಿಂದ ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣದ ವರೆಗಿನ ಗೋಡೆಯ ಹಾಗೂ ಆರು ಬತ್ತೇರಿಗಳ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಹಾಗೂ ಪುನರ್ಸ್ಥಾಪನೆ ಕಾಮಗಾರಿ.	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	334.37
4	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ ತಾ ಆನೆಧ್ವಾರದ ಬಳಿ ಇರುವ ಮದ್ದಿನ ಮನೆ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಹಾಗೂ ದುರಸ್ತಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	296.00
5	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗಂಜಾಂ ಶ್ರೀ ನಿಮಿಷಾಂಬ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಹೈಟೆಕ್ ಶೌಚಾಲಯ, ಹೈಟೆಕ್ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ಹೈಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ನಿರ್ಮಾಣ ಮತ್ತಿತರೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಒದಗಿಸುವುದು.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
6	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಟೌನ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಸ್ನಾನಘಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಮೂಲಭೂತಸೌಕರ್ಯ ಒದಗಿಸುವುದು. (ರಾಜ್ಯದ 20 ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೂಡುರಸ್ತಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು)	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	800.00
7	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಂಗಮ ಬಳಿ ಅಂಗಡಿ ಮಳಿಗೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್‌ನ ಮುಂದುವರೆದ ಕಾಮಗಾರಿ, ಪಾರಂಪರಿಕ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಸೋಪಾನಕಟ್ಟಿ ದುರಸ್ತಿ, ಮೆಟ್ಟಿಲುಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ, ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಕೆಲಸ, ಪಾರ್ಥವೇ, ಕುಳಿತುಕೊಳ್ಳುವ ಆಸನಗಳು, ಸೌಂದರೀಕರಣ ಕೆಲಸಗಳು ಮತ್ತು ಪರಗೋಲಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ಮತ್ತಿತರ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
	ಪಾಂಡವಪುರ		
8	ಪಾಂಡವಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೆರೆತೊಣ್ಣೂರಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2015-16 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	185.16
9	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪಾಂಡವಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೇಲುಕೋಟೆಯ ಶ್ರೀ ಚೆಲುವನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದಿಂದ ಧನುಷ್‌ಕೋಟೆ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	199.00

10	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪಾಂಡವಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕೆರೆತೊಂಡೂರು-14.43 ಕಿ.ಮೀ. ರವರೆಗಿನ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ [5.23. ಕಿ.ಮೀ] (ರಾಜ್ಯದ 20 ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೂಡುರಸ್ತೆ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು)	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	400.00
11	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪಾಂಡವಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೆರೆ ತೊಂಡೂರಿನ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಟಿ.ಎಸ್.ಛತ್ರ ಶ್ರೀ ಶಂಭುಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
12	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ, ಪಾಂಡವಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿನಕುರಳಿಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ರಾಮೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	60.00
13	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ, ಪಾಂಡವಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಗುಮ್ಮನ ಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಸಪ್ತಮಾತೃಕೆ ದೇವಿರಮ್ಮ ದೇವಾಲಯದ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	93.00
14	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ, ಪಾಂಡವಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿನಕುರಳಿಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಅಭಯ ಆಂಜನೇಯಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	41.00
15	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪಾಂಡವಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿ ಟೌನ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀವರಸಿದ್ದಿ ವಿನಾಯಕ ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
16	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪಾಂಡವಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿನಕುರಳಿ ರಾಮೇಶ್ವರಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ 2ನೇ ಹಂತದ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	236.00
17	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪಾಂಡವಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿನಕುರಳಿ ಆಂಜನೇಯಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ 2ನೇ ಹಂತದ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	53.00
18	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪಾಂಡವಪುರ ತಾ. ಮೇಲುಕೋಟೆ ಚೆಲುವನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದ ಸುತ್ತ ಸಿ.ಸಿ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
ಮದ್ದೂರು			
19	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ, ಮದ್ದೂರು ತಾ ಹನುಮಂತನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಪರಿಸರ ಉದ್ಯಾನವನದಲ್ಲಿ ರೈಲು ಯೋಜನೆಯ ಕಾಮಗಾರಿ	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	230.67
20	ಮದ್ದೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಳೇಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಬರುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (ಮುಂದುವರೆದ ಕಾಮಗಾರಿ)	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
21	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮದ್ದೂರು ತಾ ಕಾರ್ಕಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಶೌಚಾಲಯ ಹಾಗೂ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸೌಲಭ್ಯ, (ಆರ್‌ಓ ಪ್ಲಾಂಟ್)	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	40.00
22	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮದ್ದೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೊಕ್ಕರೆ ಬೆಳ್ಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆಯ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ 5 ಕೊಠಡಿಗಳ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ, ಕೆಫೆಟೀರಿಯಾ, ಮಕ್ಕಳ ಉದ್ಯಾನವನ, ಪರಿಸರ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಪಾರ್ಕ್ ಮುಂತಾದ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (ಭರವಸೆ ಸಮಿತಿ)	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
23	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮದ್ದೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅರೆತಿಪ್ಪೂರು, ಜೈನಬಸದಿಗೆ ಸೇರುವ ಅರೆತಿಪ್ಪೂರು ಚನ್ನಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು ಗಡಿ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00

24	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ ಮದ್ದೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಆರ್.ಹೆಚ್. ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಹಳ್ಳಿಕೆರೆ ಮೂಲಕ ಹೊಸದೊಡ್ಡಿ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
25	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ ಮದ್ದೂರು ತಾ. ನೀಲಕಂಠನಹಳ್ಳಿ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
26	ಮದ್ದೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬ್ಯಾಡರಹಳ್ಳಿಯ ಶ್ರೀ ಆಂಜನೇಯ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಮತ್ತು ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
27	ನಂದಿಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಚಿಕ್ಕಂಕನಹಳ್ಳಿ, ಮದ್ದೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಇಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಮತ್ತು ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
28	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ ಮದ್ದೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಾದನಾಯ್ಕನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಸಿದ್ದರಾಮೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಮತ್ತು ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ (ಸಿದ್ದರಾಮೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಮಾದನಾಯ್ಕನಹಳ್ಳಿ ಮದ್ದೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಇಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಮತ್ತು ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಬದಲಾಗಿ)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
29	ಈಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಕೆ.ಹೊನ್ನಲಗೆರೆ ಮದ್ದೂರು ಇಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಹಾಗೂ ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ (ಸಿದ್ದರಾಮೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಮಾದನಾಯ್ಕನಹಳ್ಳಿ ಮದ್ದೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಇಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಮತ್ತು ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಬದಲಾಗಿ)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ಮಳವಳ್ಳಿ			
30	ಮಳವಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ/ಮೂಲ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಬದಲಾಗಿ 1. ಅದೇ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಲಗೂರು ಹೋಬಳಿ, ಬಸವನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ (ಬಸವನಬೆಟ್ಟ) ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ - ರೂ.50.00 ಲಕ್ಷ 2. ಅದೇ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚಿಕ್ಕಮುತ್ತತ್ತಿ ಶ್ರೀ ಆಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ - ರೂ.50.00 ಲಕ್ಷ 3. ಅದೇ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಣಕೊಳದಿಂದ ರಾಮೇಗೌಡನಪುರ ಮಾರ್ಗ ನೆಲ್ಲಿಗೆರೆ ಸೇರುವ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2016-17 ವಿಶೇಷ ಯೋಜನೆ	150.00
31	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ ಮಳವಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಲಗೂರು ಹೋಬಳಿ ಬಸವನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ (ಬಸವನಬೆಟ್ಟ) ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
32	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಳವಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚಿಕ್ಕಮುತ್ತತ್ತಿ ಶ್ರೀ ಆಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
33	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಳವಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕನಬಾ ಹೋಬಳಿಯ ಶ್ರೀ ಮತ್ತಿತಾಳೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ (ಮುಜರಾಯಿ ಇಲಾಖೆ) ಬಳಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ಶೌಚಾಲಯ ಹಾಗೂ ಮತ್ತಿತರ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಒದಗಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
34	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಳವಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗಗನಚುಕ್ಕೆ ಜಲಪಾತ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (ಬಜೆಟ್ ಫೋಕಸ್)	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	250.00
35	ಮಳವಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶ್ರೀ ರಾಮರೂಢ ಸ್ವಾಮಿ ಮಠದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಮಂಟೇಲಿಂಗ್ ಸ್ವಾಮಿ ಭಕ್ತಾಧಿಗಳ ಅನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಮತ್ತು ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	150.00

ಮಂಡ್ಯ			
36	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಾಚಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಅಸ್ಪೃಶ್ಯರ ಧಾರ್ಮಿಕ, ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ, ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವಾದ ಚಾರ್ವಾಕ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ವೈಚಾರಿಕ ಮಹಾಮನೆ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	20.00
37	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೊಳಲು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ತಾಂಡವೇಶ್ವರಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
38	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ಫಲಕಗಳ ಅಳವಡಿಕೆ, ಬ್ಯಾರಿಕೇಡ್ ನಿರ್ಮಾಣ, ವೀಕ್ಷಣಾ ಗೋಪುರ ನಿರ್ಮಾಣ, ಸರ್ಚ್ ಲೈಟ್, ಜೀವರಕ್ಷಕ ಜಾಕೆಟ್ ಮುಂತಾದವುಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವ ಯೋಜನೆ ಬಗ್ಗೆ.	2014-15 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	45.25
39	ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೊಸಬೂದನೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯಪುರಾತತ್ವ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಸಂರಕ್ಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿರುವ 13 ನೇ ಶತಮಾನದ ಹೊಯ್ಸಳರ ಕಾಲದ ಶ್ರೀ ಕಾಶಿ ವಿಶ್ವನಾಥ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಅನಂತಪದ್ಮನಾಭ ದೇವಾಲಯಗಳ ನಡುವೆ ಆಂತರಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
40	ಮಂಡ್ಯ ನಗರದ ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು ಗುತ್ತಲಿನಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಅರ್ಕೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
41	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕನಬಾ ಹೋಬಳಿ ಹೆಚ್.ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಕಿರಿಯ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ನಡಿಗೆ ಪಥ, ಬೆಂಚುಗಳು ಮುಂತಾದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
42	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕನಬಾ ಹೋಬಳಿ ಹನಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀಆನಂದ ಭೈರವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ರಸ್ತೆ, ಆವರಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
43	ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕನಬಾ ಹೋಬಳಿ ಹನಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀಆನಂದ ಭೈರವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕಾಗಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
44	ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬಸರಾಳು ಹೋಬಳಿ ಕೇಂದ್ರ ಪಾರಂಪರಿಕ ಪುರಾತನ ಹೊಯ್ಸಳರ ದೇವಸ್ಥಾನವಾದ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ದೇವಾಲಯದ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
45	ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹೊಳಲು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ತಾಂಡವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	30.00
ನಾಗಮಂಗಲ			
46	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ ನಾಗಮಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೆನಕೇರಿ ಹೋಬಳಿ, ಶ್ರೀ ಸೋಮನಹಳ್ಳಿಯ ಅಮ್ಮನವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
47	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ ನಾಗಮಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕುಟಾನುಕೊಪ್ಪಲು ಗ್ರಾಮದ ಮುದ್ದೇನಹಟ್ಟಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ಹೈಟೆಕ್ ಶೌಚಾಲಯ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00

48	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ನಾಗಮಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೋಟೆಬೆಟ್ಟದ ವೆಂಕಟರಮಣ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದ ಮೆಟ್ಟಿಲುಗಳ ದುರಸ್ತಿ ಮತ್ತಿತರೆ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
49	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ನಾಗಮಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕೂ ಆದಿ ಚುಂಚನಗಿರಿ ಶ್ರೀಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಬರುವ ಭಕ್ತಾಧಿಗಳಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗಲು ಡಾರ್ಮಿಟರಿ, ಅಡುಗೆ ಮನೆ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
50	ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಾಗಮಂಗಲದ ಶ್ರೀಕ್ಷೇತ್ರ ಆದಿ ಚುಂಚನಗಿರಿ ಮಹಾಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠ ಇಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಮುಂದುವರೆದ ಕಾಮಗಾರಿ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	300.00
ಕೆ.ಆರ್.ಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು			
51	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕೆ.ಆರ್, ಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	15.00
52	ಕೆ.ಆರ್. ಪೇಟೆ ಪಟ್ಟಣದ ಹೊಸಹೊಳಲು ಗ್ರಾಮದ ಸಿ.ಸಿ.ರಸ್ತೆ ಒಳಚರಂಡಿ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಮತ್ತು ಮೈಸೂರು-ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ಹೆದ್ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ಬೃಹತ್ ನಾಮಫಲಕ, ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರದ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ದೇವಾಲಯ ಸುಚಿತ್ರ ಇರುವ ಸ್ವಾಗತ ಕಮಾನು ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
53	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕೆ.ಆರ್. ಪೇಟೆ ಕಿಕ್ಕೇರಿ ಹೋಬಳಿಯ ಸಾಸಲು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಸೋಮೇಶ್ವರ ಹಾಗೂ ಶಂಭುಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಗೆ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು			
54	ಮಳವಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗಗನಚುಕ್ಕೆ ಜಲಪಾತವನ್ನು ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ	2012-13 ವಿಶೇಷ ಯೋಜನೆ	354.00
55	ಕೆ.ಆರ್.ಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ ಹೇಮಗಿರಿಯ ಶ್ರೀ ಕಲ್ಯಾಣವೆಂಕಟರಮಣ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
56	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ನಾಗಮಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೋಟೆಬೆಟ್ಟ-ಹರದನಹಳ್ಳಿ-ಮಾಕೋನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆ 0.0 ಕಿ.ಮೀ ಯಿಂದ 7.0 ಕಿ.ಮೀ. ವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	180.00
57	ಮೇಲುಕೋಟೆಯ ಶ್ರೀ ಚೆಲುವನಾರಾಯಣ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ/ಭಕ್ತಾಧಿಗಳಿಗೆ ಅನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ಶೌಚಾಲಯ, ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
58	ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ರಂಗನಾಥ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಬೇಸಿಗೆ ಅರಮನೆ ಹತ್ತಿರ ರಾಜಾಸೋಪಾನ (ನೋಪಾನ ಕಟ್ಟಿ) ಮತ್ತು ಬಟ್ಟೆ ಬದಲಾಯಿಸುವ ಕೊಠಡಿ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಪ್ರವಾಸಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2018-19	50.00
59	ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬಸರಾಳು ಹೋಬಳಿ ಕೇಂದ್ರ ಪಾರಂಪರಿಕ ಪುರಾತನ ಹೊಯ್ಸಳರ ದೇವಸ್ಥಾನವಾದ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ಶೌಚಾಲಯ, ಇತರೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00

60	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕೃಷ್ಣರಾಜಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಾಲೇನಹಳ್ಳಿ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
61	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೆ.ಆರ್.ಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಸಾಸಲು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀಶಂಭುಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	21.00
ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು :			7468.45
ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ			
ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ			
62	ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಣತಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಸಿಮೆಂಟ್ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ.	2015-16 ವಿಶೇಷ ಯೋಜನೆ	85.00
63	ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚಿಕ್ಕೋನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಅಮರಗಿರಿ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಸುತ್ತ ಸಿಮೆಂಟ್ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ.	2015-16 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	95.00
64	ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಿರೀಸಾವೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಎನ್‌ಹೆಚ್ 75 ರಿಂದ ತುಂಬಿನಕೆರೆಗೆ ಹೋಗುವ ರಸ್ತೆ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	40.00
65	ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ತಾ ಬೂಕನಬೆಟ್ಟ ಶ್ರೀ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
66	ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು ನವಿಲೆ ನಾಗೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯ ನವಿಲೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಬಳಿ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
67	ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜಂಬೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ಹಾಸನ			
68	ಹಾಸನ ನಗರದ ಹಾಸನ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚನ್ನಪಟ್ಟಣ ಕೆರೆ ಬಳಿ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ವಿಹಾರಧಾಮ ಕಟ್ಟಡಕ್ಕೆ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಮುಂತಾದ ಉಳಿಕೆ ಕಾಮಗಾರಿ ಯೋಜನೆ	2014-15 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	120.90
69	ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ ಹಾಸನ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶೆಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಹೇಮಾವತಿ ಜಲಾಶಯದ ಬಳಿ ಇರುವ ಚರ್ಚ್ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2016-17 ವಿಶೇಷ ಯೋಜನೆ	50.00
70	ಹಾಸನ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಕೊಂಡಜಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ವರದರಾಜ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಅಲೂರು ಸೌಕರ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ. ತಿದ್ದುಪಡಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: TOR/164/TDP/2019, ದಿನಾಂಕ: 13/11/2019	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
71	ಹಾಸನ ತಾಲ್ಲೂಕು ದೊಡ್ಡಗದ್ದೆವಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
72	ಹಾಸನ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ ಹೋಬಳಿ ಮಳೆಮಲ್ಲೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಿ, ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವನ್ನಾಗಿ ರೂಪಿಸುವುದು.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00

73	ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಾಸನ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕದವರವಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಸಭಾಂಗಣ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಚರಂಡಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
ಅರಸೀಕೆರೆ			
74	ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಾವುತನಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಮಹಾಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ರಾ.ಹೆ 294 ರಿಂದ ಕೂಡು ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2016-17 ವಿಶೇಷ ಯೋಜನೆ	200.00
75	ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಜಾವಗಲ್ ಹೋಬಳಿ ದೇಶಾಣಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಹೋತನ ಕಲ್ಲಮ್ಮ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
76	ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಜಾವಗಲ್ ಹೋಬಳಿ ಕರಗುಂದ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
77	ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಗಂಡಸಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಚಿಕ್ಕಮ್ಮ ದೊಡ್ಡಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
78	ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕಣಕಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
79	ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾ ನ ಕುಂಡುಕುಂದಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಕುಂಟುಮಾರಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
80	ಅರಸೀಕೆರೆ ತಾ ನ ಚೀಲನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಶನಿದೇವರ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
81	ಅರಸೀಕೆರೆ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಹೊನ್ನಕುಮಾರನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ನೂತನ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸಿ.ಸಿ.ರಸ್ತೆ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
82	ಅರಸೀಕೆರೆ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅರಸೀಕೆರೆ ನಗರದ ಶ್ರೀ ಮುಳಮಲ್ಲೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸಿ.ಸಿ.ರಸ್ತೆ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
83	ಅರಸೀಕೆರೆ ನಗರದ ಹೊರವಲಯದಲ್ಲಿ ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧೀಜಿ ಚಿತಾಬಸ್ಮ ಸ್ಮಾರಕವಿರುವ ಕಸ್ತೂರಬಾ ಶಿಬಿರದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
ಅರಕಲಗೂಡು			
84	ಅರಕಲಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೊಣನೂರು ಹೋಬಳಿ, ಹಂದ್ರಂಗಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಹಜರತ್ ಜಮಾಲ್‌ಬಿ ಅಮ್ನನವರ ದರ್ಗಾದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
85	ಅರಕಲಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೊಣನೂರು ಹೋಬಳಿ, ಕಬ್ಬಳಿಗರೆ ಬೆಟ್ಟದ ಶ್ರೀ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಕೂಡು ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಮೆಟ್ಟಿಲುಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಮುಂದುವರೆದ ಕಾಮಗಾರಿ	2016-17 ವಿಶೇಷ ಯೋಜನೆ	100.00
86	ಅರಕಲಗೂಡು ತಾ ಅರಕಲಗೂಡು-ಸಂತೆಮರೂರು-ಜೋಡಿಗುಬ್ಬಿ-ಹಳ್ಳಿಮೈಸೂರು ರಸ್ತೆ ಸರಪಳಿ 0.00 ರಿಂದ 23.00 ಕಿ.ಮೀ ವರೆಗೆ ಅಗಲೀಕರಣ (ರಾಜ್ಯದ 20 ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೂಡು ರಸ್ತೆ ಕಾಮಗಾರಿ)	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	775.00

87	ಅರಕಲಗೂಡು ಶ್ರೀ ರಾಮನಾಥೇಶ್ವರ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಸುಬ್ರಮಣ್ಯ ದೇವಾಲಗಳ ಬಳಿ ಹೈಟೇಕ್ ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ (ತಲಾ ರೂ25.00 ಲಕ್ಷ)	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
88	ಅರಕಲಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರುದ್ರಪಟ್ಟಣ ಸಂಗೀತ ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	30.00
89	ಅರಕಲಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಟ್ಟಿಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಕೃಷ್ಣರಾಜೇಂದ್ರ ಅಣೆಕಟ್ಟಿನ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	30.00
ಬೇಲೂರು			
90	ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಳೇಬೀಡು ದೇವಾಲಯಕ್ಕೆ ಹೈಟೇಕ್ ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ. (ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಬಳಿ)	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
91	ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಿನುಗನಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಕಾಶಿಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯಕ್ಕೆ ಅಡುಗೆ ಹಾಗೂ ಊಟದ ಕೋಣೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಯ (ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮರಗೂರು ಶ್ರೀ ಶಂಭುಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಬದಲಾಗಿ)	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
92	ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಎನ್.ಹೆಚ್. 234 ರಿಂದ ಭದ್ರಕಾಳಿ ಬನ ರಸ್ತೆ 9.5ಕಿ.ಮೀ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	490.00
93	ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೊಂಡೆ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ (ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೊಂಡೆ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಬದಲಾಗಿ)	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
94	ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗೋಣೆಸೋಮನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಹುಲಿಕಲ್ಲೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
95	ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಳೇಬೀಡು ಗ್ರಾಮದ ಹೊಯ್ಸಳೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ			
96	ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ-ಡಿಡಿಗ-ದಬ್ಬೆಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ ಸರಪಳಿ 41.40 ರಿಂದ 57.00 ಕಿ.ಮೀ ರವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ (ರಾಜ್ಯದ 20 ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೂಡು ರಸ್ತೆ ಕಾಮಗಾರಿ)	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	220.00
97	ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹೊಳೆನರಸೀಪುರದಲ್ಲಿರುವ ಕೋಟೆ ಲಕ್ಷ್ಮೀನರಸಿಂಹ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	233.00
98	ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಳೇಕೋಟೆ ಶ್ರೀರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ಬೆಟ್ಟದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸವನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿ ಸದರಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಬಗ್ಗೆ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	63.00
ಸಕಲೇಶಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು			
99	ಸಕಲೇಶಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೂಕನಮನೆ ಪಾಲ್ಸ್ ವಿಕ್ಷಣಾ ಕೇಂದ್ರ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	75.00
100	ಸಕಲೇಶಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬೆಟ್ಟದ ಭೈರವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ವಿಕ್ಷಣಾ ಕೇಂದ್ರ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	75.00

101	ಸಕಲೇಶಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹಾನಬಾಳು ದೇವಲಕೆರೆ ರಸ್ತೆ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ಮರಗಡಿ ಫಾಲ್ಸ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	30.00
102	ಬಾಣಾವರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಕೋಟೆ ಆಂಜನೇಯಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸಿ.ಸಿ ರಸ್ತೆ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	75.00
103	ಸಕಲೇಶಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹಾನಬಾಳು ಹೋಬಳಿ ಬಿಳಿಸಾರೆಯಿಂದ ಪ್ರೇಕ್ಷಣಿಯ ಸ್ಥಳವಾದ ಗುಡ್ಡಕ್ಕೆ ಹೋಗುವ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	75.00
104	ಸಕಲೇಶಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹೆತ್ತೂರು ಹೋಬಳಿ ಮೂಕನಮನೆ ಫಾಲ್ಸ್ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಗೆ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು			
105	ಅರಕಲಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಸುಕ್ಷೇತ್ರ ದೊಡ್ಡ ಮಠಕ್ಕೆ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಒಟ್ಟು :			4036.90
ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ			
ಹುಣಸೂರು			
106	ಹುಣಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರಾಮನಾಥಪುರ ತೆರಕಣಾಂಬಿ ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿಯ ಚಿಕ್ಕಹುಣಸೂರು ಕೆರೆಯನ್ನು ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಯೋಜನೆ	94.85
107	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹುಣಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತರೀಕಲ್ಲು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಕಾಶಿಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿ (ಮೊದಲ ಹಂತ)	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	240.00
108	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹುಣಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಾದಹಳ್ಳಿ ಉಕ್ಕಿನಕಂತೆ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
109	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹುಣಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರಾಮೇನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಸುಪ್ರಸಿದ್ದ ಓಂಕಾರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
110	ಹುಣಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಲ್ಲೂರುಪಾಲ ಹರಳಹಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಆದಿವಾಸಿಗಳ ಆರಾಧ್ಯ ದೈವ ಶ್ರೀ ಕಲ್ಲೂರಪ್ಪನಬೆಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
111	ಹುಣಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಡಿಕೇರಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಜಗತ್ ಪ್ರಸಿದ್ದ ಅಯಪ್ಪ ಸ್ವಾಮಿ ಬೆಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	20.00
112	ಹುಣಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಓಂಕಾರೇಶ್ವರ ಬೆಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ಮೈಸೂರು			
113	ಮೈಸೂರು ನಗರವನ್ನು (ಮೈಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು) ಮಾದರಿ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು.	2015-16 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	1000.00
114	ಮೈಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕರ್ನಾಟಕ ಜ್ಞಾನ ಆಯೋಗದ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನಂತೆ ಕಾವೇರಿ ನದಿಯ ಕುರಿತು ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ ಬಹುಮಾಧ್ಯಮ ಗ್ಯಾಲರಿ ಸ್ಥಾಪನೆ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	350.00

115	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮೈಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚಾಮುಂಡಿ ಬೆಟ್ಟದ ನಂದಿ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ಬುಲ್ ವ್ಯೂ ರಸ್ತೆ 1.00 ಕಿ.ಮೀ. ನಿಂದ 1.40 ಕಿ.ಮೀ ರವರೆಗಿನ ರಸ್ತೆಯನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು. (ಫುಟ್ಟಾತ್, ರಿಟೈನಿಂಗ್‌ವಾಲ್ ನಿರ್ಮಾಣ, ಡ್ರೈನೇಜ್ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ.) (20 ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೂಡುರಸ್ತೆ ಕಾಮಗಾರಿ)	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	118.50
116	ಮೈಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ನಿಲವಾಲ ಹೋಬಳಿ ನಾಗವಾಲ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಸೋಮೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
117	ಮೈಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕೆ.ಆರ್.ಎಸ್. ಹಿನ್ನೀರಿನಲ್ಲಿರುವ ಮೀನಾಕ್ಷಿ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
118	ಮೈಸೂರು ತಾ ಜಯಪುರ ಹೋಬಳಿ ಮುಳ್ಳೂರು, ಸೋಮೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	30.00
119	ಮೈಸೂರು ತಾ ಇಲವಾಲ ಹೋಬಳಿ ಕಲ್ಲೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	30.00
120	ಮೈಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೂರ್ಗಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಬಿಲ್ಲೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
121	ಮೈಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ರಮ್ಯನಹಳ್ಳಿಯ ಪುರಾತನ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
122	ಮೈಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚಾಮರಾಜ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ವಿನೂತನ ರೀತಿಯ ದೀಪಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
123	ಮೈಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಂಡನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಮಹದೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ. (ಸರ್ಕಾರದ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ . TOR 72/ TDP 2019, ದಿ: 12-12-2019.)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
124	ಮೈಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಬೋಗಾದಿ ಗ್ರಾಮ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ. (ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ. TOR 72 TDP 2019, ದಿ.30.11.2019.)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
125	ಮೈಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಬಂಡಿಪಾಳ್ಯ ಗ್ರಾಮ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ. (ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ. TOR 72 TDP 2019, ದಿ.30.11.2019.)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
	ನಂಜನಗೂಡು		
126	ನಂಜನಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ, ದೇವನೂರು ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ (ದೇವನೂರು)	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	50.00
127	ನಂಜನಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ಗುರುಮಲ್ಲೇಶ್ವರ ದಾಸೋಹ ಪಟ್ಟದ ಮಠ, ದೇವನೂರು ಬಳಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	100.00
128	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ನಂಜನಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹದಿನಾರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಗುರುಮಲ್ಲೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00

129	ನಂಜುನಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹುಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ಹೋಬಳಿ, ರಾಂಪುರ ಗ್ರಾಮದ ರಾಮಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	30.00
130	ನಂಜುನಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು ದೊಡ್ಡಕವಲಂದೆ ಹೋಬಳಿ, ಹೆಡತಲೆ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ನಗರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
131	ನಂಜನಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಂತೆ ಮಾದಪ್ಪನ ಬೆಟ್ಟದ ರಸ್ತೆ, ಚರಂಡಿ, ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು			
132	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ಅಗಸ್ತೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿ	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	326.00
133	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಳಂದ ಬುದ್ಧ ವಿಹಾರದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
134	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೂಗೂರಿನ ಶ್ರೀ ತ್ರಿಪುರ ಸುಂದರಿ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ರಾಜಗೋಪುರ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	500.00
135	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಟಿ ನರಸೀಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚಿದರಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	96.00
136	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಟಿ ನರಸೀಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸೋಮನಾಥಪುರದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಪಂಚಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	375.00
ಹೆಚ್.ಡಿ.ಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು			
137	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಹೆಚ್.ಡಿ.ಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಂತರಸಂತೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಸಾರನಾಥ ಬುದ್ಧ ವಿಹಾರದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ. ಬದಲಾಗಿ ಗ್ರಿಲ್ ಕಾಂಪೌಂಡ್ ಮತ್ತು ಮೂಲ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
138	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಹೆಚ್.ಡಿ.ಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕುಂದೂರು ಶ್ರೀ ಚಿಕ್ಕದೇವಮ್ಮನವರ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ, ಉದ್ಯಾನವನ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
ಕೃಷ್ಣರಾಜನಗರ			
139	ಕೃಷ್ಣರಾಜ ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿರುವ ಚುಂಚಿನಕಟ್ಟೆ ಜಲಪಾತದ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಚೈನ್‌ಲಿಂಕ್ ಫೆನ್ಸಿಂಗ್ ಚುಂಚಿನಕಟ್ಟೆ ವೃತ್ತ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರವೇಶ ದ್ವಾರಕ್ಕೆ ಆರ್ಚ್ ನಿರ್ಮಾಣ, ಉಪಹಾರ ಗೃಹ, ಶೌಚಾಲಯ, ವಾಚ್‌ಟವರ್, ಲ್ಯಾಂಡ್ ಸ್ಕೇಪಿಂಗ್, ಸೋಲಾರ್ ಲೈಟಿಂಗ್, ಕಾರಂಜಿ, ಮಕ್ಕಳ ಆಟದ ಪ್ರದೇಶ, ಜಿಪ್‌ಲೈನ್ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	825.00
140	ಕೃಷ್ಣರಾಜನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೆಬ್ಬಾಳು ಹೋಬಳಿಯ ಕಪ್ಪಡಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19	200.00

141	ಕೆ.ಆರ್. ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ತಿಪ್ಪೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
142	ಕೆ.ಆರ್. ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಿರ್ಲೆ ಗಣಪತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
143	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ ತಾ ಮೇಲೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶಂಭುಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
144	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಕೆ.ಆರ್. ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ ಹಾಗೂ ತಿಪ್ಪೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಜ್ಯೋತಿಮಹೇಶ್ವರಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	138.00
145	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ತಿಪ್ಪೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	238.00
146	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಿರ್ಲೆ ಹೋಬಳಿ, ಮಿರ್ಲೆ ಗ್ರಾಮದ ವಿರೂಪಾಕ್ಷೇಶ್ವರ (ಈಶ್ವರ) ದೇವಸ್ಥಾನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	74.00
147	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ ಮಿರ್ಲೆ ಹೋಬಳಿ, ಕುಪ್ಪಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	23.00
148	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ರಾಮಾನುಜಚಾರ್ಯ (ಭಾಸ್ಕರಸ್ವಾಮಿ) ದೇವಾಲಯದ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	74.00
149	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೆ.ಆರ್. ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಯೋಗನರಸಿಂಗಪುರ ದೇವಾಲಯಕ್ಕೆ ದೇವಾಲಯದ ಮಹಾದ್ವಾರಕ್ಕೆ ರಾಜಗೋಪುರವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸುವ ಕೆಲಸ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	49.50
150	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಕೆ.ಆರ್. ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೆ.ಆರ್. ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಅರ್ಕೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	240.00
151	ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸಾಲಿಗ್ರಾಮದ ಭಾಸ್ಕರ ಸ್ವಾಮಿ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ ಭಾಸ್ಕರ ಸ್ವಾಮಿ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ರೂ.100.00 ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಂಡಿರುವುದನ್ನು ಮಾರ್ಪಡಿಸಿ)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	30.00
152	ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸಾಲಿಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಆಂಜನೇಯಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಸುತ್ತ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	70.00
153	ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಚುಂಚನಕಟ್ಟೆ ಶ್ರೀರಾಮದೇವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಆಂಜನೇಯ ವಿಗ್ರಹ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನೆ. ಸೋಮೇಶ್ವರ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	40.00
154	ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಅರ್ಕೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಶಿವನ ವಿಗ್ರಹ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನೆ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	40.00
155	ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹೊಸ ಅಗ್ರಹಾರದ ಹೋಬಳಿ ದೊಡ್ಡವಡ್ಡರಗುಡಿ ಗ್ರಾಮದ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	15.00

156	ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಚುಂಚನಕಟ್ಟೆ ಶ್ರೀ ರಾಮದೇವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಚೈನ್‌ಲಿಂಕ್ ಫೆನ್ಸಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ಕೂಡುರಸ್ತೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	40.00
157	ಕೆ.ಆರ್. ನಗರ ಟೌನ್ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ. (ಮುಂದುವರೆದ ಕಾಮಗಾರಿ)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	35.00
158	ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚಿಟ್ಟನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
159	ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬೆಟ್ಟದಪುರದ ಕನ್ನಡ ಮಠದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ. (ಸರ್ಕಾರದ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ : :TOR/180/TDP/2019, ದಿ: 28/11/2019)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
	ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ		
160	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೇಲೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
161	ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬೈಲಾಪುರ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	15.00
162	ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹೊನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	15.00
	ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು		
163	ಕೃಷ್ಣರಾಜ ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಅರ್ಕೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಸೋಪಾನ ಕಟ್ಟಿ, ಯಾತ್ರಿ ಧಾಮ ಲ್ಯಾಂಡ್ ಸ್ಕೇಪಿಂಗ್ ಮುಂತಾದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	354.00
164	ಬದನವಾಳು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ವೀವಿಂಗ್ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ಸಾಬರಮತಿ ಆಶ್ರಮದ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
165	ಸೋಲನಹಳ್ಳಿ ಭೈರವೇಶ್ವರ ಬೆಟ್ಟದ ಬಳಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
166	ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರಾವಂದೂರು ಮಠದ ಬಳಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
167	ಮೈಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಜಯಪುರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರವಾಸಿ ಕೇಂದ್ರವಾದ ಶ್ರೀ ಜೇಡಿಕಟ್ಟೆ ಮಹದೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಹಾಗೂ ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	300.00
168	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ ಹೋಬಳಿ ಮೂಡಲಬೀಡು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಆಂಜನೇಯ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	60.00
169	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಂದಗಾಲು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಉಳಿಕೆ ಕಾಮಗಾರಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	20.00
170	ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಬೋರೆಕಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಕಟ್ಟಡ ಕಾಮಗಾರಿ.	2018-19	25.00
171	ಕೆ.ಆರ್. ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹೆಬ್ಬಾಳು ಹೋಬಳಿ ಕಾಟಾಳು ಲಕ್ಷ್ಮೀ ದೇವಸ್ಥಾನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	15.00
172	ಕೆ.ಆರ್. ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಿರ್ಲೆ ಗ್ರಾಮದ ಹುಣಸಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	35.00

	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಒಟ್ಟು :		8055.85
	ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ.		
	ಕೊಳ್ಳೆಗಾಲ		
173	ಕೊಳ್ಳೆಗಾಲ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಭರಚುಕ್ಕೆ ಪ್ರದೇಶದಿಂದ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆಯ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ಭರಚುಕ್ಕೆ ರಸ್ತೆಗೆ ಮರು ಡಾಂಬರೀಕರಣ 1.10 ಕಿ.ಮೀ. (ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಇ/216/ಪ್ರವಾಯೋ/2013, ದಿನಾಂಕ: 31-12-2013)	2013-14 ವಿಶೇಷ ಯೋಜನೆ	129.63
174	ಕೊಳ್ಳೆಗಾಲ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೊಗೆನಕಲ್ ಜಲಪಾತದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2014-15 ವಿಶೇಷ ಯೋಜನೆ	44.00
175	ಕೊಳ್ಳೆಗಾಲ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶಿವನ ಸಮುದ್ರದ ಮಧ್ಯರಂಗದ ಬಳಿ ಇರುವ ದರ್ಗಾ ಬಳಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸೌಲಭ್ಯ, ಜಲಪಾತ ವೀಕ್ಷಿಸಲು ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಇರುವ ಆಸನದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಮುಂತಾದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ	2014-15 ವಿಶೇಷ ಯೋಜನೆ	75.00
176	ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೊಳ್ಳೆಗಾಲ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶಿವನಸಮುದ್ರ ಪಾಲ್ಸ್ ಹೆಚ್.ಎಂ.ಜಿ ದರ್ಗಾದ ಬಳಿ ಶೌಚಾಲಯ ಮತ್ತು ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಸೌಲಭ್ಯ	2007-08 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚ	15.32
177	ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೊಳ್ಳೆಗಾಲ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಭರಚುಕ್ಕೆ ಪಾಲ್ಸ್ ಬಳಿ ಶೌಚಾಲಯ ಮತ್ತು ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಸೌಲಭ್ಯ	2007-08 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚ	16.13
178	ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೊಳ್ಳೆಗಾಲ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಲೇಮಹದೇಶ್ವರ ಬೆಟ್ಟದ ಬಳಿ ಶೌಚಾಲಯ ಮತ್ತು ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಸೌಲಭ್ಯ	2007-08 ಇತರೆ	34.78
179	ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ ಕೊಳ್ಳೆಗಾಲ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚನ್ನಲಿಂಗನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಜೇತವನ ಬುದ್ಧ ವಿಹಾರದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
180	ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ, ಕೊಳ್ಳೆಗಾಲ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹ್ಯಾಂಡ್‌ಪೋಸ್ಟ್ ದರ್ಗಾದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
181	ಕೊಳ್ಳೆಗಾಲ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಹಕ್ಕೆ ತುತ್ತಾಗಿರುವ ಶಿವನ ಸಮುದ್ರ ಬಳಿ ಇರುವ ವೇಸ್ಲಿ ಸೇತುವೆ ದುರಸ್ತಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
182	ಕೊಳ್ಳೆಗಾಲ ಪಟ್ಟಣದ ಚಂದ್ರಪುಷ್ಕರಣಿಯ ನವೀಕರಣ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
	ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ		
183	ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಂದೇಗಾಲ ಗ್ರಾಮದ ಪಾರ್ವತಿ ಬೆಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಡಾರ್ಮಿಟರಿ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಯೋಜನೆ	75.00
184	ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಒಣಕನಕುರ ಓಣಾರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಬಳಿ ಭಕ್ತಾಧಿಗಳಿಗೆ ಡಾರ್ಮಿಟರಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2015-16 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	73.21
	ಚಾಮರಾಜನಗರ		
185	ಚಾಮರಾಜನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹರದನಹಳ್ಳಿ ಹೋಬಳಿ ಚನ್ನಪ್ಪನಕುರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಬರುವ ಯಾತ್ರಿಗಳಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವಂತೆ ಡಾರ್ಮಿಟರಿ ಹಾಗೂ ಕೂಡು ರಸ್ತೆ ಬದಲಾಗಿ ಆವರಣ ಗೋಡೆ ಕಾಮಗಾರಿ	2016-17 ವಿಶೇಷ ಯೋಜನೆ	100.00

ಯಳಂದೂರು			
186	ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ, ಯಳಂದೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೊನ್ನೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
187	ಬಿಳಿಗಿರಿ ರಂಗನಬೆಟ್ಟದಲ್ಲಿರುವ ಬಿಳಿಗಿರಿ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದ ಆವರಣಕ್ಕೆ ನೆಲಹಸು ಅಳವಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ (ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ, ಯಳಂದೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಿಳಿಗಿರಿ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ರಾಜಗೋಪುರದ ಮೆಟ್ಟಿಲು ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಬದಲಾಗಿ)	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
188	ಯಳಂದೂರು ಪಟ್ಟಣದ ಬಳಿ ಮಂಟಪದ ನವೀಕರಣ ಕಾಮಗಾರಿ ಮತ್ತು ರಂಗಮಂದಿರ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ ಮತ್ತು ಯಳಂದೂರು ಪಟ್ಟಣದ ಜಾಗೀರ್‌ದಾರ ಬಂಗಲೆಯ ನವೀಕರಣ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
ಹನೂರು			
189	ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ, ಹನೂರು ಕ್ಷೇತ್ರ ದೊಡ್ಡೆಂದುವಾಡಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು			
190	ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕೊಳ್ಳೆಗಾಲ ಪಟ್ಟಣದಿಂದ ಮಲೈ ಮಹದೇಶ್ವರ ಬೆಟ್ಟದವರೆಗೆ ಮಾರ್ಗ ಮಧ್ಯ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ 04 ವಿಶ್ರಾಂತಿಧಾಮಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
191	ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕೊಳ್ಳೆಗಾಲ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಭರಚುಕ್ಕೆ ಜಲಪಾತದ ಬಳಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	250.00
192	ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ ಕೊಳ್ಳೆಗಾಲ ಶಿವಸಮುದ್ರದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ (ಮಧ್ಯರಂಗ) ದೇವಾಲಯದ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	258.00
ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಒಟ್ಟು :			1796.07

193	ರಂಭಾಪುರಿ ಮಹಾಸಂಸ್ಥಾನ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಫುಡ್ ಕೋರ್ಟ್, ಶೌಚಾಲಯ, 22 ರೂಮುಗಳ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ, 4 ವಿ.ಐ.ಪಿ. ರೂಮು, ಕಿಚನ್ ಬ್ಲಾಕ್, ಪುಷ್ಕರಣಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2009-10 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	395.48
194	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಎನ್.ಆರ್. ಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಾಳೆಹೊನ್ನೂರು ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ರಂಭಾಪುರಿ ವೀರ ಸಿಂಹಾಸನ ಮಹಾಪೀಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ. (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ)	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
	ತರೀಕೆರೆ		
195	ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವು OTACA ಅಡಿ ಒದಗಿಸಿರುವ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕೆಮ್ಮಣ್ಣುಗುಂಡಿ ಹಾಗೂ ನಂದಿ ಗಿರಿಧಾಮದಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಪಾಲಿನ ಅನುದಾನ <u>ಕೆಮ್ಮಣ್ಣುಗುಂಡಿ</u> 1. ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಸೌಲಭ್ಯ ರೂ.58.55 2. ಸಿವೆಜ್ ಟ್ರೆಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಪ್ಲಾಂಟ್ ರೂ.3.17 3. ಎಕ್ಸ್‌ಟೆನ್ಸನ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ವರ್ಕ್ ರೂ.9.16. 4. ಡಾರ್ಮಿಟರಿ ಬ್ಲಾಕ್/ವುಡ್ ಹೌಸ್/ಟೆಂಟೆಡ್ ಅಕಮೋಡೇಷನ್ ಉನ್ನತೀಕರಣ ರೂ.5.89 5. ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ಬ್ಲಾಕ್ ರೆಸ್ಟೋರೇಂಟ್ ರೂ.88.44 6. ರಾಜಭವನ/ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಭವನ ರೂ.80.69.7. ವಿರುಪಾಕ್ಷ ಬ್ಲಾಕ್ ಕಾಮಗಾರಿ ರೂ.84.84 8. ದುಪ್ಪ ದಗಿರಿ ಬ್ಲಾಕ್ ರೂ.177.57 9. ಬುಡನಗಿರಿ ಬ್ಲಾಕ್ ರೂ.125.39 10. ಕಲ್ಲತ್ತಿ ನಾರಾಯಣ ಕುಟೀರ ರೂ.24.25 11. ಬಾಹ್ಯ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ರೂ.95.20 12. ಗ್ರೀನ್ ಹೌಸ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ರೂ.274.98 13. ಕಾರಂಜಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲುಡಾರಿ ನಿರ್ಮಾಣ ರೂ.72.56	2010	2356.92
196	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ತರೀಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ಶಿವಶರಣೆ ಅಕ್ಕನಾಗಲಾಂಬಿಕೆ ಲಿಂಗೈಕ್ಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಇಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	85.00
197	ತರೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಲ್ಲತ್ತಗಿರಿ ಪಾಲ್ಸೆಗೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
198	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ತರೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸೊಲ್ಲಾಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದರಾಮೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
	ಮೂಡಿಗರೆ		
199	ಮೂಡಿಗರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೂಲರಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾಲಭೈರವೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಹಾಗೂ ಮೂಲ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2015-16 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	49.95
200	ಮೂಡಿಗರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೊಟ್ಟಿಗೆಹಾರ ಬಳಿ ನಿರ್ಮಿಸುತ್ತಿರುವ (ಮಲೆನಾಡು ಸರ್ಕೂಟ್ ಯೋಜನೆ) ರಸ್ತೆ ಬದಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಯೋಜನೆಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅನುದಾನ ಮಂಜೂರು ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	181.75

201	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಪುರಾತನ ನಾಣ್ಯದ ಬೈರವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
202	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಮೂಡಿಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಊರುಬಗೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿಯ ಬೈರಾಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ನಾಣ್ಯಬೈರವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
203	ಮೂಡಿಗೆರೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ತೋರಣಮಾವು-ಪುರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಗೌತಮೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಿ, ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವನ್ನಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
204	ಮೂಡಿಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹಾಂದಿ-ಮಾಕೋನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (ಬೇಲೂರಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	40.00
205	ಮೂಡಿಗೆರೆ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಹಾಂದಿ-ಬಸ್ಕಲ್ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (ಬೇಲೂರಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	40.00
206	ಮೂಡಿಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬಲ್ಲಾಳ ರಾಯನದುರ್ಗದ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
207	ಮೂಡಿಗೆರೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಮರ್ಲೆ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
208	ಮೂಡಿಗೆರೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಅಂಗಡಿ ಗ್ರಾಮದ ಕೆರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಕೇಂದ್ರವನ್ನಾಗಿ ರೂಪಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
209	ಮೂಡಿಗೆರೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಐತಿಹಾಸಿಕ ದೇವರಮನೆ ಕೆರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಕೇಂದ್ರವನ್ನಾಗಿ ರೂಪಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
210	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಮೂಡಿಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಗ್ರಹಾರ ಗೋಣಿಬೀಡು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಯ ಶ್ರೀ ಆದಿ ಸುಬ್ರಮಣ್ಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಹತ್ತಿರ ಅತಿಥಿ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ (ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ತರೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಗ್ರಹಾರ ಗೋಣಿಬೀಡು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಯ ಶ್ರೀ ಆದಿ ಸುಬ್ರಮಣ್ಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಹತ್ತಿರ ಅತಿಥಿ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ ಬದಲಾಗಿ)	2016-17 ವಿಶೇಷಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	25.00
ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು			
211	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಅಂಬಳೆ ಹೋಬಳಿ, ರಾಮನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಗಂಜಿಗೆರೆ ರಾಮೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ. (ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕುಮಾರಗಿರಿ ಶ್ರೀ ಸುಬ್ರಮಣ್ಯ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಬದಲಾಗಿ)	2015-16 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	40.00
212	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ರಾಮನಹಳ್ಳಿ (ಮರ್ಲೆ ಅಂಚೆ)ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಗಂಜಿಗೆರೆ ರಾಮೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
213	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಮಲ್ಲೇನಹಳ್ಳಿಯಿಂದ ದೇವಿರಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಹೋಗುವ ರಸ್ತೆಯನ್ನು ಸಿ.ಸಿ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ, ಮೆಟ್ಟಿಲು ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ರಕ್ಷಣಾ ರೇಲಿಂಗ್ಸ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ಡಾಂಬರೀಕರಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	400.00

214	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರಿನ ದೋಣಿಕಣದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಕೊಲ್ಲಾಪುರದಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ ಹಾಗೂ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ. (ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಸಿಂಗಟಗೆರೆ ಹೋಬಳಿ, ಕೆರೆ ಸಂತೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಬದಲಾಗಿ, ಸರ್ಕಾರದ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಖಿಐಐ/22/ಖಿಆಕ/2020, ದಿನಾಂಕ: 29/01/2020)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	80.00
215	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾ.ಹೊನ್ನಮ್ಮನ ಹಳ್ಳಿ ಪಾಲ್ಸೆಗೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
216	ಸೀತಾಳಯ್ಯನಗಿರಿ ಬೆಟ್ಟಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
217	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾ. ಮೂಗ್ರಹಳ್ಳಿ ಕೆರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	150.00
218	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹುಲ್ಲಿಕೆರೆ ದೊಡ್ಡಮಠಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
219	ಮೂಡಗೆರೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಆರದವಳ್ಳಿ ಶಂಕರದೇವರ ಮಠಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
220	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಲಕ್ಕಾ ಹೋಬಳಿ ಕರಡಿ ಗವಿಮಠಕ್ಕೆ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
221	ಚಂದ್ರದ್ರೋಣ ಪರ್ವತದ ಕವಿಕಲ್ಗಂಡಿಯಲ್ಲಿ ವಿಕ್ಷಣಾ ಗೋಪುರ ನಿರ್ಮಾಣ, ಪೌರಾಣಿಕ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಬಿಂಬಿಸುವ ವಾತಾವರಣ ಸೃಷ್ಟಿಸುವುದು.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
222	ಹಿರೇಮಗಳೂರು ಕಲ್ಯಾಣಿ ಹತ್ತಿರವಿರುವ ಕೋದಂಡರಾಮಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಮಂಟಪ/ ಗೋಪುರ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
223	ಹಿರೇಮಗಳೂರು ಕಲ್ಯಾಣಿ ಹತ್ತಿರವಿರುವ ಕೋದಂಡರಾಮಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಹಾಗೂ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
224	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಲ್ಲೂರು ಗ್ರಾಮದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಗಣಪತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.(ಕುರುವಂಗಿಯಿಂದ ನರುಗುಡ್ಡನಹಳ್ಳಿ ಕ್ರಾಸ್ ವರೆಗಿನ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ (ಕೆರೆ ಏರಿ ಅಗಲೀಕರಣ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಬದಲಾಗಿ)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
225	ಕುಮಾರಗಿರಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
226	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಗಾಳಿಗೆರೆ ಭೀಮಗಧಾ ತೀರ್ಥದ ಸೌಂದರ್ಯೀಕರಣ, ವಿಕ್ಷಣಾ ಗೋಪುರ ನಿರ್ಮಾಣ, ತಡೆಗೋಡೆ ನಿರ್ಮಾಣ, ಕಲ್ಲಿನ ಬೆಂಚು, ಪಾಂಡವರ ವನವಾಸ ನೆನಪಿಸುವ ಶಿಲ್ಪಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ. (ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಇ/ 200/ಟಿಡಿಪಿ/2019, ದಿ: 05-09-2020)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
227	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಗಾಳಿಗೆರೆ ಭೀಮಗಧಾ ತೀರ್ಥದ ರಸ್ತೆ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00

228	ಕಲ್ಯಾಣನಗರದ ಪತಂಜಲಿ ಯೋಗಭವನ ಮುಂದುವರೆದ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
229	ತೇಗೂರು ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಅರಸು ಸಮುದಾಯ ಭವನಕ್ಕೆ ಹೊಂದಿಕೊಂಡಂತೆ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	75.00
230	ಈಶ್ವರಹಳ್ಳಿಗೇಟಿನಿಂದ ಹಳೇಬೀಡುವರೆಗಿನ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	300.00
231	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ನೆತ್ತಿ ಚೌಕ-ಮೇಲಿನ ಹುಲುಪತ್ತಿ, ಮುತ್ತೋಡಿ-ಕೊಳಗಾಮೆ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ. (ಸರ್ಕಾರದ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಖಿಐಐ/196/ಖಿಆಕ/2019, ದಿ: 28/11/2019)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	700.00
232	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಎ.ಐ.ಟಿ. ಸರ್ಕಲ್ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಸರ್ಕಲ್ ಹಾಗೂ ಆಜಾದ್ ಪಾರ್ಕ್ ಸರ್ಕಲ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರನ್ನು ಆಕರ್ಷಿಸಲು ಪೌರಾಣಿಕ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಮತ್ತು ಸೌಂದರ್ಯಕರಣ ಹಾಗೂ ಜರ್ಮನ್ ಟೆಂಟ್ ನಿರ್ಮಾಣ (ಸರ್ಕಾರದ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಖಿಐಐ/200/ಖಿಆಕ/2019, ದಿ: 31/12/2019)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	170.00
233	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಎನ್.ಎಮ್.ಸಿ. ಸರ್ಕಲ್, ಬೋಳಾ ರಾಮೇಶ್ವರ ಟೆಂಪಲ್ ಸರ್ಕಲ್, ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್ ಕಾಲೇಜು ಸರ್ಕಲ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರನ್ನು ಆಕರ್ಷಿಸಲು ಪೌರಾಣಿಕ, ಐತಿಹಾಸಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಕೃತಿಕ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮತ್ತು ಸೌಂದರ್ಯಕರಣ ಕಾಮಗಾರಿ. (ಸರ್ಕಾರದ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಖಿಐಐ/200/ಖಿಆಕ/ 2019, ದಿ: 31/12/2019)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	130.00
234	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ನಗರ ಬಸವನಹಳ್ಳಿ (ದಂಡರಮಕ್ಕಿ) ಕೆರೆಯನ್ನು ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವನ್ನಾಗಿ ಸಮಗ್ರವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು (ಮುಂದುವರೆದ ಕಾಮಗಾರಿ)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	1400.00
235	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾ. ಹಿರೆಕೊಳಲೆಕೆರೆಯನ್ನು ಸಮಗ್ರವನ್ನಾಗಿ ರೂಪಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ (ಮುಂದುವರೆದ ಕಾಮಗಾರಿ).	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	103.10
236	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾ. ಮೂಗ್ರಹಳ್ಳಿ ಕೆರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಿ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವನ್ನಾಗಿ ರೂಪಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ. (ಮುಂದುವರೆದ ಕಾಮಗಾರಿ).	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	140.00
237	ದೇವಿರಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನ ಬೆಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಸುರಕ್ಷತಾ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
238	ಬಿಳಿಕೆರೆ-ತರಿಕೆರೆ ರಸ್ತೆ ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ನಗರದ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಿಂದ ಮೌಂಟೇನ್ ವ್ಯೂವ್ ಕಾಲೇಜು-ಅಲ್ಲಂಪುರ ವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (ಸರ್ಕಾರದ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಖಿಐಐ/24/ಖಿಆಕ/2019, ದಿ: 24-02-2020)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	400.00
	ಕೊಪ್ಪ		
239	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಕೊಪ್ಪ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೇಗುಂದ ಹೋಬಳಿಯ ಪಂಚಮಿಕ್ಕಲ್ಲು ಎಂಬ ಗುಡ್ಡದ ಮೇಲಿರುವಂತಹ ಜೈನ ಪುಣ್ಯಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ತಡೆಗೋಡೆ/ಹಾಗೂ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
	ಕಡೂರು		
240	ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ನಿಡಘಟ್ಟ ಆಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ/ ಸಮುದಾಯ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00

241	ಶ್ರೀ ಹೇಮಗಿರಿ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಸ್ವಾಮಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ, ಪ್ರಸಾದ ನಿಲಯ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	175.00
242	ಕಡೂರು ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜಿ. ಯರದಕೆರೆ ಹಾಲೋಕಳಿ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ಸುಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
243	ಕಡೂರು ತಾ. ಅಯ್ಯನಕೆರೆಗೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
244	ಸಖರಾಯಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಶಕುನರಂಗನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ (ಮುಜರಾಯಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿ) ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	150.00
245	ಕಡೂರು ನಗರದ ಯಳನಾಡು ಸಂಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
246	ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಬಾಣೂರು ಬಿ.ಎಸ್. ರಸ್ತೆ ಯಿಂದ ಹೊಸಳ್ಳಿ ಮೂಲಕ ಹುಲಿಕೆರೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸುವ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ. (ಕುರುವಂಗಿಯಿಂದ ನರುಗುಡ್ಡನಹಳ್ಳಿ ಕ್ರಾಸ್ ವರೆಗಿನ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ (ಕೆರೆ ಏರಿ ಅಗಲೀಕರಣ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಬದಲಾಗಿ)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	300.00
247	ಸಖತಾಯಪಟ್ಟಣ-ಕುಮಾರಗಿರಿ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	500.00
248	ದೇವನೂರು ಐತಿಹಾಸಿಕ ಲಕ್ಷ್ಮೀಕಾಂತ ದೇವಾಲಯ ಸಂರಕ್ಷಣೆ, ನವೀಕರಣ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	150.00
249	ಐತಿಹಾಸಿಕ ಮಹತ್ವದ ದೇವನೂರಿನಲ್ಲಿರುವ (ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗಾಗಿ ನಿರ್ಮಿಸುತ್ತಿರುವ) ಡಾರ್ಮಿಟರಿ ಮುಂದುವರೆದ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
250	ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಿಡಘಟ್ಟದ ಬೀರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ (ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗಾಗಿ ನಿರ್ಮಿಸುತ್ತಿರುವ) ಡಾರ್ಮಿಟರಿ ಮುಂದುವರೆದ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
251	ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಟಿ.ಬಿ. ಕಾವಲ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಚಟ್ಟಳ್ಳಿ ಮಾರ್ಗ ನಿಡಘಟ್ಟದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಅಂಜನೇಯಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	400.00
252	ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದೇವನೂರು ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀಕಾಂತ ದೇವಾಲಯ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ರುದ್ರಭಟ್ಟನ ಜನ್ಮಸ್ಥಳದ ಹತ್ತಿರ ಫುಡ್‌ಕೋರ್ಟ್ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ 4 ಶೌಚಾಲಯಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
253	ಕಡೂರು ಕ್ಷೇತ್ರದ ಮದಗದ ಕೆರೆಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	105.00
	ಶೃಂಗೇರಿ		
254	ಶೃಂಗೇರಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ರಂಭಾಪುರಿ ವೀರಸಿಂಹಾಸನ ಮಹಾಸಂಸ್ಥಾನ ಪೀಠ ಇಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಕಟ್ಟಡ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
255	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶೃಂಗೇರಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕೊಳಲೆಗ್ರಾಮ-ಬಿಳಾಲುಕೊಪ್ಪ ದಿಂದ ಎನ್.ಆರ್.ಪುರ-ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆವರೆಗಿನ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ. ಯೋಗಭವನ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00

256	ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಡಿ.ಕಾರೇಹಳ್ಳಿ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00
257	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಳಸಾಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಗುಡ್ಡದ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00
258	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಲಕ್ಕಾ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	20.00
259	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ತೊಗರಿ ಹಂಕಲ್ ಮುತ್ತಿನಪುರ ಮುತ್ತಿನ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	20.00
260	ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜೋಡಿ ಹೋಚಿಹಳ್ಳಿ ವಡೇರಹಳ್ಳಿ ಕಾಳಿಕಾಂಭಾ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	20.00
261	ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಿಡಘಟ್ಟ ಕಲ್ಲೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	20.00
262	ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚಿಕ್ಕದೇವನೂರು ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	20.00
263	ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚಿಕ್ಕದೇವನೂರು ಡಿ ಕಾರೇಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕ ದೇವಸ್ಥಾನ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	20.00
264	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಬೀಕನಹಳ್ಳಿ ಹಳೇಬಾಳಹಳ್ಳಿ ಅಂಜನೇಯಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಮತ್ತು ಈಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00
265	ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಿಳ್ಳೇನಹಳ್ಳಿ ಕಡೇಕಾಲುವೆ ರಸ್ತೆ ಕಾಳಹಸ್ತೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00
266	ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಎಸ್ ಬಿದರೆ ಕಂಬದ ದೇವರಹಟ್ಟಿ ಕಂಬದ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00
267	ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಎಸ್ ಬಿದರೆ ನೀಲೇನಹಳ್ಳಿ ಮೈಲಾರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00
268	ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹುಲಿಕೆರೆ ಕಲ್ಲೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00
269	ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜೋಡಿ ಹೋಚಿಹಳ್ಳಿ ಬ್ಯಾಲದಾಳು ಕರಿಯಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00
270	ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹುಲಿಕೆರೆ ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣ ದೇವಾಲಯದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
271	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬೀಕನಹಳ್ಳಿ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00

272	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಈಶ್ವರಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಬೋಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00
273	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ನಗರ ಹೌಸಿಂಗ್ ಬೋರ್ಡ್ ಬಡಾವಣೆ ಕಣಿವೆ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	15.00
274	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮುತ್ತಿನಪುರ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ (ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಟಿಟಆರ್/ 190/ಟಿಡಿಪಿ/2020, ದಿ: 07-09-2020ರ ಅನುಬಂಧದ ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗದ ಕ್ರ.ಸಂ.26ರ ಬದಲಾಗಿ)	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
275	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ನಗರದ ಹೌಸಿಂಗ್ ಬೋರ್ಡ್ ಆಶ್ರಯ ಬಡಾವಣೆ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಚೋಳರ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ಪುರಾತನ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
276	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶಿರವಾಸೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಯ ಕಳವಾಸೆ ಸಿದ್ದಾಪುರ-ಗಂಗೇಗಿರಿ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸುವ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	220.00
277	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶಿರಗುಂದ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00
278	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕರ್ತಿಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದ ಕುರವಂಗಿ ದೊಡ್ಡಮ್ಮ ಚಿಕ್ಕಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00
279	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೆ.ಬಿ.ಹಾಳ್ ಗ್ರಾಮದ ದುರ್ಗಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಜೀರ್ಣೋದ್ಧಾರ ಮತ್ತು ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00
280	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಗಾಳಿಹಳ್ಳಿ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಗೇಟಿನಿಂದ ಅಣ್ಣಂದಡಿಕೆ ತೋಪನಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮೂಲಕ ಭದ್ರಕಾಳಿ ಬನ ಸೇರುವ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	150.00
281	ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಖರಾಯಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಕನಕ ಸಮುದಾಯಭವನಕ್ಕೆ ಹೊಂದಿಕೊಂಡಂತೆ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
282	ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಡಿ.ಕಾರೇಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00
283	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೆ.ಬಿ.ಹಾಳ್ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಶಿವ ದೇವಾಲಯದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00
284	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಈಶ್ವರಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಬೇಟೆ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಜೀರ್ಣೋದ್ಧಾರ ಮತ್ತು ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00
285	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ದೇವಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ ಕಬ್ಬಿಗರಹಳ್ಳಿ ಸಿಂದಿಗರೆ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ಮುಂದುವರೆದ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	250.00
286	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೇಲಿನ ಹುಲುವತ್ತಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಯ ಕೊಳಗಾಮೆ ಗ್ರಾಮದಿಂದ ಅತ್ತಿನಗುಂಡಿ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸುವ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	360.00
	ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು		

287	ತರೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಜ್ಜಂಪುರ ಹೋಬಳಿ ಹಣ್ಣಿಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರ ಹಣ್ಣಿ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
288	ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಯಗಟೆ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ದೇವಸ್ಥಾನ ಬಳಿ ಶೌಚಾಲಯ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಮೂಲ ಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ. (ಸರ್ಕಾರದ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ವಿಐಐ/ 23/ವಿಆಕ/2019, ದಿನಾಂಕ: 02/07/2019.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
289	ಹಿರೇಮಗಳೂರು ಕೋದಂಡರಾಮ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	15.00
290	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಲ್ಲೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾ.ಪಂ ಬಿಂಡಿಗಾ ದೇವಿರಮ್ಮ ಬೆಟ್ಟದ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
291	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಲ್ಲೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾ.ಪಂ ಕುಮಾರಗಿರಿಯಲ್ಲಿ ಮೂಲ ಸೌಲಭ್ಯ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
292	ಮೂಡಿಗರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೈರಪೂರ ಗ್ರಾಮದ ಜೋಳರ ಕಾಲದ ನಾಣ್ಯದ ಬೈರವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಹೋಗುವ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	30.00
293	ಮೂಡಿಗರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಅಂಗಡಿ ಗ್ರಾಮ ಹೊಯ್ಯಳರ ಮೂಲ ಸಂಸ್ಥಾನ ವಸಂತ ಪರಮೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಹೋಗುವ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು :			13362.20
ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ			
ಸುಳ್ಯ			
294	ಸುಳ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸಂಪಾಜೆ ಗ್ರಾಮದ ಇತಿಹಾಸ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ವಲೀಯುಲ್ಲಾಹಿ ದರ್ಗಾ ಷರೀಫ್ ಹಾಗೂ ಮೋಹಿಯುದ್ದೀನ್ ಜುಮ್ಮಾ ಮಸೀದಿ ಬಳಿ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಸೌಲಭ್ಯ, ಶೌಚಾಲಯ ಹಾಗೂ ಮಸೀದಿ ಮತ್ತು ದರ್ಗಾ ನಡುವೆ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2014-15 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	59.60
295	ಸುಳ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಮರಮಡೂರು ಗ್ರಾಮದ ಉರುಂಬಿ ಚಾಮಡ್ಡ ಫಾಲ್ಸ್ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00
296	ಸುಳ್ಯ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಎಣ್ಣೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ನಾಗಬ್ರಹ್ಮ ಕೋಟೆ ಚೆನ್ನಯ್ಯ ಆದಿಬೈದರುಗಳ ಗರಡಿ ಹತ್ತಿರ ರಸ್ತೆ, ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ಹೈಮಾಸ್ಕ್ ದೀಪ, ಶೌಚಾಲಯ, ವಿಶ್ರಾಂತಿ ಕೊಠಡಿ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	150.00
ಬಂಟ್ವಾಳ			
297	ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಣಿನಾಲ್ಕೂರು ಗ್ರಾಮದ ಅಜಿಲಮೊಗರು ದರ್ಗಾ ಷರೀಫ್ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2015-16 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
298	ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಳ್ಳೂರು ಶ್ರೀ ಕಾವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಬಳಿ ಮೆಟ್ಟಿಲು ಹಾಗೂ ರೈಲಿಂಗ್ಸ್ ನಿರ್ಮಾಣ	2015-16 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00

299	ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಇರಾ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಸೋಮನಾಥೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	125.00
	ಮಂಗಳೂರು		
300	ಮಂಗಳೂರು ಬಿರ್ನಕಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿರುವ ಇನ್‌ಫೆಂಟ್ ಜೀಸಸ್ ಕಾರ್ಮೆಲ್ ಬೆಟ್ಟ ಇಲ್ಲಿ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
301	ಮಂಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಉಳ್ಳಾಲದ ಸಯ್ಯದ ಮದನಿ ದರ್ಗಾದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	75.00
302	ಮಂಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಂಜನಾಡಿ ದರ್ಗಾದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
303	ಮಂಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸೋಮೇಶ್ವರ ಗ್ರಾಮದ ಸೋಮೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ ಮಂಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಉಳ್ಳಾಲ ಗ್ರಾಮದ ಚೀರುಂಭ ಭಗವತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಕಾಮಗಾರಿ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
304	ಮಂಗಳೂರಿನ ಮಹತೋಭಾರ ಶ್ರೀ ಮಂಗಳಾದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
305	ಮಂಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸುಲ್ತಾನ್ ಬತ್ತೇರಿ ಕೋಟೆಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	125.00
306	ಮಂಗಳೂರಿನ ರೊಸಾರಿಯೋ ಕೆಥೆಡ್ರಲ್ ಚರ್ಚ್ ಬಳಿ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
307	ಮಂಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಾಮಂಜೂರು ಚೆಕ್ ಪೋಸ್ಟ್‌ನಿಂದ ಪಿಲಿಕುಳ ನಿಸರ್ಗಧಾಮಕ್ಕೆ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	40.00
308	ಮಂಗಳೂರು ನಗರ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಮಂಗಳೂರಿನ ಉರ್ವ ಶ್ರೀ ಮಾರಿಯಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ, ಶೌಚಾಲಯ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
309	ಮಂಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ವಾರ್ಡ್ ನಂ.16ರ ಬಂಗ್ರ ಕೂಳೂರು ಪಡುಕೋಡಿ ರಸ್ತೆ ಅಗಲೀಕರಣ, ಕಾಂಕ್ರಿಟೀಕರಣ, ಚರಂಡಿ ನಿರ್ಮಾಣ, ಸೈಕಲ್ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ ನಿರ್ಮಾಣ (3.00 ಕಿ.ಮೀ)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
	ಬೆಳ್ತಂಗಡಿ		
310	ಬೆಳ್ತಂಗಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಡ ಗ್ರಾಮದ ಜಮಲಾಬಾದ್ ಕೋಟೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ 10 ಕೊಠಡಿಗಳ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2015-16 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	40.00
311	ಬೆಳ್ತಂಗಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅರಸಿನಮುಕ್ಕಿ ಎಂಬಲ್ಲಿ ಸಯ್ಯದ್ ಬೀರಾನ್ ಚೆಪ್ಪಿ ಹಾಗೂ ನಾರಿಯಮ್ ಚೆಪ್ಪಿ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಎರಡು ಗೋರಿಗಳ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
312	ಬೆಳ್ತಂಗಡಿ ತಾ. ಸುಲ್ತೇರಿ ಗ್ರಾಮದ ಮಾಳಿಗೆ-ಕದಿರಾಜೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00

313	ಬೆಳ್ತಂಗಡಿ ತಾ. ಶಿಶಿಲ ಗ್ರಾಮದ ಓಟ್ಟ ಶ್ರೀ ಬ್ರಹ್ಮಬೈದರ್ಕಳ ಗರಡಿ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
314	ಬೆಳ್ತಂಗಡಿ ತಾ. ಗರ್ಡಾಡಿ ಗ್ರಾಮದ ನಂದಿಬೆಟ್ಟದಿಂದ ಶ್ರೀ ನಂದಿಕೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
315	ಬೆಳ್ತಂಗಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಲವಂತಿಕೆ ಗ್ರಾಮದ ಫಾಲ್ಗುನ್ನು ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಕ್ಷೇತ್ರವಾಗಿ ಗುರುತಿಸಿ, ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	150.00
ಮೂಡಬಿದರೆ			
316	ಜೈನ ಕಾಶಿ ಮೂಡಬಿದರೆಯಲ್ಲಿರುವ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸಕ್ಕೆ 15 ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಕೊಠಡಿಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	70.00
317	ಮೂಡಬಿದರೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಡಲಕೆರೆ ಸ್ಥಳವನ್ನು ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು			
318	ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸುಳ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪೆರುವಾಜೆ ಶ್ರೀ ಜಲದುರ್ಗಾ ದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
319	ಮಂಗಳೂರು ನಗರ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಸೂರ್ಯನಾರಾಯಣ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
320	ಮಂಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೂಡಬಿದರೆಯ ಮುಲ್ಕಿಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾ ಪರಮೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	41.10
321	ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗೊಳ್ಳಮಜಲು ಗ್ರಾಮದ ನಿಟ್ಟಲಾಕ್ಷ ಸದಾಶಿವ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
322	ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪುತ್ತೂರು ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಉಪ್ಪಿನಗಂಡಿ ಶ್ರೀ ಸಹಸೂಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಮಹಾಕಾಳಿ ದೇವಳದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
323	ಸುಳ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಎಡಮಂಗಲ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀಮಹಿಷಮರ್ದಿನಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
324	ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸುಳ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಜಪಿಲ ಶ್ರೀ ಮಹಾಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಬೆಳ್ಳಾರೆ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
325	ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮೂಡಬಿದರೆಯಲ್ಲಿರುವ ತ್ರಿಭುವನ ತಿಲಕ ಚೂಡಾಮಣಿ ಬಸದಿಯಲ್ಲಿ (ಸಾವಿರ ಕಂಬಗಳ ಬಸದಿ) ಯಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	171.00
326	ಮಂಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸೋಮೇಶ್ವರ ಗ್ರಾಮದ ತಲಪಾಡಿ (ಉಜ್ಜಿಲ) ಕಡಲ ತೀರದಲ್ಲಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ. ಶೌಚಾಲಯ, ಹೈಮಾಸ್ಟ್ ಲೈಟ್, ಪೆಡಸ್ಟಿಯನ್ ಸೀಟಿಂಗ್, ವಾಟರ್ ಪ್ರೂರಿವೈಯಿಂಗ್‌ಪ್ಲಾಂಟ್, ಇಂಟರ್‌ಲಾಕ್ ಹಾಗೂ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಸೌಲಭ್ಯ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00

327	ಮಂಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕುಡುಪು ಅನಂತಪದ್ಮನಾಭ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ. ಶೌಚಾಲಯ, ಹೈಮಾಸ್ಟ್ ಲೈಟ್ ಹಾಗೂ ಇಂಟರ್‌ಲಾಕ್ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
328	ಬೆಳ್ತಂಗಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಉಜಿರೆ ಗ್ರಾಮದ ಸೂರ್ಯನಾರಾಯಣ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ. ಶೌಚಾಲಯ, ಹೈಮಾಸ್ಟ್ ಲೈಟ್ ಹಾಗೂ ಇಂಟರ್‌ಲಾಕ್ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
329	ಬೆಳ್ತಂಗಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶಿಶಿಲ ಗ್ರಾಮದ ಶಿಶಿಲೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
330	ಬೆಳ್ತಂಗಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೊಕ್ಕಡ ಗ್ರಾಮದ ಸೌತಡ್ಡ ಮಹಾಗಣಪತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಶೌಚಾಲಯ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
331	ಮಂಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ತಿರುವೈಲು ಗ್ರಾಮದ ವಾಮಂಜೂರು ಪರಾರಿ ಎಂಬಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಕೋರ್ಟ್‌ಬ್ಲೂ, ಚಾಮುಂಡಿ ಮತ್ತು ಪರಿವಾರ ದೈವಗಳ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕಾಗಿ ಮಂಜೂರಾದ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಮೂಲಭೂತ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಬಗ್ಗೆ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
332	ಪುತ್ತೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೆಯ್ಯೂರು ಮಾಡಾವು ಎಂಬಲ್ಲಿ ಶ್ರೀದುರ್ಗಾಪರಮೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಅಗತ್ಯ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳಾದ ರಸ್ತೆ, ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ಹೈಮಾಸ್ಟ್ ವಿದ್ಯುತ್‌ದೀಪ, ಹೈಟೆಕ್ ಶೌಚಾಲಯ ಹಾಗೂ ವಿಶಾಂತ್ರಿ ಕೊಠಡಿ ಮುಂತಾದ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	75.00
333	ಕೂರ್ನಾಡು ಸೋಮನಾಥ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಒಟ್ಟು :			2306.70
ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ			
ಉಡುಪಿ			
334	ತೆಂಕನಿದಿಯೂರು ಹಂಪನಕಟ್ಟೆ ಕದಿಕೆ ಬೀಚ್ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	150.00
335	ಉಡುಪಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೋಟೆ ಡಾ ಶಿವರಾಮಕಾರಂತ ಥೀಂ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಂಗೀತ ಕಾರಂಜಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಬದಲಾಗಿ ನದರಿ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮವನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುವ ಕಲ್ಪನೆಯೊಂದಿಗೆ ಆಧುನಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಸಂಗೀತ ಕಾರಂಜಿಯೊಂದಿಗೆ ವಾಟರ್ ಪ್ರೊಜೆಕ್ಷನ್ ಪರಿಕಲ್ಪನೆ ಅಳವಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	75.00
336	ಉಡುಪಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಿರಿಯಡಕ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ (ಸರ್ಕಾರದ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಆದೇಶ ದಿನಾಂಕ : 24.01.2018)	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
337	ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶ್ರೀಕೃಷ್ಣದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
338	ಉಡುಪಿ ನಗರದ ಅಜ್ಜರಕಾಡು ಬಳಿಯ ಭುಜಂಗ ಪಾರ್ಕ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
339	ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಪರ್ಯಾಯ ಶ್ರೀ ಪಾಲಿಮಾರು ಮಠ ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಮಠ ಉಡುಪಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00

ಕಾರ್ಕಳ			
340	ಕಾರ್ಕಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಲ್ಲೂರು ಜೈನಬಸದಿ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
341	ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕಾರ್ಕಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಾಂತಾವರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಕಾಂತೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
342	ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕಾರ್ಕಳ ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಕೋಟೆ-ಚೆನ್ನಯ ಥೀಂ ಪಾರ್ಕ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
343	ಕಾರ್ಕಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಉಮಿಕಲ್ ಕುಂಜಬೆಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಪರಶುರಾಮ ಥೀಂ ಪಾರ್ಕ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	500.00
ಕುಂದಾಪುರ			
344	ಕುಂದಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಿತ್ತೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಮಾರನಕಟ್ಟೆ ಶ್ರೀ ಬ್ರಹ್ಮಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
345	ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕುಂದಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಚ್ಚೂರು ಶ್ರೀ ಮಾಲತಿದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಹಾಗೂ ಬಬ್ಬಸ್ವಾಮಿ ಮೂಲಕ್ಷೇತ್ರ, ಬಾರ್ಕೂರು ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
346	ತ್ರಾಸಿ ಮರವಂತೆ ಕಡಲ ತೀರದಲ್ಲಿ Marine drive Works	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
347	ಕುಂದಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕುಂದಾಪುರದ ಕೋಡಿ ಕಡಲ ತೀರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
348	ಕುಂದಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೋಟೇಶ್ವರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹಳೆಅಳಿವೆ ಕಡಲ ತೀರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ಬೈಂದೂರು			
349	ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಬೈಂದೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕರಿಮಂಜೇಶ್ವರ ಗ್ರಾಮದ ಹೊಸಹಿತ್ತು ಸಮುದ್ರ ಕಿನಾರೆ ಬಳಿ ಕುಟೀರ ನಿರ್ಮಾಣ, ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಶೌಚಾಲಯ, ಹೈ ಮಾಸ್ಟ್ ದೀಪ ಅಳವಡಿಕೆ ಹೀಗೆ ಹಲವಾರು ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳಿಗೆ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	15.00
ಬ್ರಹ್ಮಾವರ			
350	ಬ್ರಹ್ಮಾವರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೋಡಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಕೋಡಿ- ಕನ್ಯಾಣ ಕಡಲ ತೀರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
351	ಬ್ರಹ್ಮಾವರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೋಡಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಕೋಡಿ ಬೇಂಗ್ರೆ ಕಡಲ ತೀರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	35.00
352	ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ/ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೋಟೆ ಡಾ. ಶಿವರಾಮಕಾರಂತ ಥೀಂ ಪಾರ್ಕ್‌ನ ಸಮಗ್ರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
ಕಾಪು			
353	ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕಾಪು ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಪಡುಬಿದ್ರಿ ನಡಿಘಟ್ಟ ಬೀಚ್ ರಸ್ತೆಯ ಎಂಡ್ ಪಾಯಿಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕ ಸೇತುವೆ ಹಾಗೂ ಕೂಡು ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	75.00

ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು			
354	ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕಾರ್ಕಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮುದ್ರಾಡಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಭಕ್ತೇಶ್ವರ ಶ್ರೀ ಭದ್ರಕಾಳಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
355	ಕಾರ್ಕಳದ ಆನೆಕೆರೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
356	ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಕಾರ್ಕಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಸಬ ಗ್ರಾಮದ ಕೋಟೆ ಚೆನ್ನಯ ಥೀಂ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	13.50
357	ಪಡುಬಿದ್ರಿ ಕಡಲ ತೀರದಲ್ಲಿ ಪುರುಷರ ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	29.00
ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಒಟ್ಟು :			1867.50
ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ.			
ಮಡಿಕೇರಿ			
358	ಮಡಿಕೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕೊಡವ ಹೆರಿಟೇಜ್ ಸೆಂಟರ್ ನಿರ್ಮಾಣ. (ವಾಚ್ ಟವರ್ ಕಮ್ ವಾಟರ್‌ಟ್ಯಾಂಕ್, ಬಯಲು ರಂಗಮಂದಿರ, ಅಡಿಗಮನೆ, ಅಂಗಡಿ ಮಳಿಗೆ, ದೊಡ್ಡ ಹಾಲ್, ಲೈಬ್ರರಿ, ಕೊಠಡಿ, ಪಾರ್ಕಿಂಗ್, ಡಿಸ್‌ಪ್ಲೇ ಏರಿಯಾ ಇತ್ಯಾದಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ)	2008-09 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	330.45
359	ಮಡಿಕೇರಿಯ ರಾಜಾಸೀಟ್ ಪ್ರದೇಶವನ್ನು ಸಮಗ್ರವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಯೋಜನೆ	2014-15 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	455.00
360	ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕೆಂಪುರಾಶಿ ಮೊಟ್ಟಿಯಿಂದ ಮಂಟಕಲ್ ಶಾಲೆವರೆಗೆ 2.00 ಕಿ.ಮೀ. ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (ತಲಕಾವೇರಿ ಬದಲಿ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ) (20 ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೂಡುರಸ್ತೆ ಕಾಮಗಾರಿ)	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	300.00
361	ಮಡಿಕೇರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಓಂಕಾರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಬಳಿ ಶೌಚಾಲಯ ಬಟ್ಟಿ ಬದಲಿಸುವ ಕೊಠಡಿ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	36.60
362	ಮಡಿಕೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಾಲ್ಕುನಾಡು ಅರಮನೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (ಸಿ.ಸಿ.ರಸ್ತೆ) (ತಿದ್ದುಪಡಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಇ/106/ಪ್ರವಾಯೋ/2019,ದಿ: 23-02-2019)	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	300.00
ಸೋಮವಾರ ಪೇಟೆ			
ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ, ಪ್ರಇ 182 ಪ್ರವಾಯೋ 2017 ದಿ: 12.04.2017			
363	ಸೋಮವಾರ ಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಲ್ಲಳ್ಳಿ ಜಲಪಾತ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಬಾಕಿ ಇರುವ ಮೆಟ್ಟಿಲುಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ, ರೈಲಿಂಗ್ಸ್, ಪಾರ್ಕಿಂಗ್, ಮಳಿಗೆ ಮುಂತಾದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	192.92
364	ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆಯ ದುಬಾರೆ ಬಳಿ ಕಾವೇರಿ ನದಿ ತೀರದ ಬಳಿ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	102.00
365	ಸೋಮವಾರ ಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶನಿವಾರಸಂತೆ ಹೋಬಳಿ, ತಪೋವನ ಮನೆಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಕಾಡುಮಲ್ಲೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಿಂದ ಅಜ್ಜಯ್ಯ ವೀರಭದ್ರ ಮಠಕ್ಕೆ ಹೋಗುವ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಒಟ್ಟು :			1816.97
ಗ್ರ್ಯಾಂಡ್ ಟೋಟಲ್			40710.64

ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ

2021-22 ನೇ ಸಾಲಿನ ಮುಂದುವರೆದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ

(ರೂ.ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಕಾಮಗಾರಿಯ ಹೆಸರು	ಮಂಜೂರಾದ ವರ್ಷ / ಯೋಜನೆ	ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ
1	2	3	4
	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ		
	ಬೆಳಗಾವಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		
1	ಬೆಳಗಾವಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಿರೇಬಾಗೇವಾಡಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಫಡಿಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚ	25.00
2	ಬೆಳಗಾವಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಾರಿಹಾಳ ಗ್ರಾಮದ ಕೋಡಿ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸಕ್ಕೆ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚ	25.00
3	ಬೆಳಗಾವಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಮಾರಿಹಾಳ ಗ್ರಾಮದ ಪುರಾತನವಾದ ಮಹಬೂಬ ಸುಬಾನಿ ದರ್ಗಾ ಹಾಗೂ ಈದಗಾ ಇಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚ	50.00
4	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಡಿಗನಾಳ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಮುತ್ತೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
5	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಬೆಳಗಾವಿ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಡಾಲ ಅಂಕಲಗಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಗ್ರಾಮದೇವತೆ ಮಂದಿರದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ (ಬೆಳಗಾವಿ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಣ್ಣೂರ ಗ್ರಾಮದ ಗುಡ್ಡಾದೇವಿ ಮಂದಿರದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ)	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
	ಗೋಕಾಕ್ ತಾಲ್ಲೂಕು		
6	ಗೋಕಾಕ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ, ಮುಸಗುಪ್ಪಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ (ಮೂಡಲಗಿ ಶ್ರೀ ಶಿವಬೋದರಂಗ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಬದಲು ಮೇಲ್ಕಂಡ ಕಾಮಗಾರಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ)	2012-13 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	50.00
7	ಗೋಕಾಕ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಖನಗಾಂವ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಖನ್ನಮ್ಮದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	50.00

8	ಗೋಕಾಕ್ ನಗರದ ರವಿವಾರ ಪೇಶ ರಾಮದೇವಗಲ್ಲಿಯ ಶ್ರೀ ರಾಮ ಮಂದಿರದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
9	ಅರಭಾವಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕೌಜಲಗಿ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಮುರುಳಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಕಾಮಗಾರಿ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	50.00
ಅಥಣಿ ತಾಲ್ಲೂಕು			
10	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಥಣಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಏನಾಪೂರ ಪಟ್ಟಣದ ಕುರುಬ ಸಮಾಜದ ಆರಾಧ್ಯ ದೇವರಾದ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮದ ದೇವರಾದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಖಾಲಿ ಜಮೀನಿದ್ದು, ಅಲ್ಲಿ ಒಂದು ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
11	ಅಥಣಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚಮಕೇರಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಗುರು ಚಕ್ರವರ್ತಿ ಸದಾಶಿವ ಶಿವಯೋಗಿಗಳ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
12	ಅಥಣಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೊಕಟನೂರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಯಲ್ಲಮ್ಮದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ಬೈಲಹೊಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕು			
13	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ಜಗಜ್ಯೋತಿ ಬಸವೇಶ್ವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಗಂಗಾಭಿಕೆಯ ಎಂ.ಕೆ.ಹುಬ್ಳಿ ಬಳಿ ಮುಕ್ತಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಬಳಿ ಡಾರ್ಮಿಟರಿ	2015-16 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	40.00
14	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಬೈಲಹೊಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದೇವಲಾಪೂರ ಗ್ರಾಮ ವಿಸ್ತರಣೆ ಪ್ರದೇಶದ ಕುಭೂಷಣ ನಗರದಲ್ಲಿ ಭಗವಾನ 1008 ನೇಮಿನಾಥ ತೀರ್ಥಂಕರರ ದಿಗಂಬರ ಜೈನ ಬಸ್ತಿಯ ಹತ್ತಿರ ಡಾರ್ಮಿಟರಿ ಹಾಗೂ ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ (ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಬೈಲಹೊಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದೇವಲಾಪೂರ ಗ್ರಾಮ ವಿಸ್ತರಣೆ ಪ್ರದೇಶದ ಕುಭೂಷಣ ನಗರದಲ್ಲಿ ಭಗವಾನ 1008 ನೇಮಿನಾಥ ತೀರ್ಥಂಕರರ ದಿಗಂಬರ ಜೈನ ಬಸ್ತಿಯ ಹತ್ತಿರ ಶೌಚಾಲಯ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಬದಲಾಗಿ)	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
15	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಬೈಲಹೊಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದೊಡವಾಡ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
16	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಬೈಲಹೊಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದೊಡವಾಡ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ರಾಮಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
17	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ನಯಾನಗರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಸುಖದೇವಾನಂದ ಶಿವಯೋಗಿಗಳ ಆಶ್ರಮಕ್ಕೆ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ (ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ನಯಾನಗರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಸುಖದೇವಾನಂದ ಶಿವಯೋಗಿಗಳ ಆಶ್ರಮಕ್ಕೆ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಒದಗಿಸುವುದು ಬದಲಾಗಿ)	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	50.00
18	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಾವಲಗಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಹನುಮಂತ ದೇವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	50.00

19	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮರಕಟ್ಟೆ ಗ್ರಾಮದ ಹತ್ತಿರ ಇರುವ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ (ಸಿದ್ದನಕೊಳ) ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	50.00
20	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಣ್ಣಿಕೇರಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಹಿರೇಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	25.00
ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು			
21	ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಆಡಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
22	ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚಿಕ್ಕಲವಾಳ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಮಹಾದೇವ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
23	ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಾಗರಮುನ್ನೋಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ಹುಕ್ಕೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು			
24	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹುಕ್ಕೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹತ್ತರಗಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಗುರುಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಸುಕ್ಷೇತ್ರ ಕಾರಿಮಠ [ಹತ್ತರಗಿ) ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ [ಬೆಳಗಾವಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಾಕತಿ-ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮಂದಿರದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ. (ಹೆಚ್ಚುವರಿ) ಬದಲಾಗಿ] (2018-19)	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	75.00
25	ಹುಕ್ಕೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹರಗಾಪೂರಗಡ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	50.00
26	ಹುಕ್ಕೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹರಗಾಪೂರಗಡ ಕೋಟೆ (ವಲ್ಲಭಗಡ) ಆವರಣ ಮತ್ತು ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ಸುಧಾರಣೆ)	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	50.00
ಖಾನಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು			
27	ಖಾನಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಸಮಳಗಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿನ ಜೈನ ಬಸದಿಯ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
28	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಖಾನಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಲಸಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ನರಸಿಂಹ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಮತ್ತು ಶೌಚಾಲಯ ಹಾಗೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	60.00
ಕಿತ್ತೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು			
29	ಕಿತ್ತೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಿಚ್ಚಣಕಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಗುರುಮಡಿವಾಳೇಶ್ವರ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	25.00
30	ಕಿತ್ತೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೂಲಿಕಟ್ಟೆ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಶಿವಾನಂದ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	25.00

31	ಕಿತ್ತೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಉಗರಖೋಡ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಕಲ್ಯಾಣೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	25.00
ನಿಪ್ಪಾಣಿ ತಾಲ್ಲೂಕು			
32	ನಿಪ್ಪಾಣಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ರಾಸಾಯಿ ಶೆಂಡೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಮಹಾಕಾಳಿ ಮಹಾಸಂಸ್ಥಾನ ಓಂ ಶಕ್ತಿದೇವಸ್ಥಾನ ಇಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
33	ನಿಪ್ಪಾಣಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಿಪ್ಪಾಣಿ ನಗರದ ಶ್ರೀ ಸಮಾಧಿಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	50.00
34	ನಿಪ್ಪಾಣಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬೇಡಕಿಹಾಳ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	50.00
ರಾಮದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು			
35	ರಾಮದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದೊಡ್ಡಮಂಗಡಿ ಮುಳ್ಳೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಿರುವ ಪ್ರವಾಸಿ ಕೇಂದ್ರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	100.00
ರಾಯಭಾಗ ತಾಲ್ಲೂಕು			
36	ರಾಯಭಾಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಾರೋಗೇರಿಯ ಶ್ರೀ ವಿಠಲ ಮಂದಿರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	25.00
37	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ರಾಯಭಾಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಿಡಕಲ್ ಹನುಮಾನ್ ಮಂದಿರದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	25.00
38	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ರಾಯಭಾಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕುಡಚಿ ಮಾಸಾಹೇಬ ದರ್ಗಾದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ [ರಾಯಭಾಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಖನದಾಳ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಹುಲಿಕಾಂತೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಬದಲಾಗಿ]	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	25.00
39	ರಾಯಭಾಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಾರೋಗೇರಿ ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಚನ್ನವೃಷಭೇಂದ್ರ ಮಠದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ (ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಕೆನಾಲ್ ಮುಗಳಖೋಡ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಬದಲಾಗಿ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ)	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	25.00
40	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ರಾಯಭಾಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ಬೆಕ್ಕೇರಿ ಲಕ್ಷ್ಮಿದೇವಿ ಹಾಗೂ ಚಿಂಚಲಿ ಮಾಯಕ್ಕ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ [ಶ್ರೀ ಬೆಕ್ಕೇರಿ ಲಕ್ಷ್ಮಿದೇವಿ ಹಾಗೂ ಚಿಂಚಲಿ ಮಾಯಕ್ಕ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ರಾಯಭಾಗ-ಬೆಕ್ಕೇರಿ-ಮೊರಬ ಕೂಡು ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ]	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	208.34
41	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ ರಾಯಭಾಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚಿಂಚಲಿ ಶ್ರೀ ಮಾಯಕ್ಕದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಮತ್ತು ರಸ್ತೆ ಹಾಗೂ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	40.00

42	ರಾಯಭಾಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜಲಾಲಪೂರ ಗ್ರಾಮದಿಂದ ಚಿಂಚಲಿ ಮಾಯಕ್ಕದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸುವುದು.	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	250.00
43	ಪಾಲಬಾವಿಯಿಂದ ಶ್ರೀ ಬರಮಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದವರೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳವೆಚ್ಚಗಳು2019-20	100.00
44	ಸುಲ್ತಾನಪೂರದಿಂದ ಶ್ರೀ ಬ್ರಹ್ಮದೇವರ ಗುಡಿಯವರೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	100.00
ಸವದತ್ತಿ ತಾಲ್ಲೂಕು			
45	ಸವದತ್ತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಉಗರಗೋಳ ನಿರ್ವಾಣೇಶ್ವರ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	25.00
46	ಸವದತ್ತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ಮಹಾಂತ ಶಿವಯೋಗಿ ಕಲ್ಯಾಣ ಕೇಂದ್ರ ಪಂಚವಟಿ ಮುರಗೋಡ ಇಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	70.00
47	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸವದತ್ತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀಕ್ಷೇತ್ರ ಯಲ್ಲಮ್ಮ ಗುಡ್ಡದಲ್ಲಿ ಡಾರ್ಮಿಟ್ರಿ ಸಾಮೂಹಿಕ ಶೌಚಾಲಯ ಹಾಗೂ ಸ್ನಾನಗೃಹಗಳು ಹಾಗೂ ಲಗೇಜ್ ಕೊಠಡಿ ನಿರ್ಮಾಣ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	500.00
48	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸವದತ್ತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀಕ್ಷೇತ್ರ ಯಲ್ಲಮ್ಮ ಗುಡ್ಡದಲ್ಲಿ ತಂಗುದಾಣ ಹಾಗೂ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಆರ್.ಓ. ಪ್ಲಾಂಟ್ ನಿರ್ಮಾಣ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	60.00
ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆಯಲು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು			
49	ರಾಯಭಾಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕುಡಚಿ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ಶ್ರೀ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಮಠದ ಬಳಿ (ಹಾರೂಗೇರಿ) ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
50	ನಿಪ್ಪಾಣಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಪ್ಪಾಜಿವಾಡಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಹಾಲಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
51	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹುಕ್ಕೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹರಗಾಪೂರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ದುರದುಂಡೇಶ್ವರ ಮಠದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
52	ರಾಯಭಾಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಿದ್ದಾಪೂರ ಗ್ರಾಮ ಶ್ರೀ ಕಾಡಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
53	ಬೆಳಗಾವಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಸುತಗಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
54	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗೋಕಾಕ್ ಫಾಲ್ಸ್‌ನ ಯಾತ್ರಾ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಶೌಚಾಲಯಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	30.00

55	ರಾಮದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದೊಡ್ಡಮಂಗಡಿ ಮುಳ್ಳೂರು ಗುಡ್ಡಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
56	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ , ರಾಯಭಾಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಪಲಗುಂದಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ (ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಯಗಟಿ ಹೋಬಳಿ ಸಣ್ಣನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀರಂಗನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ)	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಒಟ್ಟು			3308.34
ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ			
ಭಟ್ಟಳ ತಾಲ್ಲೂಕು			
57	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಭಟ್ಟಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಾರಿಕೇರಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್‌ನ ಕಿತ್ತ ದೇವಿಮನೆ ದುರ್ಗಾಪರಮೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ [ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಭಟ್ಟಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶಿರಾಲಿ ಮಾಸ್ತಿಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಹಾದಿಮಾಸ್ತಿ ಯಾನೆ ಜಟ್ಟಿಮಾಸ್ತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ] (2018-19)	2015-16 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	50.00
ದಾಂಡೇಲ ತಾಲ್ಲೂಕು			
58	ದಾಂಡೇಲಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ನಿರ್ವಚನ ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಾಪನೆ	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
ಹಳಿಯಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕು			
59	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಹಳಿಯಾಳ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿರುವ ಮೋತಿಕೆರೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	90.00
ಹೊನ್ನಾವರ ತಾಲ್ಲೂಕು			
60	ಹೊನ್ನಾವರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಖರ್ವಾ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಕೊಳಗದ್ದೆ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಿ ವಿನಾಯಕ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಹೋಗಲು ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಕಾಂಕ್ರೀಟಿ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	30.00
61	ಹೊನ್ನಾವರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚಿತ್ತಾರ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಅಡುಕುಳ ಜಿನ್ನೋಡಾ ದುರ್ಗಾದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಹೋಗುವ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	50.00
62	ಹೊನ್ನಾವರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೆರಗುಂಡಿ ಪಂಚಾಯತಿ ಹೈಗುಂದದಿಂದ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಸ್ಥಾನದ ವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	25.00
ಜೋಯಿಡಾ ತಾಲ್ಲೂಕು			
ಕಾರವಾರ ತಾಲ್ಲೂಕು			

63	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕಾರವಾರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ಜಯಸಂತೋಷಿ ಮಾತಾ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಶೌಚಾಲಯ ಮತ್ತು ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ	2007-08 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	14.10
64	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ದೇವಬಾಗ್ ಬೀಚ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಹ ರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿ. [ಜಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣದ ಬದಲು ಈ ಕಾಮಗಾರಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ]	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
65	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಡಾ ರವೀಂದ್ರನಾಥ ಕಡಲ ತೀರದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಾಣಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ರಾಕ್‌ಗಾರ್ಡನ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	47.10
66	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕಾರವಾರದಲ್ಲಿರುವ ಯುದ್ಧ ವಿಮಾನವನ್ನು ಕಾರವಾರದ ಡಾ ರವೀಂದ್ರನಾಥ್ ಟ್ಯಾಗೋರ್ ಕಡಲ ತೀರದಲ್ಲಿರುವ ಯುದ್ಧನೌಕೆ [ಐ.ಎನ್.ಎಸ್ ಚಾಪೆಲ್] ಮ್ಯೂಸಿಯಂ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ	2017-18	200.00
67	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕಾರವಾರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಂದನಗದ್ದಾದ, ಜೈಸಂತೋಷಿಮಾತಾ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	100.00
	ಕುಮಟಾ ತಾಲ್ಲೂಕು		
68	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಕುಮಟಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಾಡಾ ಕಂಚಿಕಾ ಪರಮೇಶ್ವರಿ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಶೌಚಾಲಯ ಮತ್ತು ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸೌಲಭ್ಯ	2007-08 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	13.96
69	ಕುಮಟಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಿರ್ಜಾನ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಮಿರ್ಜಾನ ಕೋಟೆಗೆ ಹೋಗುವ ರಸ್ತೆ ಸುಧಾರಣೆ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
70	ಕುಮಟಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗೋಕರ್ಣದ ಅಶೋಕೆಗೆ ಹೋಗುವ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (ಕುಮಟಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಾಡಬೀರಕೊಳೆ ಬೀಚ್ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಬೀಚ್‌ನಲ್ಲಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಬದಲಾಗಿ)	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	50.00
	ಮುಂಡಗೋಡ ತಾಲ್ಲೂಕು		
71	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಮುಂಡಗೋಡ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅತ್ತಿವೇರಿ ಪಕ್ಷಿಧಾಮಕ್ಕೆ ಹೋಗುವ ರಸ್ತೆ ಸುಧಾರಣೆ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	100.00
	ಸಿದ್ದಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು		
72	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಿದ್ದಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬೇಡ್ಯಣಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಹನುಮಂತ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ [ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಯಲ್ಲಾಪುರ ಮತ್ತು ಶಿರಸಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ಶಾಲಮಾಲಾ ನದಿಗೆ ಅಡ್ಡಲಾಗಿ ಹಿತ್ತಲ ಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಇಲೆಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರ ಗಣೇಶ ಪಾಲದ ಹತ್ತಿರ ತೂಗು ಸೇತುವೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ]	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	75.00
	ಶಿರಸಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		

73	ಶಿರಸಿ ನಗರದ ದೇವಿಕೆರೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2015-16 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	250.00
74	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶಿರಸಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಂಡಗಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಗುರುಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ [ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಯಲ್ಲಾಪುರ ಮತ್ತು ಶಿರಸಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ಶಾಲಮಾಲಾ ನದಿಗೆ ಅಡ್ಡಲಾಗಿ ಹಿತ್ತಲ ಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಇಲೆಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರ ಗಣೇಶ ಪಾಲದ ಹತ್ತಿರ ತೂಗು ಸೇತುವೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ]	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	75.00
75	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶಿರಸಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ಮಾರಿಕಾಂಬ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಹೋಗುವ ರಸ್ತೆ ಹಾಗೂ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಪ್ರದೇಶ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
76	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶಿರಸಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕಾನಗೋಡ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತ್ ಶ್ರೀ ಧರ್ಮಪುರಿ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	60.00
77	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಶಿರಸಿ ಶ್ರೀ ಸೋಂದಾ ಸ್ವರ್ಣವಲ್ಲಿ ಮಹಾ ಸಂಸ್ಥಾನ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	100.00
78	ಶಿರಸಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸೋಂದಾ ಜೈನ ಮಠ ಇಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	150.00
ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆಯಲು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು			
79	ಜೋಯಿಡಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರಾಮನಗರದ ಬಳಿ ರಸ್ತೆ ಬದಿ ಸೌಲಭ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	250.00
80	ಉತ್ತರಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಹಳಿಯಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹಳೆ ದಾಂಡೆಲಿ ಬಳಿ ಇರುವ ಕಾಳಿನದಿಗೆ ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿರುವ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಕಾಳಿ ರಿವರ್ ಉದ್ಯಾನವನ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	300.88
81	ಉತ್ತರಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮುರುಡೇಶ್ವರ ಬೀಚ್‌ನಲ್ಲಿ ಜಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
82	ಉತ್ತರಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಟ್ಯಾಗೋರ್ ಬೀಚ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಹ ರಕ್ಷಣಾ ಕಾಮಗಾರಿ (ಹನುಮಾನ್ ದೇವಸ್ಥಾನದಿಂದ ಬಂದರು ಇಲಾಖೆ ಟಿವರ್ ಕಡೆಗೆ)	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
83	ಉತ್ತರಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕಾರವಾರದ ಕೂರ್ಮಘಡ ದ್ವೀಪದಲ್ಲಿ ಜಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ [ನೇತ್ರಾಣಿ ಬೀಚ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರ ಅನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ ಜಟ್ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಬದಲಾಗಿ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ]	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
84	ಉತ್ತರಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಳಿ ನದಿಯು ಟ್ಯಾಗೋರ್ ಬೀಚ್ ಸೇರುವ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಕಾಳಿ ರಿವರ್ ಗಾರ್ಡನ್ ನಿರ್ಮಾಣ	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00

85	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೊನ್ನಾವರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಇಡಗುಂಜಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್ ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರಪಾಲೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಮಾಳ್ಕೋಡು ಸಮೀಪ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ [ಹೊನ್ನಾವರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅನಂತವಾಡಿ ಪಂಚಾಯತ್ ಅರಮ್ಯದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ]	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
86	ಭಟ್ಕಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸೋಡಿ ಗದ್ದೆ ಮಾಸತ್ತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
87	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಕಾರವಾರಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕದ್ರಾ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಶಿವಶರಣ ಮಾದರ ಚನ್ನಯ್ಯ ಗುರು ಪೀಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
88	ಸಿದ್ದಾಪೂರ ಬಾಗದ ಬ್ರಿಟೀಷ್ ಬಂಗ್ಲೆ ಹತ್ತಿರ ಹ್ಯಾಂಡ್ ರೈಲ್ ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಮೆಟ್ಟಿಲುಗಳ ದುರಸ್ತಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	28.90
	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು		3384.94
	ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ		
	ಧಾರವಾಡ ತಾಲ್ಲೂಕು		
89	ಧಾರವಾಡ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ, ಫತೇಷಹಾ ಖಾದ್ರಿ ದರ್ಗಾದ ಹತ್ತಿರ ಡಾರ್ಮಿಟರಿ ಹಾಗೂ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ [ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ಶ್ರೀ ಮೂರು ಸಾವಿರ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ]	2015-16 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	75.00
90	ಧಾರವಾಡ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೆಬ್ಬಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಮೂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಕಾಮಗಾರಿ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದ್ದು 1ನೇ ಮಹಡಿ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	49.05
91	ಧಾರವಾಡ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದಾಟನಾಳ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಶಿವಾನಂದ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
92	ಧಾರವಾಡ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಉಪ್ಪಿನ ಬೆಟಗೇರಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿನ ಶ್ರೀ ವಿರುಪಾಕ್ಷೇಶ್ವರ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
93	ಧಾರವಾಡ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೆಬ್ಬಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿನ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
94	ಧಾರವಾಡ ಶಹರದ ಸಿ.ಬಿ. ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ರಾಮಕೃಷ್ಣ ವಿವೇಕಾನಂದ ಆಶ್ರಮದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	200.00
95	ಧಾರವಾಡ ಶಹರದ ವಾರ್ಡ್ ನಂ 17 ರಲ್ಲಿರುವ ಜಗನ್ಮಾತಾ ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ಅನುಭವ ಪೀಠ ಆಶ್ರಮದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	50.00
96	ಧಾರವಾಡ ಶಹರದ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ನಗರದ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಬರುವ ವಿಠಲ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	25.00

	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		
97	ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನವಗ್ರಹ ತೀರ್ಥ ಜೈನಬಸದಿ ಬಳಿ ಶೌಚಾಲಯ ಮತ್ತು ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸೌಲಭ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ	2007-08 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	16.29
98	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿನ ಕೆಂಪಾಕೆರೆಯನ್ನು ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಕೇಂದ್ರವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಕುರಿತು.	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	500.00
	ಕಲಘಟಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		
99	ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕಲಘಟಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಾಗನೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	100.00
100	ಕಲಘಟಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತಾವರಗೇರೆಯ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಾರೂಢ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
101	ಕಲಘಟಗಿ ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಹನ್ನೆರಡು ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
	ಕುಂದಗೋಳ ತಾಲ್ಲೂಕು		
102	ಕುಂದಗೋಳ ತಾ: ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ಘಕ್ಕೇರೇಶ್ವರ ಮಠ, ಸಂಶಿಯಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	70.00
103	ಕುಂದಗೋಳ ತಾ: ಶ್ರೀ ಗಂಗಾಧರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	50.00
104	ಕುಂದಗೋಳ ತಾಲ್ಲೂಕು ಶಿರೂರ ಕಲೈಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
105	ಕುಂದಗೋಳ ತಾಲ್ಲೂಕು ಚಾಕಲಬ್ಬಿಯ ಶ್ರೀ ರೇಣುಕಾ ಯಲ್ಲಮ್ಮದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
106	ಕುಂದಗೋಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವಿರಕ್ತ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	25.00
	ನವಲಗುಂದ ತಾಲ್ಲೂಕು		
107	ನವಲಗುಂದ ಶಹರದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಶ್ರೀ ಗವಿಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
108	ಅಡವಿ ಸ್ವಾಮಿ ಮಠ, ಮೊರಬ, ನವಲಗುಂದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಇಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	25.00
109	ಶ್ರೀ ಮೃತ್ಯುಂಜಯಸ್ವಾಮಿ ಮಠ, ಮನಕವಾಡ ನವಲಗುಂದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಇಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	25.00
110	ನವಲಗುಂದ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕುಮಾರವ್ಯಾಸ ಜನ್ಮಸ್ಥಳವಾದ ಕೋಳಿವಾಡ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	100.00

111	ನವಲಗುಂದ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಚಾಂಗ್‌ದೇವ ಮಹಾರಾಜರ ಪುಣ್ಯ ಕ್ಷೇತ್ರವಾದ ಯಮನೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	100.00
ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆಯಲು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು			
112	ಧಾರವಾಡ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನರೇಂದ್ರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿನ ಶ್ರೀ ಮಳೆಪ್ಪಜ್ಜನ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
113	ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಕುಂದಗೋಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ಚೌಕಿಮಠದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸಕ್ಕೆ ರಸ್ತೆ, ಶೌಚಾಲಯ, ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
114	ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಕುಂದಗೋಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶಿವಾನಂದ ವಿಧ್ಯಾಪೀಠದ ಬಳಿ ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	15.00
	ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು		1800.34
	ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ		
	ಗದಗ ತಾಲ್ಲೂಕು		
115	ಗದಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹರ್ಲಾಪುರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಕೊಟ್ಟುರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	25.00
116	ಗದಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಜರತ್ ಜಿಂದೇ ಶ್ಯಾವಲಿ ದರ್ಗಾದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
117	ಗದಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬೆಳದಡಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
118	ಗದಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಲಕ್ಕುಂಡಿಯ ಐತಿಹಾಸಿಕ ದೇವಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ಸಿ.ಸಿ ರಸ್ತೆ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ (6.65 ಕಿ.ಮೀ) (20 ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳು)	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	168.22
119	ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಗದಗ ನಗರದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ ನಿರ್ಮಾಣ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
	ಮುಳಗುಂದ ತಾಲ್ಲೂಕು		
120	ಗದಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮುಳಗುಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಬಾಲಲೀಲಾ ಮಹಾಂತ ಶಿವಯೋಗಿಗಳ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
121	ಮುಳಗುಂದ ದಾವಲ್ ಮಲಿಕ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	75.00
	ಮುಂಡರಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		
122	ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಮುಂಡರಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶಿಂಗಟಾಲೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ (ಮುಂಡರಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ರಾಘವೇಂದ್ರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ)	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	50.00

123	ಮುಂಡರಗಿ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಮಾರುತಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಕೋಟೆ ಭಾಗದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ನರಗುಂದ ತಾಲ್ಲೂಕು			
124	ನರಗುಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಪಂಚಗ್ರಹ ಹಿರೇಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
125	ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ನರಗುಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ಯಡಿಯೂರ ಸಿದ್ದಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಮಠ, ಶಿರೋಳ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ [ಗದಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬೆಳಹೊಡ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ರೇವಣಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ]	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ರೋಣ ತಾಲ್ಲೂಕು			
126	ರೋಣ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ಧರ್ಮರಮಠ ನಿಡಗುಂದಿಯಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	50.00
127	ರೋಣ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜಗದ್ಗುರು ರಂಬಾಪುರಿ ಮಠದ ಅಬ್ಬಿಗೇರಿಯಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	25.00
128	ರೋಣ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೊತಬಾಳ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಗುರು ಅಡವಿ ಸಿದ್ಧೇಶ್ವರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	25.00
129	ರೋಣ ಮತಕ್ಷೇತ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಡಂಬಳ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ತೋಟದಾರ್ಯ ಮಠದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ [ರೋಣ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದ್ಯಾಮುಣಸಿ ಗ್ರಾಮದ ಹುತ್ತಮ್ಮದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ]	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
130	ರೋಣ ಮತಕ್ಷೇತ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹಿರೇವಡ್ಡಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ವೀರೇಶ್ವರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳ ಹಿರೇಮಠದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ [ರೋಣ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಾರನಬಸರಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಮುರುಘ ರಾಜೇಂದ್ರ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ]	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
131	ರೋಣ ಮತಕ್ಷೇತ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಡೋಣಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಹಾಲಜ್ಜನ ಮಠದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ [ರೋಣ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಬ್ಬಿಗೇರಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ರಂಭಾಪುರಿ ಮಠದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ]	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ಶಿರಹಟ್ಟಿ			
132	ಶಿರಹಟ್ಟಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬೆಳಹಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ರಾಮಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಮಠದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00

133	ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಶಿರಹಟ್ಟಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಶಿಂಗಟಾಲೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
134	ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಶಿರಹಟ್ಟಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಾಸರವಾಡ ಗ್ರಾಮದ ಶಂಕರಲಿಂಗನ ಗಡ್ಡಿಯಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	50.00
ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆಯಲು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು			
135	ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ, ಗದಗ ನಗರದ ಭೀಷ್ಮ ಕೆರೆ, ವೀರನಾರಾಯಣ ದೇವಸ್ಥಾನ, ಲಕ್ಕಂಡಿ, ರೋಣಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸೂಡಿ, ಇಟಗಿ, ನೆಲ್ಲೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಶಾಂತೇಶ್ವರ ಬೆಟ್ಟ, ಶಿರಹಟ್ಟಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಾಗಡಿ ಕೆರೆ, ಲಕ್ಷ್ಮೇಶ್ವರದ ದೂದ್‌ಪೀಠ ದರ್ಗಾ ಹಾಗೂ ಸೋಮೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನಗಳ ಬಳಿ ಶೌಚಾಲಯ, ಸ್ನಾನ ಗೃಹಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ (ತಲಾ ರೂ.15.00 ಲಕ್ಷಗಳಂತೆ)	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	135.00
136	ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಲಕ್ಷ್ಮೇಶ್ವರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಾಲೇಹೊಸೂರು ಸುಪ್ರಸಿದ್ಧ ಶ್ರೀ ದಿಂಗಾಲೇಶ್ವರ ಮಠದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ [201-18ನೇ ಸಾಲಿನ ಶಿರಹಟ್ಟಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸುಪ್ರಸಿದ್ಧ ವರವಿ ಮೌನೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ 2014-15ನೇ ಸಾಲಿನ ಶಿರಹಟ್ಟಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಾಗಡಿ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ ಬದಲಾಗಿ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	75.00
ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು			1028.22
ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ			
ಬ್ಯಾಡಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು			
137	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬ್ಯಾಡಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚಿಕ್ಕಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದರೂಡರ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ಹಾನಗಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು			
138	ಹಾನಗಲ್ಲ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೋಡಿಯಲ್ಲಾಪುರ ಗ್ರಾಮದ ರೇವಣಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಬ್ರಹ್ಮನೃಥದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
139	ಹಾನಗಲ್ಲ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶೇಷಗಿರಿ ಗ್ರಾಮದ ರಂಗಮಂದಿರ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	75.00
140	ಹಾನಗಲ್ಲ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಕ್ಕಿಆಲೂರಿನ ಡೊಳ್ಳೇಶ್ವರ ಕ್ರಾಸ್‌ನಲ್ಲಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	75.00
ಹಾವೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು			
141	ಹಾವೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸೋಮನಕಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಸಂತ ಶ್ರೀ ಶಿಶುನಾಳ ಷರೀಫ ಶಿವಯೋಗಿಗಳ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
142	ಹಾವೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೊರಸೂರು ಬಣ್ಣದ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
143	ಹಾವೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಾವನೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಹಾವನೂರು ದ್ಯಾಮವ್ವ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ. (ರೂ.50.00 ಲಕ್ಷಗಳ ಬದಲಾಗಿ)	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00

	ಹಿರೇಕೆರೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು		
144	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಿರೇಕೆರೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಡ್ಲೂರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಮುರುಘಾಮಠದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
	ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು		
145	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಲಿಂಗದಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ರೇಣುಕ ಜೀವನ ಜ್ಞಾನ-ವಿಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
146	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಖಂಡೇರಾಯನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಸಿದ್ದಾರೂಢ ಮಠದ ಬಳಿ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
	ರಟ್ಟಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		
147	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ರಟ್ಟಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹೊಸಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	100.00
	ಸವಣೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು		
148	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಸವಣೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೂವಿನ ಶಿಗ್ಗಿ ಶ್ರೀ ವಿರಕ್ತಮಠ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
	ಶಿಗ್ಗಾವ್ ತಾಲ್ಲೂಕು		
149	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಶಿಗ್ಗಾವ್ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹುಲಗೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಸೈಯದ್ ಹಜರತ್ ಶಾ ಖಾದ್ರಿ ದರ್ಗಾದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2015-16 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	49.05
ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆಯಲು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು			
150	ಹಿರೇಕೆರೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸರ್ವಜ್ಞನ ಜನ್ಮಸ್ಥಳವಾದ ಅಬಲೂರಿನಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಸೋಮೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
151	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಹಿರೇಕೆರೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವಾದ ಉಜನೀಪುರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಉಜನೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು		699.05
	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ		
	ಬಾದಾಮಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		
152	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬಾದಾಮಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೋಸೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು		
153	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಿಮಿಕೇರಿ ಗ್ರಾಮದ ಲಡ್ಡುಮುತ್ಯಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಬಳಿ 12 ಹಾಸಿಗೆಗಳ 4 ಡಾರ್ಮಿಟರಿ ಹಾಗೂ ಶೌಚಾಲಯದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ. (ಮೂಲ ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ ರೂ.124.01 ಲಕ್ಷಗಳು)	2011-12 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	154.79

154	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಯಡಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಅಜಾತ ನಾಗಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ. [ಜೀರ್ಣಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ಅಜಾತನಾಗಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಮಠ ಅನಿಧಿನ್ನಿ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ]	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
	ಜೀರ್ಣಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		
155	ಬೀಳಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮುಂಡಗನೂರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಮಾಳಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	50.00
156	ಬೀಳಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚಿಕ್ಕ ಸಂಗಮ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಸಂಗಮನಾಥ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
157	ಬೀಳಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೊನ್ನಿಹಾಳ ಪುನರ್ವಸತಿ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿರುವ ಸೋಮನಾಥ ದೇವಾಲಯ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
	ಹುನಗುಂದ ತಾಲ್ಲೂಕು		
158	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಮಿನಗಡದ ಶ್ರೀ ಕಿತ್ತೂರು ಚನ್ನಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ. [ಬಾಗಲಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಿಲ್ಕೆರೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ರಾಮಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ]	2015-16 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
159	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹುನಗುಂದ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಪಾಪತನಾಳ ಗ್ರಾಮ ಶ್ರೀ ಪಾಪೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	100.00
	ಜಮಖಂಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		
160	ಜಮಖಂಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶಿವಶರಣೆ ಪೂಜ್ಯಶ್ರೀ ಅನಸೂಯಾದೇವಿಯವರ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
161	ಜಮಖಂಡಿ ನಗರದ ಕಟ್ಟಕೆರೆ ಉದ್ಯಾನವನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	192.00
162	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ತೇರದಾಳ ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಅಲ್ಲಮಪ್ರಭು ಶರಣರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
163	ಜಮಖಂಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕುಲಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಶಿದಗಿರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ, ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ, ಗಾರ್ಡನ್‌ಗಳ ನವೀಕರಣ ಮತ್ತು ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ, ತೇರದಾಳ ನಗರದ ಶ್ರೀ ಅಲ್ಲಮಪ್ರಭು ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ, ಗಾರ್ಡನ್‌ಗಳ ನವೀಕರಣ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ಮಹಾಲಿಂಗಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಮಹಾಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ, ಗಾರ್ಡನ್‌ಗಳ ನವೀಕರಣ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಬದಲಾಗಿ)	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	25.00
164	ಜಮಖಂಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೈಗೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಶಿವಾನಂದ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	75.00
	ಮುಧೋಳ ತಾಲ್ಲೂಕು		
165	ಮುಧೋಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಉತ್ತೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00

	ರಬಕವಿ-ಬನಹಟ್ಟಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		
166	ಬನಹಟ್ಟಿ ನಗರದ ಹಳೆಯಲ್ಲಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ, ಗಾರ್ಡನ್‌ಗಳ ನವೀಕರಣ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (ರೂ.15.00 ಲಕ್ಷಗಳ ಬದಲಾಗಿ ರೂ.20.00 ಲಕ್ಷಗಳ ಅಂದಾಜು ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಪರಿಷ್ಕೃತ ಅನುಮೋದನೆ ನಿಡಿರುತ್ತದೆ)	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	20.00
ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆಯಲು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು			
167	ಹುನಗುಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸೂಳೇಭಾವಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಬನಶಂಕರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
168	ಹುನಗುಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೆಲೂರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಮಹಾಂತೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
169	ಮುಧೋಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಾಚಕನೂರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಹೊಳೆ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳಾದ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ಶೌಚಾಲಯ ಇನ್ನಿತರ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ [ಮುಧೋಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಾಚಕನೂರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಹೊಳೆ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ].	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
170	ಮುಧೋಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವಜ್ರಮಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಗೋಕರ್ಣನಾಥ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಸಿಸಿ ರಸ್ತೆ, ಇನ್ನಿತರ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ [ಮುಧೋಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವಜ್ರಮಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಗೋಕರ್ಣನಾಥ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಬದಲಾಗಿ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.]	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
171	ಮುಧೋಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಒಂಟೆಗೋಡಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
172	ಮುಧೋಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಂಟೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಶಿವನಮೂರ್ತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
173	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ ಹುನಗುಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಂದವಾಡಗಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಮಹಾಂತೇಶ್ವರ ಸಂಸ್ಥಾನ ಬೃಹನ್ನೃತದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
174	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮುಧೋಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಇಂಗಳಗಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಅಡವಿ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ (ಮುಧೋಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ನಿರುಪಾದೀಶ್ವರ ಮಠದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ (ರೂ.25.00 ಲಕ್ಷಗಳ) ಬದಲಾಗಿ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು		1091.79
	ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ		
	ಬಬಲೇಶ್ವರ ತಾಲ್ಲೂಕು		

175	ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ, ಬಬಲೇಶ್ವರ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಬಿಜ್ಜರಗಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಬುದ್ಧವಿಹಾರ ಬುದ್ಧನಗರ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	50.00
	ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		
176	ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮುಳವಾಡ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಮಹಾದೇವ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	25.00
177	ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮನಗೊಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಅಭಿನವ ಸಂಗನಬಸವ ಹಾಗೂ ಮಹಾಂತ ಸ್ವಾಮಿಗಳ ಹಿರೇಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	50.00
178	ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚಬನೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಭದ್ರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
179	ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ ಪಟ್ಟಣದ ಮಾದರ ಓಣಿಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
180	ಬಸವನಬಾಗೇವಾಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಕಲವಾಡಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	25.00
	ಇಂಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		
181	ಇಂಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಪಡನೂರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಚನ್ನಬಸವೇಶ್ವರ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	25.00
182	ಇಂಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚವಡಿಹಾಳ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಕನ್ನೇಶ್ವರ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	25.00
183	ಇಂಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರೂಗಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಬಸವಲಿಂಗ ಗಿರಿಜಾ ಮಾತಾ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	25.00
184	ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ [ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ದೇವರನಿಂಬರಗಿ ಹನುಮಾನ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ]	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
185	ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ ಇಂಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಿರೇರೂಗಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಜಟ್ಟಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
186	ಇಂಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಿರೇಮಸಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಶರಣ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
187	ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಇಂಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಂಧನಾಳ ಗ್ರಾಮದ ಶಿವಯೋಗಿ ಸಂಗನಬಸವ ಶಿವಯೋಗಿಗಳ ಸುಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
188	ಇಂಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದೇವರನಿಂಬರಗಿ ಗುರುಲಿಂಗ ಜಂಗಮಮಠಕ್ಕೆ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
189	ಇಂಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಇಂಚಗೇರಿ ಗ್ರಾಮದ ಮಠಕ್ಕೆ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
190	ಇಂಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗೋಳಸಾರ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00

191	ಇಂಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಥರ್ಗಾ ಗ್ರಾಮ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಆಶ್ರಮದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	25.00
	ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕು		
192	ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಸರಕೋಡ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಪವಾಡ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
193	ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೋಳೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಕೊಟ್ಟೂರು ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಹತ್ತಿರ ಸ್ನಾನಗೃಹ, ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
194	ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ, ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸರೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ರೇವಣಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಗುರುಮಠ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು 2019-20	100.00
	ಸಿಂಧಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		
195	ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ, ಸಿಂಧಗಿ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ಉದ್ಯಾನವನ ನಿರ್ಮಾಣ, ಮಕ್ಕಳ ಆಟದ ಸೌಲಭ್ಯ, ಏರಿಯ ಮೇಲೆ ಪಾತ್‌ವೇ, ರೈಲಿಂಗ್ಸ್, ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ, ಪರಗೋಲ, ಗೆಜೆಬೋ ನಿರ್ಮಾಣ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
	ವಿಜಯಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು		
196	ವಿಜಯಪುರ ನಗರವನ್ನು ಮಾದರಿ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಸಮಗ್ರ ಯೋಜನೆ.	2015-16	1000.00
197	ವಿಜಯಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕನ್ನೂರು ಗ್ರಾಮದ ದರ್ಗಾದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	70.00
198	ವಿಜಯಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತೊರವಿ ನಗರದ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	100.00
199	ವಿಜಯಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದೇವರಗೇಣ್ಣೂರು ಬಬಲೇಶ್ವರ ಮತಕ್ಷೇತ್ರ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	50.00
200	ವಿಜಯಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ವೃಷಭಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠ, ಸುಕ್ಷೇತ್ರ ಬಂಧನಾಳನಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	70.00
201	ವಿಜಯಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕುಮಟಗಿಯಿಂದ ವಾಟರ್ ಪೆವಿಲಿಯನ್ (ಬೇಸಿಗೆ ಅರಮನೆ) ವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಸುಧಾರಣೆ [ಕುಮಟಗಿಯಿಂದ ಕುಮಟಗಿ ವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಸುಧಾರಣೆ ಬದಲಾಗಿ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ]	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	75.00
202	ವಿಜಯಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತೊರವಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ನರಸಿಂಹ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	100.00

203	ವಿಜಯಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕನಮಡಿ ಗ್ರಾಮದ ಧರಿದೇವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	100.00
204	ವಿಜಯಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೆಗಡಿಯಾಳ ಗ್ರಾಮದ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	70.00
205	ವಿಜಯಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತೊರವಿ ಎಲ್.ಟಿ-1 ರಲ್ಲಿ ನಂದಲಾಲ ಮತ್ತು ಮರ್ಗಮ್ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ [ಬಿಜಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಾಸೀಮ್ ಫೀರ ದರ್ಗಾ ಹಾಗೂ ಜೋಡಗುಮ್ಮಟ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಡಾರ್ಮಿಟರಿ ಹಾಲ್, ಅಡುಗೆ ಕೋಣೆ, ಸ್ನಾನ ಗೃಹಗಳು, ಬಟ್ಟೆ ಬದಲಾಯಿಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ಶೌಚಾಲಯಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ]	2015-16 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	60.00
206	ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಆಲಮಟ್ಟಿ ಪ್ರದೇಶವನ್ನು ಸಮಗ್ರ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಯೋಜನೆ.	2015-16 ಕೇಂದ್ರ ಯೋಜನೆ	470.23
207	ವಿಜಯಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತಿಕೋಟಾ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಹನುಮಾನ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
208	ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕಂಬಾಗಿಯ ಹನುಮಾನ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
209	ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚಿಕ್ಕಗಲಗಲಿಯ ರಾಮಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
210	ವಿಜಯಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕನಮಡಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಮಳೇಮಲ್ಲೇಶ್ವರ ಕೆಳಗಿನ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
211	ವಿಜಯಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಣಬೂರ ಗ್ರಾಮದ ರಾಚೋಟೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
212	ವಿಜಯಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಂಗಾಪೂರ ಎಸ್.ಎಚ್ ಗ್ರಾಮದ ಸಿದ್ದಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಕಮರಿಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
213	ವಿಜಯಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಾರಜೋಳ ಗ್ರಾಮದ ಬೀರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಗುಡಿ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
214	ವಿಜಯಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅರಕೇರಿ ಗ್ರಾಮದ ಶಿದ್ದರತ್ನ ಮದಗೊಂಡೇಶ್ವರ ಆಶ್ರಮ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
215	ವಿಜಯಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಾಬಾನಗರ ಗ್ರಾಮದ ಮುಸ್ಲಿಂ ಸಮಾಜದ ದರ್ಗಾ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
216	ವಿಜಯಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಲೋಹಗಾಂವ ಗ್ರಾಮದ ವಿರಕ್ತಾನವದ ಮಠದ ಸಮಾಜದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
217	ವಿಜಯಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಬಲೇಶ್ವರ ಮುಸ್ಲಿಂ ಸಮಾಜದ ಈದ್ಗಾ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆಯಲು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು			
218	ವಿಜಯಪುರ ನಗರದಲ್ಲಿ ಕಂಡು ಬಂದಿರುವ ಪ್ರಾಚೀನ ಕಾಲದ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಪುನರುಸ್ಥಾನಗೊಳಿಸಿ ಅದನ್ನು ಪ್ರವಾಸಿ ಕೇಂದ್ರವನ್ನಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೊಳಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	300.00
219	ವಿಜಯಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬೆಳ್ಳುಬ್ಬಿ ಗ್ರಾಮದ ಮಳೆ ಮಲ್ಲೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00

220	ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ವಿದ್ಯುತ್ ದೀಪ, ಆಸನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
221	ಸಿಂದಗಿ ಬೈಪಾಸ್ ದಿಂದ ಗೋಲಗುಮ್ಮಟ ವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಸುಧಾರಣೆ ಮಾಡುವುದು.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
222	ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಸರಕೋಡ ಗ್ರಾಮದ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಹತ್ತಿರ ಹೈಟೆಕ್ ಶೌಚಾಲಯ ಮತ್ತು ಸ್ನಾನಗೃಹ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
223	ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ ಬಸವನಬಾಗೇವಾಡಿ ಡಿಂಡವಾರ ಗ್ರಾಮ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಮುರುಗರಾಜೇಂದ್ರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ರುದ್ರಮುನಿ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಠ ಡಿಂಡವಾರ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
	ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು		3765.23
	ಗ್ರಾಂಡ್ ಟೋಟಲ್		15077.91

ಕಲಬುರಗಿ ವಿಭಾಗ

ಕಲಬುರಗಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ 2021-22ನೇ ಸಾಲಿನ ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳಡಿ ಮುಂದುವರೆದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಯ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಕಾಮಗಾರಿಯ ಹೆಸರು	ಮಂಜೂ ರಾದ ವರ್ಷ / ಯೋಜನೆ	ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ
1	2	3	4
	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ		
	ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು		
1	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ, ಕನಗನಹಳ್ಳಿ ಬೌದ್ಧ ಸ್ತೂಪದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಹಾಗೂ ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ	2014-15 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	60.00
2	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸನ್ನತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಚಂದ್ರಲಾಂಬ ದೇವಾಲಯ ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ವಾಡಿ-ಸನ್ನತಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಿಂದ (0.00 ರಿಂದ 3.00 ಕಿ.ಮೀ) ರಾವೂರ್ ವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	623.06
3	ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸನ್ನತಿ-ನಾಲ್ವಾರ್ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಕನಗನಹಳ್ಳಿ-ಬನಹಟ್ಟಿ ಎಂ.ಡಿ.ಆರ್ (ಚೈನೇಜ್ :3.430 ಯಿಂದ 5.530) ಬುಧ್ಧ ಸ್ತೂಪದ ವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	182.78
4	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಚಂದ್ರಲಾಂಬ ದೇವಸ್ಥಾನ ದಿಂದ ಸನ್ನತಿ-ಕನಗನಹಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ವರೆಗಿನ (ಕಿ.ಮೀ.0.00 ಯಿಂದ 0.750 ಕಿ.ಮೀ) ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	116.70
5	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮುಗಳನಾಗಾಂವ್ ಗ್ರಾಮದ ಹತ್ತಿರ ಇರುವ ಮಹಾನಗರ ತಾಂಡಾದಲ್ಲಿ ಜೇಮ್‌ಸಿಂಗ್ ಮಹಾರಾಜ್ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	100.00
6	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹುನಗುಂಟಾ ಚಂದ್ರಲಾಂಬಿಕಾ ದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	100.00
7	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತೊನಸನಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	100.00
8	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚಿಂಚೋಳಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಬೆಣ್ಣೆತೋರಾ ಡ್ಯಾಂನಿಂದ (0.60 ಕಿ.ಮೀ ರಿಂದ 10.00 ಕಿ.ಮೀ) ಚಿಂಚೋಳಿ (ಹೆಚ್) ಕಾಲಗಿ ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	600.00
9	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೂಗ್ಲಾ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ರಾಮಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	100.00
10	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೊಲ್ಲೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರಾಚೀನ ಕಾಲದ ಶ್ರೀ ರಾಮಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2017-18 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	50.00

11	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಲಾಡ್ಲಾಪುರ ರಸ್ತೆ 13.5 ಕಿ.ಮೀ ಯಿಂದ ಕಿ.ಮೀ 17 ರವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2017-18 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	304.88
12	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಲಕಟ್ಟಾ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರಾಚೀನ ಕಾಲದ ಶ್ರೀ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2017-18 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	25.00
13	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರಾವೂರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರಾಚೀನ ಕಾಲದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಬದಲಾಗಿ ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರಾವೂರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರಾಚೀನ ಕಾಲದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	25.00
14	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸೂಗೂರ ಎನ್. ಭೋಜಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠ ಮತ್ತು ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
15	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಚಿತ್ತಾಪುರ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿರುವ 200 ವರ್ಷದ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಈದ್ಗಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
16	ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೋರವಾರದ ಶ್ರೀ ಅಣವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
17	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರಾವೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಲಿಂಗೇಶ್ವರ ವಿದ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
18	ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸೂಗೂರ (ಎನ್) ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಭೋಜಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸಿದ್ದ ಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
19	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಪೇಠ ಸಿರೂರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಲಿಂಗೇಶ್ವರ ವಿರಕ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
20	(ಕುಟೀರ ಯೋಜನೆಯಡಿ) ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಾಡಬೂಳ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ವೆ ನಂ 48/1 ರಲ್ಲಿ 01-32 ಎಕರೆ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ದರ್ಜೆಯ ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ (ವೆಸೇಡ್ ಫೆಸಿಲಿಟಿ) ಮೂಲ ಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	188.90
21	ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶಹಾಪುರ-ಶಿವರಾಂಪುರ ರಾ.ಹೆ- 149 ಕಿ.ಮಿ. 32.00-46.50 (ಮಾರಡಗಿ ಕ್ರಾಸ್ ದಿಂದ ಕುಲಕುಂದಾ ಕ್ರಾಸ್) (7.00 ಕಿ.ಮೀ)(ಸನ್ನತಿ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ)	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	199.56
22	ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ -149 ರಿಂದ ಬುದ್ಧಸ್ತಾಪ ರಸ್ತೆ ವಯಾ ಕನಗನಹಳ್ಳಿ ಕಿ.ಮೀ 0.00 ರಿಂದ 2.0 (ಇತರೇ ಜಿಲ್ಲಾ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ)	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
23	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕ್ ದಿಗ್ಗಾಂವ್‌ನಿಂದ ನಾಗಾ ಎಲ್ಲಮ್ಮ ದೇವಾಲಯ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (ಕಿ.ಮೀ.0.00 ಯಿಂದ 1.00)	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	396.40
24	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕ್ ದಿಗ್ಗಾಂವ್‌ನಿಂದ ನಾಗಾ ಎಲ್ಲಮ್ಮ ದೇವಾಲಯ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (ಕಿ.ಮೀ.1.00 ಯಿಂದ 2.00)		

	ಸೇಡಂ ತಾಲ್ಲೂಕು		
25	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸೇಡಂ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಿಜನಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಹರಳಯ್ಯ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	100.00
26	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸೇಡಂ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿರುವ ಮಳಖೇಡ ಕೋಟೆ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	600.00
27	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಸೇಡಂ ನಗರದ ಪ್ರಾಚೀನ ಉತ್ತರಾದಿ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2017-18 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	50.00
28	ಸೇಡಂ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಳಖೇಡ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಪ.ಪೂ ಹಜರತ್ ಸೈಯದ್ ಶಾಹ ಖಲಿಫತ್ ಊರ್ ರೆಹಮಾನ್ ದರ್ಗಾದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
29	ಸೇಡಂ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಯಾನಾಗುಂದಿ ಗ್ರಾಮದ ಮಹಾತಪಸ್ವಿನಿ ಮಾತಾ ಮಾಣಿಕೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
30	ಸೇಡಂ ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಹಾಲಪ್ಪಯ್ಯ ವಿರಕ್ತ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
31	ಸೇಡಂ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಳಖೇಡ ಗ್ರಾಮದ ಜಯತೀರ್ಥ ಚಾರ್ಯರ ಬೃಂದಾವನ ಉತ್ತರಾದಿ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
32	ಸೇಡಂ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಳಖೇಡ ಗ್ರಾಮದ ಗದ್ದೀಗೇಂದ್ರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ ಸಂಚಾಲಿತ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
33	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸೇಡಂ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಕುಸನೂರು ಗ್ರಾಮದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕಲಬುರಗಿ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಕಲಾವನವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	2563.00
	ಕಲಬುರಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		
34	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕಲಬುರಗಿ ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಖಾಜಾ ಬಂದೇನವಾಜ್ ದರ್ಗಾದ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2017-18 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	50.00
35	ಕಲಬುರಗಿ ಪಟ್ಟಣದ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಸಿರಾಜುದ್ದೀನ ಜುನೈದಿ ಶೇಖ್ ರೋಝಾ ದರ್ಗಾದ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2017-18 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	25.00
36	ಕಲಬುರಗಿ ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಬಹುಮನಿ ಜಿಲಾನ ಬಾದ್ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಈದ್ಗದ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2017-18 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	55.00
37	ಕಲಬುರಗಿ ನಗರದ ಕೋಟೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಲ್ಯಾಂಡ್ ಸ್ಕೇಪಿಂಗ್, ಪಾತ್‌ವೇ ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	174.66
38	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕಲಬುರಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೊನ್ನಕಿರಣಿ ಗ್ರಾಮದ ಕರಿಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	30.00
39	ಕಲಬುರಗಿ ನಗರದ ರಾಜಾಪುರದ ಶ್ರೀ ರಾಮಕೃಷ್ಣ ವಿವೇಕಾನಂದ ಆಶ್ರಮದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	30.00

40	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕಲಬುರಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಿದ್ದಾಪುರ ಕಾಲೋನಿಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮಿಗಳ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
41	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕಲಬುರಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜಗತ್ ಗ್ರಾಮದ ಮೈಲಾರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
	ಆಳಂದ ತಾಲ್ಲೂಕು		
42	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಆಳಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚಿಂಚನಸೂರ ಗ್ರಾಮದ ಪ್ರಾಚೀನ ಕಾಲದ ಮಹಾಪೂರ ತಾಯಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2017-18 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	25.00
43	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಆಳಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಡಲಗಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ರೇಣುಕಾ ಯಲ್ಲಮ್ಮಾ ದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
44	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಆಳಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಡಗಂಚಿ ಗ್ರಾಮದ ಶಾಂತಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
45	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಆಳಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಿಂಬರ್ಗಾ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಶರಣಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
46	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಆಳಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಾದನಹಿಪ್ಪರಗಾ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಸದ್ಗುರು ಶರಣ ಶಿವಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ ಆಳಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಾದನಹಿಪ್ಪರಗಾ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಶಿವಲಿಂಗೇಶ್ವರ ವಿರಕ್ತ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
47	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಆಳಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಪಡಸಾವಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಧರ್ಮರಾಯ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
48	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಆಳಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗೋಳಾ ಲಕ್ಕಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
49	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಆಳಂದ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಾಡ್ಯಾಳ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಚನ್ನ ಮಲ್ಲೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ಶೌಚಾಲಯ, ಸ್ನಾನಗೃಹ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
50	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಆಳಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೆಬಲಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಅಲ್ಲಮಪ್ರಭು ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
51	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಆಳಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವಾಘರ್ಗಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ರಾಚೋಟೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
52	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಆಳಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಯಳಸಂಗಿಯ ಶ್ರೀ ಅಂಬಾ ಭವಾನಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00

53	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಆಳಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಆಳಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಬ್ರಹ್ಮಕುಮಾರಿ ಆಶ್ರಮ ಇಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
54	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಆಳಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಾದನಹಿಪ್ಪರಗಾ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಶಿವಲಿಂಗೇಶ್ವರ ವಿರಕ್ತಮಠ ಇಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
55	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಆಳಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸುಂಟನೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಯಲ್ಲಾಲಿಂಗ ಮಹಾರಾಜ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ಚಿಂಚೋಳ ತಾಲ್ಲೂಕು			
56	ಚಿಂಚೋಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸೂಗೂರು ಕೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ರುದ್ರಮುನೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
57	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಚಿಂಚೋಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೋಘಾ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ರಾಮಲಿಂಗೇಶ್ವರ (ಸ್ವಯಂಭೂ ರಾಮನಾಥ) ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ, ರಸ್ತೆ, ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ಭಕ್ತಾದಿಗಳಿಗೆ ಹೊರಗಡೆ ಆಸನ್ ಹಾಗೂ ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
58	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಚಿಂಚೋಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೊರವಿ ಶ್ರೀರಾಮನಗರ ತಾಂಡಾದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
ಜೇವರ್ಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು			
59	ಜೇವರ್ಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕುಳಗೇರಿ ಶ್ರೀ ಬೆಣ್ಣೆ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
60	ಜೇವರ್ಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಇಟಗಾ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಯಲ್ಲಮ್ಮ ದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
61	ಜೇವರ್ಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಿಳವಾರ ಶ್ರೀ ಅಯ್ಯಣ್ಣ ಮುತ್ಯಾ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
62	ಜೇವರ್ಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜೇವರ್ಗಿ ಪಟ್ಟಣದ ಕೋಣಮೀರ್ ಸಾಭ್ ದರ್ಗಾ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
63	ಜೇವರ್ಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಡಕೋಳ ಶ್ರೀ ಮಡಿವಾಳೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
64	ಜೇವರ್ಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಂದೇವಾಲ ಶ್ರೀ ಶಂಕರಲಿಂಗ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ	2017-18 ಬಂಡವಾಳವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
65	ಜೇವರ್ಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಿಪ್ಪರಗಾ (ಎಸ್.ಎನ್) ಶ್ರೀ ಗೌರಿ ಶಂಕರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ	2017-18 ಬಂಡವಾಳವೆಚ್ಚಗಳು	25.00

66	ಜೇವರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜೇರಟಗಿ ಶ್ರೀ ರೇವಣಸಿದ್ಧೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ	2017-18 ಬಂಡವಾಳವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
67	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜೇವರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚನ್ನೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ದೌವಲ ಮಲ್ಲಿಕ ದರ್ಗಾ ಬಳಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
68	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜೇವರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚಿಗರಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಪೂಜ್ಯ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಬಸವೇಶ್ವರ ಕಬೀರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳ ಆಶ್ರಮದ ಬಳಿ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಬದಲಾಗಿ ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜೇವರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚಿಗರಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಪೂಜ್ಯ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಬಸವೇಶ್ವರ ಕಬೀರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳ ಆಶ್ರಮದ ಬಳಿ ಡಾರ್ಮಿಟರಿ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ (ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಇ 250 ಪ್ರವಾಯೋ 2018 (ಭಾ.4), ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 01.02.2021)	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ಅಫ್ಫಲ್ಪೂರ್ ತಾಲ್ಲೂಕು			
69	ಅಫ್ಫಲ್ಪೂರ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗುಳನ್ನೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದರಾಮೇಶ್ವರ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
70	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಅಫ್ಫಲ್ಪೂರದ ಶ್ರೀ ಗುರು ಮಠೇಂದ್ರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯರ ಸಂಸ್ಥಾನ ಹಿರೇಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
71	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಫ್ಫಲ್ಪೂರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಶ್ಯಾಳ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಬೀರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ, ಹೈ-ಟೆಕ್ ಶೌಚಾಲಯ, ಸಿ.ಸಿ.ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ, ಮಳೆ ನೀರು ಚರಂಡಿ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
ಕಾಳಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು			
72	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಕಾಳಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಪ್ರಾಚೀನ ಕಾಲದ ಶ್ರೀ ನೀಲಕಂಠ ಕಲ್ಲೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2017-18 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	50.00
73	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸನ್ನತಿ ಭೌದ್ಧ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಲ್ಯಾಂಡ್ ಸ್ಕೇಪಿಂಗ್, ಮ್ಯೂಸಿಯಂ, ಸೈನೇಜಸ್ ಮುಂತಾದ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	2020-21	200.00
74	ಕಲಬುರಗಿ ದಕ್ಷಿಣ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಡಣಿಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಶಂಕರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ	2020-21	50.00
75	ಕಲಬುರಗಿ ದಕ್ಷಿಣ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ಮೇಲ್ಕುಂಡದ ಶ್ರೀ ಭೋಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ	2020-21	57.00
76	ಕಲಬುರಗಿ ದಕ್ಷಿಣ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ಹಡಗಲಿ ಹರುತಿ ಶ್ರೀ ಕಂಠಿ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ	2020-21	67.50
77	ಕಲಬುರಗಿ ದಕ್ಷಿಣ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ಎಲವಂಟಗಿ (ಕ) ಶ್ರೀ ಸಿದ್ಧಾರೂಡ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ	2020-21	64.00
78	ಕಲಬುರಗಿಯ ಸದ್ಗುರು ಮಾದವಂದಪ್ರಭು ಇಂಚಗೇರಿ ಶಾಖಾ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ	2020-21	58.00

79	ಕಲಬುರಗಿಯ ಏಕ ದಂಡಿ ಮಠ ಭ್ರಮಾಪುರ ಹತ್ತಿರ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ	2020-21	32.00
80	ಕಲಬುರಗಿ ದಕ್ಷಿಣ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ಶ್ರೀ ರಾಚಣ್ಣ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ	2020-21	50.00
81	ಕಲಬುರಗಿ ದಕ್ಷಿಣ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ಶ್ರೀ ಗುರುನಾನಕ್ ಗುರುದ್ವಾರದ ಹತ್ತಿರ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ	2020-21	25.00
82	ಕಲಬುರಗಿ ದಕ್ಷಿಣ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ಹುಣಿಸಿ ಹಡಗಿಲ್ದ ಶ್ರೀ ಅಲ್ಲಮ್ಮಪ್ರಭು ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ	2020-21	25.00
83	ಕಲಬುರಗಿ ದಕ್ಷಿಣ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ಭ್ರಮಾಪುರದ ಶ್ರೀ ಚೌಡಪುರಿ ಹಿರೇಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ	2020-21	50.00

ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆಯಬೇಕಾಗಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿ

84	ಚಿತ್ತಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಾಲ್ವಾರ್ ಗ್ರಾಮದ ಕೋರಿ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
85	ಚಿಂಚೋಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೊಡ್ಲಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ರಾಮಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ ಚಿಂಚೋಳಿ ಪಟ್ಟಣದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
86	ಜೇವರ್ಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಯನಗುಂಟೆ ಗ್ರಾಮದ ಬೆಂಕಿ ತಾತ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
87	ಸೇಡಂ ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಕೊತ್ತಲಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
88	ಜೇವರ್ಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನಾಗರಹಳ್ಳಿ (ಎಸ್.ಎಮ್) ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಶಂಕರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
89	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸೇಡಂ ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಹಾಲಪ್ಪಯ್ಯ ವಿರಕ್ತ ಮಠ ಬಳಿ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
90	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕಲಬುರಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಡಣಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಶಂಕರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
91	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸೇಡಂ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೊತ್ತಲ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಹತ್ತಿರ ಆರ್.ಓ.ಪ್ಲಾಂಟ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	15.00
92	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಆಳಂದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತಡಕಲ್ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ದೇವಸ್ಥಾನ ಬಳಿ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00

93	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಫಜಲಪೂರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದೇವಲಗಾಣಗಾಪುರದಲ್ಲಿರುವ ದತ್ತ ದೇವಸ್ಥಾನ ಹಾಗೂ ಸಂಗಮ ಬಳಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ(ಆರ್.ಓ. ಪ್ಲಾಂಟ್ ಶೌಚಾಲಯ, ಆಸನ, ಮತ್ತು ನೆರಳಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ).	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
	ಒಟ್ಟು		9843.44
	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ		
	ರಾಯಚೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು		
94	ರಾಯಚೂರು ನಗರದ ಪುರಾತನ ಕೋಟೆಯನ್ನು ಪುನಶ್ಚೇತನಗೊಳಿಸಿ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2015-16 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	450.00
95	ರಾಯಚೂರನಗರ ಬೊಳಮಾನದೊಡ್ಡಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಮತ್ತು ಭ್ರಮಾರಂಭ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
97	ರಾಯಚೂರು ನಗರದ ಶ್ರೀ ರಾಮಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಹಳೆ ಮಲಿಯಾಬಾದ್ ಇಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
	ಸಿಂಧನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು		
99	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಸಿಂಧನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಯದ್ದಲದೊಡ್ಡಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	100.00
100	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಿಂಧನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ಕ್ಯಾಂಪ್ (ಗಾಂಧಿನಗರ ಪಂಚಾಯತಿ) ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
102	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಸಿಂಧನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಂಬಾಮಠದ ಬಳಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವಸತಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಬದಲಾಗಿ ಅದೇ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರವುಡಕುಂದ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ.ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಬಂಡೇರಂಗನಾಥ ದೇವಸ್ಥಾನದಿಂದ ಗೊರೆಬಾಳ-ಅಂಬಾಮಠ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆವರೆಗಿನ ಸಿಸಿ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
104	ಸಿಂಧನೂರು ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಜವಳಗೇರಾ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಶೌಚಾಲಯ ಮತ್ತು ಸ್ನಾನಗೃಹಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
105	ಸಿಂಧನೂರು ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಸಿಂಧನೂರು- ರಾಘವೇಂದ್ರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಸ್ನಾನಗೃಹ ಮತ್ತು ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
106	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಿಂಧನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರೌಡ್‌ಕುಂದ ಶ್ರೀ ಮುರುಗೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ.TOR/163 /TDP/2019 ದಿ. 19.11.2019.)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
107	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಲಿಂಗಸೂಗೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಯರಡೋಣಾ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದರಾಮೇಶ್ವರ ಮಠದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
108	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಲಿಂಗಸೂಗೂರು ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಮಾತೇ ಮಾಣಿಕೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00

109	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಲಿಂಗಸೂಗೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೆದಕಿನಾಳ ಗ್ರಾಮದ ಸುವರ್ಣಗಿರಿ ವಿರಕ್ತಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
110	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಲಿಂಗಸೂಗೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ವರದಾನೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಗಳ ಶ್ರೀ ಮಹರ್ಷಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
	ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು		
111	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮುಷ್ಕೂರು ಪಂಚಾಯತ್ ಜೀರದ ಬಳಿ ಬಂಡೆ ಹಣಮಂತ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
112	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗಬ್ಬೂರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಗುರುವಿನ ನಾಗಯ್ಯ ತಾತನ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
113	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜಾಲಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಜಯಂತಶಾಂತಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದೇವದುರ್ಗ ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಜಯಂತಶಾಂತಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
114	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ದೇವರಗುಡ್ಡ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಶರಣ ಅಮಾತೇಶ್ವರ ಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
115	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಗುಂಡಗುರ್ತಿ ಗ್ರಾಮದ ಮೈಲಾರ ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
	ಮಾನ್ವಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		
116	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಾನ್ವಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವಟಗಲ್ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
117	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಾನ್ವಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ, ದೇವಿಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ದ್ಯಾವಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
118	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಮಾನ್ವಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುವ ಚೀಕಲಪರ್ವಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಪೂಜ್ಯ ರುದ್ರಮುನೇಶ್ವರ ಮಠ ಬಳಿ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಬದಲಾಗಿ ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಮಾನ್ವಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುವ ಚೀಕಲಪರ್ವಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಪೂಜ್ಯ ರುದ್ರಮುನೇಶ್ವರ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಡಾರ್ಮಿಟರಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
119	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಮಾನ್ವಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುವ ಕವಿತಾಳ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ತ್ರಯಂಬಕೇಶ್ವರ ಬಳಿ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಬದಲಾಗಿ ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಮಾನ್ವಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುವ ಕವಿತಾಳ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ತ್ರಯಂಬಕೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00

120	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಮಾನ್ವಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜಡೇ ತಾತನ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಮಾನ್ವಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುವ ಬಲ್ಲಟಗಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಜಡೇ ತಾತನ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಕಾಮಗಾರಿ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
	ಮಸ್ಕಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		
121	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಸ್ಕಿ ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಗಜ್ಜನಹಿರೇಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
122	1) ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಸ್ಕಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗೌಡನಬಾವಿ ಗ್ರಾಮದ ಮರಿಬಸವ ಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ (50.00 ಲಕ್ಷ) 2) ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಸ್ಕಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಸ್ಕಿ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಮೌನೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ (50.00 ಲಕ್ಷ) ಮೇಲ್ಕಂಡ 2 ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಬದಲಾಗಿ ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಸ್ಕಿ ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಬೆಟ್ಟದ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸಿ.ಸಿ.ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆಯಬೇಕಾಗಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿ			
123	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ರಾಯಚೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದೇವಸ್ಥಾನಗುರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಸೂಗೂರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
124	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಲಿಂಗಸೂಗೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿರುವ ಜಲದುರ್ಗ ಕೋಟೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
125	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಮಾನ್ವಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುವ ಶ್ರೀ ವಿರುಪಾಕ್ಷೇಶ್ವರ ಮಠ ಬಳಿ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಬದಲಾಗಿ ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಮಾನ್ವಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುವ ಶ್ರೀ ವಿರುಪಾಕ್ಷೇಶ್ವರ ಮಠ ಹತ್ತಿರ ಡಾರ್ಮಿಟರಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
126	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಮಸ್ಕಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುವ ಸಂತೆಕಲ್ಲೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಘನಮಠ ಶಿವಯೋಗಿಗಳ ಮಠಕ್ಕೆ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
127	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಿಂಧನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕರಿಬಸವನಗರದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಶ.ಬ್ರ.ಸೋಮನಾಥ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿಯವರ ಮಠ, ಇಲ್ಲಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
128	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮಸ್ಕಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಇರಕಲ್ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಸುಕ್ಷೇತ್ರ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಶಿವಶಕ್ತಿ ಪೀಠ (ರಿ), ಮಠದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
129	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಮಸ್ಕಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸರ್ಜಾಪುರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶಾಂಭವಿ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
	ಒಟ್ಟು		1750.00
	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ		
	ಬಳ್ಳಾರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		
130	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಬಳ್ಳಾರಿ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಚೇಳಗುರ್ಕಿ ಎರಿತಾತಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಅನ್ನದಾಸೋಹ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣ	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	40.00

	ಸಿರಗುಪ್ಪ ತಾಲ್ಲೂಕು		
131	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಸಿರಗುಪ್ಪ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶಂಭುಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಶೌಚಾಲಯ ಹಾಗೂ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸೌಲಭ್ಯ	2007-08 ಇತರೆ ವೆಚ್ಚಗಳು	12.15
132	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಸಿರಗುಪ್ಪ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವರವಿನಮಲ್ಲೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ತೆಕ್ಕಲಕೋಟೆ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	25.00
133	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಸಿರಗುಪ್ಪ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ಇಬ್ರಾಂಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಬಾಗೋಡಿ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
134	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಸಿರಗುಪ್ಪ ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ಹಳೇಕೋಟೆ ಗ್ರಾಮದ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
	ಸಂಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು.		
135	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಸಂಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಏಳುಬೆಂಚೆ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಅಂಭಭವಾನಿ ಮತ್ತು ಗಾದಿಲಿಂಗಪ್ಪ ತಾತಾನ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	25.00
136	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಸಂಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕುರೇಕುಪ್ಪ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಉಡುಸಲಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	50.00
137	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಸಂಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಯು.ರಾಜಾಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಅಯ್ಯಪ್ಪ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನವನ್ನು ಪ್ರೇಕ್ಷಣೀಯ ಸ್ಥಳವನ್ನಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು ಬದಲಾಗಿ ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಸಂಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಯು.ರಾಜಾಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಅಯ್ಯಪ್ಪ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸೌಲಭ್ಯ, ವಾಹನ ನಿಲುಗಡೆ ಮತ್ತು ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಯ (ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಟಿ.ಆರ್ 19 ಟಿ.ಪಿ 2021, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 26.02.2021)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
	ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು		
138	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕಮಲಾಪುರದಲ್ಲಿ ರೈತಭವನ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಮಧ್ಯಮ ಮತ್ತು ಬಡವರ್ಗದ ಪ್ರವಾಸಿಗರು ಉಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2012-13 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
139	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ವಿಶ್ವಪರಂಪರಾ ಕೇಂದ್ರವಾದ ಹಂಪಿ ಉದ್ದನ ವೀರಭದ್ರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಇರುವ ಹಿರೇಭತ್ತ ಸ್ಮಾರಕ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	290.00
140	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಂಡೂರು ಶಿರಗುಪ್ಪ ರಸ್ತೆ ಕ್ರಾಸ್ ಯಂಡಮಾಗುಂಡ ತಳವಾರಗಟ್ಟೆ ರಸ್ತೆಯ ಕಿ.ಮೀ.1.70 ರಲ್ಲಿ ತುರ್ತು ಕಾಲುವೆಗೆ ಸೇತುವೆ ನಿರ್ಮಾಣ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	125.00
141	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಹಂಪಿ-ಕಮಲಾಪುರ-ಹಗರಿಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆ (ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ-131) ಕಿ.ಮೀ.5.50 ರಲ್ಲಿ ಎಲ್.ಎಲ್.ಸಿಗೆ ಅಡ್ಡಲಾಗಿ ನಿರ್ಮಿಸಲು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಲಾದ ಸೇತುವೆಗೆ ಅಪ್ರೋಚ್ ರಸ್ತೆಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	75.00
142	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಂಪಿಯ ರಾಣಿ ಸ್ನಾನ ಗೃಹದಿಂದ ಲೋಟಿಸ್ ಮಹಲ್‌ದವರೆಗೆ 1 ಕಿ.ಮೀ. ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00

	ಕೂಡ್ಲಿಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		
143	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೂಡ್ಲಿಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೊಟ್ಟೂರು ಪಟ್ಟಣದ 4ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಛಲವಾದಿಯವರ ಓಣಿಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
144	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೂಡ್ಲಿಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಖಾನಾಮಡಗು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಶರಣ ಬಸವೇಶ್ವರ ದಾಸೋಹ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ ಅದೇ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶಿಡೇಗಲ್ಲು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಶರಣ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
145	(1) ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕೂಡ್ಲಿಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರಾಯಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಶಿವಣ್ಣ ತಾತನವರ ಮಠಕ್ಕೆ ಸಿ.ಸಿ.ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ. (2) ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗುಡುಮುಣುಗು ಈಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸಿ.ಸಿ.ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ. (3) ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕೋಟೆಗುಡ್ಡೆ ಮಾರಮ್ಮನ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸಿ.ಸಿ.ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ. ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ : TOR 9 TDP 2020, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ: 21.01.2020 ರಲ್ಲಿ ಬದಲಿ 07 ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಪರಿಷ್ಕೃತ ಅನುಮೋದನೆಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
	ಹೂವಿನಹಡಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕು		
146	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಹೂವಿನಹಡಗಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಲಿಂಗನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
147	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಹೂವಿನಹಡಗಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹುಳಗುಂದಿ ಶ್ರೀ ಅಮೃತ ದೇವನ ತಾತನ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
148	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೂವಿನಹಡಗಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಲಿಂಗನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ಜಂಗಮ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶ್ರೀ ಚೆನ್ನವೀರ ಶಿವಯೋಗಿಗಳ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
149	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೂವಿನಹಡಗಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೊಳಗುಂದಿ ಮತ್ತು ಮೋರಿಗೆರಿ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಶಿವಕಂಚಿ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		
150	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬಾಗಳಿ ನಾರದಮುನಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	50.00
151	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿಗಟೇರಿ ಗ್ರಾಮದ ನಾರದಮುನಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಾಗಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಕಲ್ಲೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಿಂದ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆವರೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	50.00
	ಹಗರಿಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		
152	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಗರಿಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸುಕ್ಷೇತ್ರ ನಂದಿಪುರ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00

153	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಹಗರಿಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತಂಬ್ರಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಬಂಡೆ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆಯಬೇಕಾಗಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿ			
154	ಹೂವಿನಹಡಗಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೊಲಗುಂದಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
155	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೂವಿನಹಡಗಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೈಲಾರದ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿನ ಪಂಚಮುಖಿ ಶಿವನ ಪ್ರತಿಮೆ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
156	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹರಪ್ಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಉಚ್ಚಂಗಿ ದುರ್ಗದಲ್ಲಿ ಡಾರ್ಮಿಟರಿ ಸೌಲಭ್ಯ, ಪಾರ್ಕಿಂಗ್, ಶೌಚಾಲಯ, ಮುಂತಾದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	300.00
	ಒಟ್ಟು		1692.15
	ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ		
	ಯಾದಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		
157	ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಯಾದಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ಮೈಲಾರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ಮತ್ತು ಸಿ.ಸಿ. ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	100.00
158	ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಯಾದಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವಾಗಿರುವ ಹತ್ತಿಕುಣಿ ಜಲಾಶಯಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಒದಗಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	100.00
159	ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಯಾದಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅರಕೇರಾ (ಕೆ) ಗ್ರಾಮದ ಬ್ರಹ್ಮವಿದ್ಯಾಶ್ರಮ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
160	ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಯಾದಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಬ್ಬೆತುಮಕೂರಿನ ವಿಶ್ವರಾಧ್ಯ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
161	ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಯಾದಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸಣ್ಣ ಕೆರೆ (ಉಂಬಿನಿ ವನ)ದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಕೊಠಡಿ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
162	ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಯಾದಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೈಲಾಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಮೈಲಾರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	15.00
	ಶಾಹಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು		

163	ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶಹಾಪುರ ನಗರದ ಮಲಗಿದ ಬುದ್ಧ, ಮಾವಿನಕೆರೆ ಮತ್ತು ಅವುಗಳಿಗೆ ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿರುವ ನಗರದ ಪುರಾತನ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಬೆಟ್ಟಗಳ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2015-16 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	400.00
164	ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶಹಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರಸ್ತಾಪೂರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಶರಬಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
165	ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶಹಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗುಡಸಣಗಿ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
166	ಶಹಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಭೀಮರಾಯನಗುಡಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
ಸುರಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು			
167	ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸುರಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೆಂಭಾವಿ ಪಟ್ಟಣದ ಮಾತೃ ಶ್ರೀ ಹೇಮರೆಡ್ಡಿ ಮಲ್ಲಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥಾನ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ ಸುರಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೆಂಭಾವಿ ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಚನ್ನಬಸವ ಮಹಾಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠ (ಹಿರೇಮಠ ಸಂಸ್ಥಾನ) ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
168	ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸುರಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ತಿಂಥಿಣಿ ಮೌನೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
169	ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸುರಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಾಳಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಮಾಳಿಂಗರಾಯ ದೇವಸ್ಥಾನ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ (2017-18) ಬದಲಾಗಿ ಅದೇ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೆಂಭಾವಿ ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಹೇಮರೆಡ್ಡಿ ಮಲ್ಲಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥಾನ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ (2018-19)	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
170	ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸುರಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮುದನೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಕಂಠೀ ಕೋರಿಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಶಾಖಾ ಮಠದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
ಗುರುಮಿಠಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು			
171	ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಗುರುಮಿಠಕಲ್ ಶ್ರೀ ಶಾಂತವೀರಸ್ವಾಮಿ ಮಠದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗುರುಮಿಠಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ಶಾಂತವೀರಸ್ವಾಮಿ ಮಠದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ 1) ಮಿನಿ ವಾಟರ್ ಟ್ಯಾಂಕ್, 2) ಪುರುಷರಿಗೆ ಮತ್ತು ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾದ ಶೌಚಾಲಯ, 3) ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಘಟಕ 4) ಡಾರ್ಮಿಟರಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
172	ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗುರುಮಿಠಕಲ್ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುವ ನಜರಾಪುರ ಗ್ರಾಮದ ದಬೆ ದಬೆ ಜಲಪಾತದ ಬಳಿ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00

	ವಡಗೇರಾ ತಾಲ್ಲೂಕು		
173	ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಡಗೇರಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಾಲಗೇರಾ ಗರಾಮದ ಯಲ್ಲಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆಯಬೇಕಾಗಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿ			
174	ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ, ಯಾದಗಿರಿ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿರುವ ಮೈಲಾರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಐತಿಹಾಸಿಕ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಉದ್ಯಾನವನ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರೆ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಯಾದಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೈಲಾಪುರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಮೈಲಾರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಐತಿಹಾಸಿಕ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಉದ್ಯಾನವನ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರೆ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
	ಒಟ್ಟು		1340.00
	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆ		
	ಕೊಪ್ಪಳ ತಾಲ್ಲೂಕು		
175	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕೊಪ್ಪಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹುಲಿಗಿ ಗ್ರಾಮದ ಹುಲಿಗಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ ಅದೇ ತಾಲ್ಲೂಕು/ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಎಸ್.ಸಿ ಕಾಲೋನಿಯಿಂದ ಹುಲಿಗಮ್ಮ ದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ವರೆಗೆ ಸಿ.ಸಿ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ (2018-19)	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
	ಯಲಬುರ್ಗಾ ತಾಲ್ಲೂಕು		
176	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಯಲಬುರ್ಗಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರ್ಯಾವಣಗಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಪುರಾತನ ಮಾರುತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	50.00
177	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಯಲಬುರ್ಗಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚಿಕ್ಕವಂಕಲಕುಂಟಾ ಗ್ರಾಮದ ಕಲ್ಲಿನಾಥೇಶ್ವರ ಪುರಾತನ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	70.00
178	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಯಲಬುರ್ಗಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕನಕಗಿರಿ ಪಟ್ಟಣದ ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಇರುವ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಪುರಾತನ ದೇವಸ್ಥಾನಗಳ ಹಾಗೂ ಪುರಾತನ ಮಂಟಪಗಳ ಸುತ್ತಲೂ ತಂತಿ ಬೇಲಿ ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಬದಲಾಗಿ ಗಂಗಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕನಕಗಿರಿ ಪಟ್ಟಣದ ಹೊರವಲಯದ ಪುರಾತನ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ದೇವಸ್ಥಾನ ಹೀರೆಹಳ್ಳದ ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ದೇವಸ್ಥಾನದಿಂದ ಕನಕಗಿರಿ ಪಟ್ಟಣದ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ವರೆಗೆ ಸಿ.ಸಿ. ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ (2018-19)	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	100.00
179	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಯಲಬುರ್ಗಾ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕುಕನೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಮಹಾಮಹೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
	ಗಂಗಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		
180	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆ, ಗಂಗಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕನಕಗಿರಿ ಶ್ರೀ ಪಾರ್ಶ್ವನಾಥ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಬದಲಾಗಿ ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗಂಗಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೂಕನಪಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಅಮರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದಿಂದ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ವರೆಗೆ ಸಿ.ಸಿ. ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00

181	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆ, ಗಂಗಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ಆದಿಶಕ್ತಿ ದುರ್ಗಾದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
182	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆ ಆನೆಗುಂದಿ ಶ್ರೀ ಆದಿಶಕ್ತಿ, ದುರ್ಗಾಶಕ್ತಿ, ದೇವಸ್ಥಾನ ಮತ್ತು ಅಂಜನಾದ್ರಿ ಪರ್ವತದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಮೂರು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಬದಲಾಗಿ ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗಂಗಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಆನೆಗುಂದಿ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿರುವ ಅಂಜನಾದ್ರಿ ಪರ್ವತದ ಬಳಿ ವೀಕ್ಷಣಾ ಕೇಂದ್ರ, ವಿಶ್ರಾಂತಿ ಸೆಂಟರ್, ಫ್ಲಾಟ್ ಫಾರ್ಮ್, ಕಾಂಪೌಂಡ್ ಗೋಡೆ ಮುಂತಾದ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
183	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗಂಗಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗಂಗಾವತಿ ನಗರದ ಶ್ರೀ ಚನ್ನಬಸವ ತಾತನವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ವಿವಿಧ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
184	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗಂಗಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಆನೆಗುಂದಿ ಶ್ರೀ ಆದಿಶಕ್ತಿ ದುರ್ಗಾಶಕ್ತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಮತ್ತು ಅಂಜನಾದ್ರಿ ಪರ್ವತದ ಬಳಿ ವೀಕ್ಷಣಾ ಕೇಂದ್ರ, ವಿಶ್ರಾಂತಿ ಸೆಂಟರ್, ಫ್ಲಾಟ್ ಫಾರ್ಮ್, ಕಾಂಪೌಂಡ್ ಇವುಗಳ ಮುಂದುವರಿದ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅನುದಾನ ಬದಲಾಗಿ ಅದೇ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಆನೆಗುಂದಿ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಆದಿಶಕ್ತಿ ದುರ್ಗಾದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲೇ ವಾಹನ ನಿಲುಗಡೆ ಪ್ರದೇಶ ಶೌಚಾಲಯ ಹಾಗೂ ಮೆಟ್ಟಿಲುಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ (ಸರ್ಕಾರದ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಟಿಟಆರ್/235/ಟಿಡಿಪಿ/2019, ದಿನಾಂಕ:24/12/2019)	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	60.00
185	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗಂಗಾವತಿ ನಗರದ ಶ್ರೀ ಚನ್ನಬಸವ ತಾತನವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಚನ್ನಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಹೋಗುವ ಸಿ.ಸಿ.ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ಶೌಚಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
	ಕುಷ್ಟಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		
186	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕುಷ್ಟಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ, ಚಂದಾಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಹನುಮನಗರ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ ಅದೇ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಎಸ್.ಗಂಗನಾಳ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಪಂಚಪಕ್ಷಿ ಮಾರುತೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ (2018-19)	2014-15 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	50.00
187	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕುಷ್ಟಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಿಡದೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಸಾದ್ವಿಶಿರೋಮಣಿ ತುರಡಗಿ ತಿಮ್ಮಮ್ಮನವರ ಸಮುದಾಯ ಭವನಕ್ಕೆ ಶೌಚಾಲಯ, ವಿದ್ಯುತ್ ಕಾಮಗಾರಿ, ಅಡುಗೆ ಕೊಠಡಿ ನಿರ್ಮಾಣ	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	20.00
	ಕನಕಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು		
188	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕನಕಗಿರಿ ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಕನಕಾಚಲಪತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ದಾನೋಹ ಭವನ ಹಾಗೂ ಯು ಆಕಾರದ ಸೆಲ್ಟರ್ ಹಾಗೂ ನೆಲಹಾಸು, ಸಿ.ಸಿ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
189	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕನಕಗಿರಿ ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಕನಕಾಚಲಪತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಘಟಕ, ಹೈಟೆಕ್ ಶೌಚಾಲಯ ಹಾಗೂ ಸ್ನಾನಗೃಹಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	75.00
ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆಯಬೇಕಾಗಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿ			
190	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಯಲಬುರ್ಗಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಸಬಹಂಚಿನಾಳ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಪುರಾತನವಾದ ಶ್ರೀ ಮಾರುತಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ ಬದಲಾಗಿ ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕುಕನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರಾಜೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಪುರಾತನ ಶ್ರೀ ಶರಣಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
191	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗಂಗಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಪಂಪಾ ಸರೋವರದ ಬಳಿ ಶೌಚಾಲಯ ಮತ್ತು ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ (ಆರ್.ಓ.ಪ್ಲಾಂಟ್) ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ ಮುಂತಾದವು.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	40.00

	ಒಟ್ಟು		1090.00
	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆ		
	ಬೀದರ್ ತಾಲೂಕು		
192	ಬೀದರ್ ಕೋಟೆಯಲ್ಲಿ ಧ್ವನಿ ಮತ್ತು ಬೆಳಕಿನ ಯೋಜನೆ	2010-11 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	239.99
193	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚೌಕಂಡಿ ಮತ್ತು ಅಸ್ತೂರ್ ಟೂಮ್ಸ್ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ. (ಕೇಂದ್ರ ಯೋಜನೆ)	2015-16 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	318.27
194	ಬೀದರ್ ಕೋಟೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2015-16 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	252.43
195	ಬೀದರ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರೇಕುಳಗಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಶಂಭುಲಿಂಗ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಡಾರ್ಮಿಟರಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶೌಚಾಲಯ, ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಸೌಲಭ್ಯ, ಪಾರ್ಥ ವೇ ನಿರ್ಮಾಣ	2015-16 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	99.30
196	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬೀದರ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿರುವ ಪಾಪನಾಶ ಕೆರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	150.00
197	ಬೀದರ್ ನಗರದ ಶ್ರೀ ಬಸವ ಸೇವಾ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನ ಶರಣನಗರ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	150.00
198	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬೀದರ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರೇಕುಳಗಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಬುದ್ದ ವಚನ ಧಾರ್ಮಿಕ ಅಧ್ಯಯನ ಕೇಂದ್ರ ರೇಕುಳಗಿ ಮೌಂಟ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ (ಹೆಚ್ಚುವರಿ)	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
199	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆ ಬೀದರ್ ಪಟ್ಟಣದ ಹೊರವಲಯದಲ್ಲಿರುವ ನರಸಿಂಹರುರಣ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಹತ್ತಿರ ಸ್ನಾನಗೃಹ, ಶೌಚಾಲಯ, ಲ್ಯಾಂಡ್ ಸ್ಕೇಪಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	191.00
200	ಬೀದರ್‌ನ ಶಿವನಗರದಲ್ಲಿರುವ ರಾಮಕೃಷ್ಣ-ವಿವೇಕಾನಂದ ಆಶ್ರಮದ ಬಳಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ಸ್ನಾನಗೃಹ, ಶೌಚಾಲಯಗಳು, ಪಾರ್ಕ್‌ವೇ ಮುಂತಾದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
	ಬಸವಕಲ್ಯಾಣ ತಾಲ್ಲೂಕು		
201	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬಸವಕಲ್ಯಾಣ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿರುವ ಕೋಟೆ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
	ಹುಮ್ಮಾಬಾದ್ ತಾಲ್ಲೂಕು		
202	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆ ಹುಮ್ಮಾಬಾದ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಳ್ಳಿಖೇಡ್ (ಬಿ) ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	100.00
203	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆ ಹುಮ್ಮಾಬಾದ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗೋಡವಾಡಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	100.00

204	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆ ಹುಮ್ಮಾಬಾದ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದುಬ್ಬಲಗುಂಡಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	50.00
205	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆ ಹುಮ್ಮಾಬಾದ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರಾಜೇಶ್ವರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	50.00
206	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆ ಹುಮನಾಬಾದ ಮಾಣಿಕನಗರಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಮಾಣಿಕಪ್ರಭು ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ/ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2016-17 ವಿಶೇಷ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ	100.00
207	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹುಮನಾಬಾದ ತಾಲ್ಲೂಕು ರಾಂಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀರಾಮಲಿಂಗೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00
208	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹುಮನಾಬಾದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜಲಸಂಗಿ ಗ್ರಾಮದ ಪುರಾತನ ದೇವಾಲಯಕ್ಕೆ ಕಾಂಪೌಂಡ್ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಾಗೂ ಶೌಚಾಲಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆ.	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
ಭಾಲ್ಕಿ ತಾಲ್ಲೂಕು			
209	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಭಾಲ್ಕಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿರುವ ಕೋಟೆ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
210	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಭಾಲ್ಕಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಭಾತಂಬ್ರ ಕೋಟೆ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2016-17 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	200.00
211	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಭಾಲ್ಕಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೋಣಮೇಳಕುಂದಾ ಗ್ರಾಮದ ಹೊರವಲಯದಲ್ಲಿರುವ ಮಡ್ಡಿಫೀರ್ ದರ್ಗಾ ಹಾಗೂ ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಬಳಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
212	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಭಾಲ್ಕಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೆಹಕರದ ಶ್ರೀ ಹಿರೇಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
213	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಭಾಲ್ಕಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಡೊಂಗಾಪುರದ ಶ್ರೀ ಹಿರೇಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
214	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಭಾಲ್ಕಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಿರೇಮಠ ಸಂಸ್ಥಾನ ಭಾಲ್ಕಿ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸದ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	100.00
ಔರಾದ್ ತಾಲ್ಲೂಕು			
215	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಔರಾದ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಮಲಾನಗರ ಮುಧೋಳ (ಬಿ) ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಶಿರಡಿ ಸಾಯಿಬಾಬಾ ಮಂದಿರದ ಬಳಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಶೌಚಾಲಯ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	15.00
216	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಔರಾದ (ಬಿ) ಮುಧೋಳ (ಬಿ) ಗ್ರಾಮದ ಪುರಾತನ ಕಾಲದ ಮಹಾದೇವ ಮಂದಿರದ ಹತ್ತಿರ ಮೂಲಭೂತ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು (ಶೌಚಾಲಯ, ಸ್ನಾನಗೃಹ,	2018-19 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	40.00
ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆಯಬೇಕಾಗಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿ			
217	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬೀದರ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿರುವ ರಾಮಕೃಷ್ಣ ವಿವೇಕಾನಂದ ಆಶ್ರಮದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	50.00

218	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹುಮನಾಬಾದ್ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಬಸವತೀರ್ಥ ಮಠದ ಬಳಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2017-18 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	25.00
	ಒಟ್ಟು		2855.99
	ಗ್ರಾಂಡ್ ಟೋಟಲ್		18571.58

3452 & 5452-ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ 17.12.2021ರ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ ವೆಚ್ಚದ ವಿವರಗಳು (ರೂ.ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)

ಕ್ರ. ಸಂ	ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಆಯವ್ಯಯ 2021-22	ಒಟ್ಟು ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಅನುದಾನ	ಒಟ್ಟು ವೆಚ್ಚ 17.12.2021 ರ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ	ಖಜಾನೆಯಲ್ಲಿ ಬಾಕಿ ಬಿಲ್ಲು	ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬಾಕಿ ಬಿಲ್ಲು	ಅಪರೋಡ್	ಒಟ್ಟು ವೆಚ್ಚ 17.12.2021 ರ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ	ಬಾಕಿ ಅನುದಾನ	% ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ
1	3452-01-101-0-04, 01-ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ, 101-ಪ್ರವಾಸಿ ಕೇಂದ್ರ, 0-04-ಹಂಪಿ, ಬೇಲೂರು ಹಾಗೂ ವಿಜಯಪುರಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, 200-ನಿರ್ವಹಣಾ ವೆಚ್ಚ	385.00	192.50	96.25				96.25	96.25	50%
2	3452-80-001-0-01-80-ಸಾಮಾನ್ಯ, 001-ನಿರ್ದೇಶನ ಮತ್ತು ಆಡಳಿತ,0-01-ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ									
	002-ವೇತನ-ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	171.00	171.00	119.00				119.00	52.00	70%
	003-ವೇತನ-ಸಿಬ್ಬಂದಿ	114.00	114.00	87.46				87.46	26.54	77%
	011-ತುಟ್ಟಿ ಭತ್ಯೆ	71.00	71.00	37.57				37.57	33.43	53%
	014-ಇತರೆ ಭತ್ಯೆ	53.00	53.00	40.45				40.45	12.55	76%
	020-ವೈದ್ಯಕೀಯ ಭತ್ಯೆ	1.00	1.00	0.55				0.55	0.45	55%
	021-ವೈದ್ಯಕೀಯ ವೆಚ್ಚದ ಮರುಪಾವತಿ	15.00	3.75	0.57				0.57	3.18	15%
	ಒಟ್ಟು - ಎ	425.00	413.75	285.60	0.00	0.00	0.00	285.60	128.15	69%
	041-ಪ್ರಯಾಣ ವೆಚ್ಚಗಳು	4.00	2.00	0.41				0.41	1.59	21%
	051-ಸಾಮಾನ್ಯ ವೆಚ್ಚಗಳು	59.00	14.50	10.32	0.46	0.30		11.08	3.42	76%
	052-ದೂರವಾಣಿ ವೆಚ್ಚಗಳು	6.00	3.00	2.08	0.15			2.23	0.77	74%
	071-ಕಟ್ಟಡ ವೆಚ್ಚಗಳು	214.16	107.08	96.31	0.37			96.68	10.40	90%
	195-ಸಾರಿಗೆ ವೆಚ್ಚಗಳು	86.34	43.18	34.18	1.43			35.61	7.57	82%
	ಒಟ್ಟು - ಬಿ	369.50	169.76	143.30	2.41	0.30	0.00	146.01	23.75	86%
2 - ಒಟ್ಟು ಎ + ಬಿ	794.50	583.51	428.90	2.41	0.30	0.00	431.61	151.90	74%	

ಕ್ರ. ಸಂ	ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಆಯವ್ಯಯ 2021-22	ಒಟ್ಟು ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಅನುದಾನ	ಒಟ್ಟು ವೆಚ್ಚ 17.12.2021 ರ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ	ಖಜಾನೆಯಲ್ಲಿ ಬಾಕಿ ಬಿಲ್ಲು	ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬಾಕಿ ಬಿಲ್ಲು	ಆಪರೇಷನ್	ಒಟ್ಟು ವೆಚ್ಚ 17.12.2021 ರ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ	ಬಾಕಿ ಅನುದಾನ	% ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ
	3452-80-104-0-01-80-ಸಾಮಾನ್ಯ, 104-ಉತ್ತೇಜನ ಮತ್ತು ಪ್ರಚಾರ ಕಾರ್ಯ, 01-ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಉತ್ತೇಜನ									
	002-ವೇತನ-ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	44.00	44.00	30.68				30.68	13.32	70%
	003-ವೇತನ-ಸಿಬ್ಬಂದಿ	55.00	55.00	35.36				35.36	19.64	64%
	011-ತುಟ್ಟಿ ಭತ್ಯೆ	25.00	25.00	11.25				11.25	13.75	45%
	014-ಇತರೆ ಭತ್ಯೆ	13.00	13.00	9.11				9.11	3.89	70%
	020-ವೈದ್ಯಕೀಯ ಭತ್ಯೆ	1.00	1.00	0.23				0.23	0.77	23%
	021-ವೈದ್ಯಕೀಯ ವೆಚ್ಚದ ಮರುಪಾವತಿ	12.00	3.00	0.00				0.00	3.00	0%
	ಒಟ್ಟು - ಎ	150.00	141.00	86.63	0.00	0.00	0.00	86.63	54.37	61%
	033-ದಿನಗೂಲಿ	40.00	40.00	33.95			6.05	40.00	0.00	100%
	034-ಗುತ್ತಿಗೆ/ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ	221.00	221.00	132.28	8.15	7.15	73.42	221.00	0.00	100%
	041-ಪ್ರಯಾಣ ವೆಚ್ಚಗಳು	2.00	1.00	0.49	0.06			0.55	0.45	55%
	051-ಸಾಮಾನ್ಯ ವೆಚ್ಚಗಳು	7013.00	1753.25	892.69	29.39		26.11	948.19	805.06	54%
	052-ದೂರವಾಣಿ ವೆಚ್ಚಗಳು	2.00	1.00	0.71				0.71	0.29	71%
	059-ಇತರೆ ಖರ್ಚುಗಳು	2464.00	1250.00	586.03	76.52	15.08	61.26	738.89	511.11	59%
	071-ಕಟ್ಟಡ ವೆಚ್ಚಗಳು	6.66	3.34	0.99				0.99	2.35	30%
	195-ಸಾರಿಗೆ ವೆಚ್ಚಗಳು	10.00	5.00	2.45				2.45	2.55	49%
	422-ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಉಪ ಯೋಜನೆ	292.00	224.75	224.75				224.75	0.00	100%
	423-ಗಿರಿಜನ ಉಪ ಯೋಜನೆ	195.00	93.75	93.75				93.75	0.00	100%
	ಒಟ್ಟು - ಬಿ	10245.66	3593.09	1968.09	114.12	22.23	166.84	2271.28	1321.81	63%
	3 - ಒಟ್ಟು ಎ + ಬಿ	10395.66	3734.09	2054.72	114.12	22.23	166.84	2357.91	1376.18	63%

ಕ್ರ. ಸಂ	ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಆಯವ್ಯಯ 2021-22	ಒಟ್ಟು ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಅನುದಾನ	ಒಟ್ಟು ವೆಚ್ಚ 17.12.2021 ರ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ	ಖಜಾನೆಯಲ್ಲಿ ಬಾಕಿ ಬಿಲ್ಲು	ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬಾಕಿ ಬಿಲ್ಲು	ಆಪಲೋಡ್	ಒಟ್ಟು ವೆಚ್ಚ 17.12.2021 ರ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ	ಬಾಕಿ ಅನುದಾನ	% ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ
4	3452-80-104-0-04,80-ಸಾಮಾನ್ಯ, 104- ಉತ್ತೇಜನ ಮತ್ತು ಪ್ರಚಾರ ಕಾರ್ಯ, 04-ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಕಾರ್ಯನೀತಿ ಉತ್ತೇಜನಗಳು ಮತ್ತು ರಿಯಾಯಿತಿಗಳು, 106-ಸಹಾಯಧನ	2000.00	1000.00	476.77			494.59	971.36	28.64	97%
	3452-ಒಟ್ಟು	13575.16	5510.10	3056.64	116.53	22.53	661.43	3857.13	1652.97	70%
	5452- ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಮೇಲಣ ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚ									
5	5452-01-101-0-05-132 ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ವಿಷನ್ ಗ್ರೋಪ್‌ನ ಶಿಫಾರಸ್ಸುಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನ, 132-ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	5200.00	3900.00	2701.56	18.00		10.00	2729.56	1170.44	70%
6	5452-01-800-0-10-436 ಆರ್.ಐ.ಡಿ.ಎಫ್ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಗೆ ರಸ್ತೆಗಳು, 436-ನಬಾರ್ಡ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು.	2000.00	500.00	0.00				0.00	500.00	0%
7	5452-01-800-0-14-132 ವಿವಿಧ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ, 132-ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು	2000.00	2000.00	1957.54		17.00		1974.54	25.46	99%
8	5452-01-800-0-16-059 ಮೈಸೂರು ಹಾಟ್-059-ಇತರೆ ಖರ್ಚುಗಳು	100.00	25.00	0.00				0.00	25.00	0%
	5452-ಒಟ್ಟು	9300.00	6425.00	4659.10	18.00	17.00	10.00	4704.10	1720.90	73%
	3452 & 5452 ಒಟ್ಟು	22875.16	11935.10	7715.74	134.53	39.53	671.43	8561.23	3373.87	72%

**2021-22ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ 5452-03-101-0-05-132 ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚಗಳು ಅಡಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಟೂರಿಸಂ ವಿಷನ್ ಗ್ರೂಪ್ ಶಿಫಾರಸ್ಸುಗಳಡಿ
ಮುಂದುವರೆದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಪ್ರಗತಿಯ ವರದಿ**

ಕ್ರ. ಸಂ	ಯೋಜನೆಯ ವಿವರ	ಮಂಜೂರಾದ ವರ್ಷ	ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ	ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆ	ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆ/ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು	ಮಾರ್ಚ್-2021ರ ಅಂತ್ಯದ ವರೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವ ಅನುದಾನ	ಬಾಕಿ (4-7= 8)	2021-22ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿರುವ ಅನುದಾನ	2021-22ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವ ಅನುದಾನ	ಬಾಕಿ (8-9 = 10)	ಭೌತಿಕ ಪ್ರಗತಿ	ಷರಾ
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ											
	ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ											
	ಆನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು											
	ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಇ/425/ಪ್ರವಾಯೋ/2015, ದಿನಾಂಕ: 04.01.2016 ಹಾಗೂ ಟಿಓಆರ್/109/ಟಿಡಿಪಿ/2020, ದಿನಾಂಕ : 23.01.2020											
1	ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಉದ್ಯಾನವನದಲ್ಲಿ ಇಂಟರ್ ಪ್ರಿಟೇಷನ್ ಸೆಂಟರ್ ನಿರ್ಮಾಣ	2019-20	111.00	ಜಿ.ಎಲ್.ಆರ್.	ಕೆ.ಆರ್.ಐ.ಡಿ.ಎಲ್.	83.25	27.75	27.75	0.00	0.00	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ	ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯ ರೂ.111.00 ಲಕ್ಷಗಳ ಅಂದಾಜುಪಟ್ಟಿಗೆ ದಿ: 05.02.2020ರಂದು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿ, ಮೊದಲ ಕಂತಿನ ಅನುದಾನ ರೂ.83.25 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ದಿನಾಂಕ: 16.03.2020 ರಂದು ಜಿ.ಎಲ್.ಆರ್. ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದ್ದು, ಯು.ಸಿ. ಬರಬೇಕಿದೆ.

	ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ತಾಲೂಕು											
	ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಜ/40/ಪ್ರವಾಯೋ/2019, ದಿ: 01.02.2019 ಹಾಗೂ ಟಿಓಆರ್/56/ಟಿಡಿಎ/2019, ದಿ: 18.03.2021											
2	ಬೆಂಗಳೂರು ಕಸೂರಬಾ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಸರ್ಕಾರಿ ವಸ್ತು ಸಂಗ್ರಹಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ನವೀಕರಣ ಕಾಮಗಾರಿ.	2018-19	830.00	ಪ್ರವಾ ಸೋದ್ಯ ಮ ಇಲಾಖೆ	ಮೆ: ಕೆ.ಟಿ.ಐ.ಎಲ್	218.18	611.82	60.00	0.00	551.82	ಪ್ರಾರಂಭಿಸ ಬೇಕಿದೆ	ದಿ: 18.03.2021ರ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದನ್ವಯ ಈ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ವಿವರವಾದ ಯೋಜನಾ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕೆ.ಟಿ.ಐ.ಎಲ್. ರವರಿಗೆ ದಿನಾಂಕ: 31.03.2021 ರಂದು ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಡಿಪಿಆರ್ ಬರಬೇಕಿದೆ.
	ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು		941.00			301.43	639.57	87.75	0.00	551.82		
	ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾ ಜಿಲ್ಲೆ											
	ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಜ/327/ಪ್ರವಾಯೋ/2018, ದಿನಾಂಕ: 07.12.2018 ಹಾಗೂ ಟಿಓಆರ್/54/ಟಿಡಿಪಿ/2021, ದಿನಾಂಕ: 23.08.2021											
3	ದೇವನಹಳ್ಳಿ ಕೋಟೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2018-19	230.00	ಮೆ: ಕೆ.ಟಿ.ಐ.ಎಲ್.	ಎ.ಎಸ್.ಐ. ನವದೆಹಲಿ	100.00	130.00	0.00	0.00	130.00	ಪ್ರಾರಂಭಿಸ ಬೇಕಿದೆ	ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಎ.ಎಸ್.ಐ. ನಿಂದ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿರುವುದರಿಂದ, ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಎ.ಎಸ್.ಐ. ಮೂಲಕ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ದಿ:23.08.2021ರ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು, ಡಿಪಿಆರ್ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಎ.ಎಸ್.ಐ. ಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
	ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾ. ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು		230.00			100.00	130.00	0.00	0.00	130.00		

ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ												
ಕುಣಿಗಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು												
ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಇ/171/ಪ್ರವಾಯೋ/201 8, ದಿನಾಂಕ:08.07.2018 ಹಾಗೂ ಟಿಟಆರ್/87/ ಟಿಡಿಪಿ/2020, ದಿ: 03.03.2020.												
4	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕುಣಿಗಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹುತ್ತಿದುರ್ಗ ಹೋಬಳಿಯ ಹುತ್ತಿದುರ್ಗ ಗಿರಿಧಾಮವನ್ನು ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸುವುದು	2019- 20	973.00	ಪ್ರವಾ ಸೋದ್ಯ ಮ ಇಲಾಖೆ	ಮುಖ್ಯ ಇಂಜಿನಿಯ ರ್, ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ರಸ್ತೆಗಳ ಆಸ್ತಿ ನಿರ್ವಹಣಾ ಕೇಂದ್ರ, ಲೋಕೋಪ ಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ (PRAMC)	729.50	243.50	243.50	0.00	0.00	ಪ್ರಗತಿ ಯಲ್ಲಿದೆ	ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿ, ದಿ: 04.03.2020ರಂದು ಮೊದಲ ಕಂತಿನ ಅನುದಾನ ರೂ.486.50 ಲಕ್ಷ ಹಾಗೂ ದಿನಾಂಕ: 18.03.2020ರಂದು 2ನೇ ಕಂತಿನಲ್ಲಿ ರೂ.243.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ. ಯು.ಸಿ. ಬರಬೇಕಿದೆ. ಕಾಮಗಾರಿಯ ಪ್ರಗತಿ ವಿವರಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಮುಖ್ಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ರವರಿಗೆ ದಿ:06.08.2021 ರಂದು ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ.
ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು			973.00			729.50	243.50	243.50	0.00	0.00		
ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ												
ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು												
ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಇ/318/ಪ್ರವಾಯೋ/201 8, ದಿನಾಂಕ: 07.12.2018												

5	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿರುವ ನಂದಿಗಿರಿಧಾಮವನ್ನು ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ	2018-19	1000.00	ಮೆ: ಕೆ.ಟಿ.ಐ. ಎಲ್.	ಲೋ.ಇ./ನಿರ್ಮಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಕೆ.ಆರ್. ಐ.ಡಿ.ಎಲ್, ಬೆಸ್ಕಾಂ	500.00	500.00	0.00	0.00	500.00	ಪ್ರಾರಂಭಿಸಬೇಕಿದೆ	ಈ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಾಹನ ನಿಲ್ದಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಪಿ.ಸಿ.ಸಿ. ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ಬಳಸಿ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ರೂ.425.00 ಲಕ್ಷಗಳ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ಕೋರಿ ದಿ:10.6.2021ರಂದು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಈ ಮಧ್ಯೆ, ಮಾನ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ದಿ:04.09.2021ರಂದು ನಡೆದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಣಯಿಸಿದಂತೆ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಿದೆ.
	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು		1000.00			500.00	500.00	0.00	0.00	500.00		
	ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ											
	ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು											
	ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಇ/145/ಪ್ರವಾನಿ/2018(I), ದಿ: 30.09.2019											
6	ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೊಂಡಜಿಕ್ಕರೆ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣದಲ್ಲಿ ಶೌಚಾಲಯ, ಗಜಿಬೊ, ವಾಹನ ನಿಲ್ದಾಣ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ	2019-20	90.25	ಪ್ರವಾ ಸೋದ್ಯ ಮ ಇಲಾಖೆ	ನಿರ್ಮಿತಿ ಕೇಂದ್ರ	0.00	90.25	50.00	30.00	50.00	ಪ್ರಗತಿ ಯಲ್ಲಿದೆ.	ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿ.ಪ್ರ.ಅ.ಸ., ದಾವಣಗೆರೆ ರವರು ದಿ:03.03.2021ರಂದು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿದ್ದು, ಸದರಿ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಾಖೆಯ ಅಭಿಪ್ರಾಯದನ್ವಯ ರೂ.90.25 ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಮಿತಿಗೊಳಿಸಿ, ಮೊದಲ ಕಂತಾಗಿ ರೂ.30.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ದಿ: 27.07.2021 ರಂದು ನಿರ್ಮಿತಿ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ.
	ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು		90.25			0.00	90.25	50.00	30.00	50.00		

	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ											
	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು											
	ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಇ/90/ ಪ್ರವಾಯೋ/ 2019, ದಿನಾಂಕ: 26.02.2019											
7	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ನಗರದ ಚಂದವಳ್ಳಿಯ ತೋಟ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳ ಉದ್ಯಾನವನ, ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ಉಪಹಾರಗೃಹ, ಟೂರಿಸಂ ಕಿಯೋಸ್ಕ್, ಡಿಜಿಟಲ್ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ ವಸ್ತು ಸಂಗ್ರಹಾಲಯ, ಐತಿಹಾಸಿಕ ಕರೆಯಲ್ಲಿ ಬೋಟಿಂಗ್ ಸೌಲಭ್ಯ ಮುಂತಾದ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ	2018- 19	495.00	ಮೆ: ಕೆ.ಟಿ.ಐ. ಎಲ್.	ಲೋಕೋಪ ಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ	441.00	54.00	0.00	0.00	54.00	ಪ್ರಾರಂಭಿಸ ಬೇಕಿದೆ	ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಸೀಮಿತಗೊಳಿಸಿರುವ ರೂ.495.00 ಲಕ್ಷಗಳ ಅಂದಾಜುಪಟ್ಟಿಗೆ ದಿನಾಂಕ: 25.02.2020ರಂದು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿ, ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲು ಕೆ.ಟಿ.ಐ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಯನ್ನು ಕೋರಲಾಗಿದೆ. ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ನಿವೇಶನವು ಖಾಸಗಿ ನಿವೇಶನವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ನಿರ್ದೇಶನಕ್ಕಾಗಿ ದಿ: 28.09.2021 ರಂದು ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ.
	ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಟಿಓಆರ್/197/ಟಿಡಿಪಿ/ 2019, ದಿ: 11.12.2020											
8	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಕೋಟೆ ಪ್ರದೇಶಾಭಿವೃದ್ಧಿ (ಲಾಂಡ್ ಸ್ಟೇಪ್, ಪಾತ್ ವೇ, ಶೌಚಾಲಯ, ಕುಡಿಯುವ ನೀರು, ಡಿಸ್ಟ್ರಿಬ್ಯೂಷನ್ ಟ್ಯಾಂಕ್ ಅಪ್, ಇತ್ಯಾದಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು) ಕಾಮಗಾರಿ	2015- 16	811.04	ಪ್ರವಾ ಸೋದ್ಯ ಮ ಇಲಾಖೆ	ಎ.ಎಸ್.ಐ.	143.00	668.04	262.52	0.00	405.52	ಪ್ರಾರಂಭಿಸ ಬೇಕಿದೆ	ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ರೂ.811.04 ಲಕ್ಷಗಳ ಅಂದಾಜು ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಂಡು ಮೊದಲ ಕಂತಿನಲ್ಲಿ ರೂ.143.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ದಿ:10.03.2021 ರಂದು Director General, Archaeological Survey of India (ASI), New Delhi ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ರೂ.143.00 ಲಕ್ಷಗಳ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಟೆಂಡರ್ ಕರೆದಿರುವುದಾಗಿ ಎ.ಎಸ್. ಐ.ನಿಂದ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಬಾಕಿ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲು ಎ.ಎಸ್.ಐ. ನಿಂದ ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.
	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು		1306.04			584.00	722.04	262.52	0.00	459.52		

12	ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ ಹಾಗೂ ಅದರ ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ. (ಸಂಗಮ ಫಾಟ್-ರೂ.142 ಲಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ರಂಗನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ-ರೂ.238 ಲಕ್ಷ.	2018-19	380.00	ಮೆ: ಕೆ.ಟಿ.ಐ. ಎಲ್.	ಲೋಕೋಪ ಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ	350.00	30.00	0.00	0.00	30.00	ಪ್ರಾರಂಭಿಸ ಬೇಕಿದೆ	ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಮಿತಿಗೊಳಿಸಿರುವ ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ ರೂ.380.00 ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ದಿ: 20.12.2019ರಂದು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿ, ಕೆ.ಟಿ.ಐ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ರೂ.350.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಕೆ.ಟಿ.ಐ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ರೂ.126.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋ.ಇ.ಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ 13 ಸಂಖ್ಯೆಯ ಟೆಂಡರ್ ಕರೆದಿರುವುದರಿಂದ, ಯಥಾ ಸ್ಥಿತಿ ಕಾಪಾಡುವಂತೆ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ.
ಪಾಂಡವಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು												
ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಇ/251/ಪ್ರವಾಯೋ/2018, ದಿನಾಂಕ: 20.10.2018												
13	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ ಪಾಂಡವಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿರುವ ಮೇಲುಕೋಟೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19	454.50	ಮೆ: ಕೆ.ಟಿ.ಐ. ಎಲ್.	ಲೋಕೋಪ ಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ	250.00	204.50	0.00	0.00	204.50	ಪ್ರಾರಂಭಿಸ ಬೇಕಿದೆ	ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ರೂ.454.50 ಲಕ್ಷಗಳ ಅಂದಾಜು ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ದಿನಾಂಕ: 05.11.2020ರ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿದ್ದು, ಅದರಂತೆ, ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮವಹಿಸುವಂತೆ ದಿ: 15.12.2020 ರಂದು ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಘಟಕಾಂಶಗಳ ಮೊತ್ತದ ವ್ಯತ್ಯಾಸಕ್ಕೆ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಈ ಕಛೇರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ್ದು, ಪರಿಶೀಲಿಸಬೇಕಿದೆ.
ನಾಗಮಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕು												

17	ಸಕಲೇಶಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮುಂಜರಾಬಾದ್ ಕೋಟೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ವಾಹನ ನಿಲ್ದಾಣ ಕಲ್ಪಿಸುವುದು.	2019-20	200.00	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ	ಕೆ.ಆರ್. ಐ.ಡಿ.ಎಲ್	0.00	200.00	100.00	0.00	100.00	ಪ್ರಾರಂಭಿಸಬೇಕಿದೆ	ಸದರಿ ಪ್ರದೇಶವು ಎ.ಎಸ್.ಐ. ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುವುದರಿಂದ ಅನುಮತಿ ದೊರೆಯುವುದು ಕಷ್ಟಸಾಧ್ಯವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹಾಸನ ರವರು ಕೆ.ಆರ್.ಐ.ಡಿ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದು, ಪರಿಶೀಲಿಸಬೇಕಿದೆ.
	ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು		525.00			100.00	425.00	175.00	50.00	250.00		
	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ											
	ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ ತಾಲ್ಲೂಕು											
	ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಟಿಓಆರ್/225/ಟಿಡಿಪಿ/2019, ದಿ: 27.02.2020											
18	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪುರಾತನ ದೊಡ್ಡ ಕೆರೆಯನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು	2019-20	200.00	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ	ಕೆ.ಆರ್. ಐ.ಡಿ.ಎಲ್	150.00	50.00	50.00	0.00	0.00	ಪ್ರಾರಂಭಿಸಬೇಕಿದೆ	ದಿ: 17.03.2020 ರಂದು ಈ ಕಾಮಗಾರಿ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿ ಕೆ.ಆರ್.ಐ.ಡಿ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ರೂ.150.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಮೊದಲ ಕಂತಾಗಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ, ಸ್ಥಳೀಯ ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು ಕೆಲವೊಂದು ಮಾರ್ಪಾಡುಗಳೊಂದಿಗೆ ಬದಲಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕೋರಿರುವಂತೆ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ದಿ:09.08.2021 ರಂದು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.

19	ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ ಹೋಬಳಿ ಯೋಗನರಸಿಂಹಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ ಪಾರ್ಥವೇ ಹಾಗೂ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019- 20	199.00	ಪ್ರವಾ ಸೋದ್ಯ ಮ ಇಲಾಖೆ	ಕೆ.ಆರ್. ಐ.ಡಿ.ಎಲ್	149.00	50.00	50.00	0.00	0.00	ಪ್ರಗತಿ ಯಲ್ಲಿದೆ	ದಿ: 16.03.2020ರಂದು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿ, ಮೊದಲ ಕಂತಾಗಿ ರೂ.149.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂಬುದಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನಾಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು												
20	ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬೆಟ್ಟದಪುರ ಶ್ರೀ ಸಿಡಿಲು ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಸ್ವಾಮಿ ಬೆಟ್ಟಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸುವ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಚರಂಡಿ ನಿರ್ಮಾಣ	2019- 20	200.00	ಪ್ರವಾ ಸೋದ್ಯ ಮ ಇಲಾಖೆ	ಕೆ.ಆರ್. ಐ.ಡಿ.ಎಲ್	150.00	50.00	0.00	0.00	50.00	ಪ್ರಾರಂಭಿಸ ಲಾಗಿದೆ	ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರ ಕೋರಿಕೆಯಂತೆ ಬದಲಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಸರ್ಕಾರವು ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿದ್ದು, ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ದಿ:09.08.2021 ರಂದು ಪರಿಷ್ಕೃತ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಬೇಕಿದೆ.
ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಇ/347/2018, ದಿನಾಂಕ: 22.12.2018 ಹಾಗೂ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಟಿಓಆರ್/208/ ಟಿಡಿಪಿ/ 2019, ದಿನಾಂಕ: 31.12.2019												
21	ಹೆಚ್ ಡಿ ಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕುಂದೂರು ಶ್ರೀ ಚಿಕ್ಕದೇವಮ್ಮನವರ ಬೆಟ್ಟಕ್ಕೆ ಸುಮಾರು 7.5 ಕಿ.ಮೀ ಉದ್ದಕ್ಕೆ 2.00 ಮೀಟರ್ ಅಗಲದ ಮೆಟ್ಟಿಲು ನಿರ್ಮಾಣ, ಮದ್ಯದಲ್ಲಿ ಹ್ಯಾಂಡ್ ರೈಲಿಂಗ್ಸ್ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ	2018- 19	200.00	ಮ: ಕೆ.ಟಿ.ಐ. ಎಲ್.	ಕೆ.ಆರ್. ಐ.ಡಿ.ಎಲ್	200.00	0.00	0.00	0.00	0.00	ಪ್ರಗತಿ ಯಲ್ಲಿದೆ	ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ದಿನಾಂಕ: 10.02.2021 ರಂದು ಕೆ.ಆರ್. ಐ.ಡಿ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಕೆ.ಟಿ.ಐ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು 1/3 ಮೊತ್ತವನ್ನು ಕೆ.ಆರ್. ಐ.ಡಿ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದ್ದು, ಯು.ಸಿ. ಬರಬೇಕಿದೆ.

25	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ನಗರದ ಹೊರವಲಯದಲ್ಲಿರುವ ಮಹಾತ್ಮಾ ಗಾಂಧಿ ಉದ್ಯಾನವನ/ ರತ್ನಗಿರಿ ಬೋರೆಯಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20	600.00	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ	450.00	150.00	0.00	0.00	150.00	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ	ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ: 04.10.2021ರಂದು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಯು.ಸಿ. ಬರಬೇಕಿದೆ.
26	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಖಾಂಡ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ ನಿರ್ಮಾಣ.	2019-20	100.00	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ	ನಿರ್ಮಿತಿ ಕೇಂದ್ರ	75.00	25.00	25.00	0.00	0.00	ಪ್ರಾಸ್ತರಿಂಗ್	ಬಾಕಿ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲು ಜಮೀನನ್ನು ಇಲಾಖೆಯ ಹೆಸರಿಗೆ ಪಡೆದು ದಾಖಲೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕಿದೆ.
<p>ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಇ/145/ಪ್ರವಾನಿ/2018(II), ದಿನಾಂಕ : 30.09.2019</p>												
27	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ನಗರ ಬಸವನಹಳ್ಳಿ (ದಂಟರಮಕ್ಕಿ) ಕೆರೆಯನ್ನು ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವನ್ನಾಗಿ ಸಮಗ್ರವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು (ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಟಿಓಆರ್/62/ಟಿಡಿಪಿ/2020, ದಿನಾಂಕ : 06.10.2020 ರಲ್ಲಿ ತಾತ್ಕಿಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.)	2019-20	3600.00	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ	ಮೆ: ಕೆ.ಟಿ.ಐ.ಎಲ್	850.00	2750.00	350.00	0.00	2400.00	ಪ್ರಾರಂಭಿಸಬೇಕಿದೆ	ಕೆ.ಟಿ.ಐ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಯು ಸಮಾಲೋಚಕರನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ್ದು, ಡಿ.ಪಿ.ಆರ್. ತಯಾರಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ.

28	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ನಗರದ ಬೋಳರಾಮೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ (ಮುಜರಾಯಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿ) ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸುವುದರೊಂದಿಗೆ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವನ್ನಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸುವುದು	2019-20	300.00	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ	0.00	300.00	20.00	0.00	280.00	ಪ್ರಾರಂಭಿಸಬೇಕಿದೆ	ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ರೂ.85.50 ಲಕ್ಷಗಳ ಅಂದಾಜು ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ನಿರ್ದೇಶನಕ್ಕಾಗಿ ದಿನಾಂಕ: 24.11.2021 ರಂದು ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ.
29	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮೂಡಿಗೆರೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ರಂಗನಬೆಟ್ಟು ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸುವುದು.	2019-20	100.00	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ	ಕೆ.ಆರ್. ಐ.ಡಿ.ಎಲ್	88.00	12.00	12.00	0.00	0.00	ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದೆ	ಅಂತಿಮ ಕಂತಿನ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆಗೆ ಕೆಲವು ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಕೆ.ಆರ್.ಐ.ಡಿ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ದಿ:05.10.2020, 17.02.2021 ಹಾಗೂ 31.07.2021 ಗಳಂದು ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ. ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
30	ಬೆಳವಾಡಿ ವೀರನಾರಾಯಣ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಹಾಗೂ ಉದ್ಯವ ಗಣಪತಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಿ, ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವನ್ನಾಗಿ ರೂಪಿಸುವುದು.	2019-20	100.00	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ	ಆಯುಕ್ತರು, ರಾಜ್ಯ ಪುರಾತತ್ವ ಇಲಾಖೆ, ಮೈಸೂರು	37.88	62.12	62.12	0.00	0.00	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ	ಯು.ಸಿ. ಬಂದಿದ್ದು, ಬಾಕಿ ಅನುದಾನವನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲು ಕೆಲವು ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಆಯುಕ್ತರು, ಪುರಾತತ್ವ ರಾಜ್ಯ ಪುರಾತತ್ವ ಇಲಾಖೆಗೆ ದಿ:29.11.2021 ರಂದು ನೆನಪೋಲೆಯನ್ನು ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ.
31	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಹಿರೇಕೊಳಲೆಕೆರೆಯನ್ನು ಸಮಗ್ರವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಿ, ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವನ್ನಾಗಿ ರೂಪಿಸುವುದು.	2019-20	150.00	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ	ಕೆ.ಆರ್. ಐ.ಡಿ.ಎಲ್	50.00	100.00	100.00	0.00	0.00	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ	ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದ್ದು, ಯು.ಸಿ. ಬರಬೇಕಿದೆ.

35	ಶೃಂಗೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸಿರಿಮನೆ ಫಾಲ್ಸ್ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2019-20	100.00	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ	ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕೊಪ್ಪ ವಿಭಾಗ, ಕೊಪ್ಪ	50.00	50.00	50.00	46.59	0.00	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ	ಪೂರ್ಣ ಅನುದಾನವನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದ್ದು, ಕಾಮಗಾರಿಯು ಅಂತಿಮ ಹಂತದಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ.
ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು												
ಸರ್ಕಾರದ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಇ/64/ಟಿಡಿಪಿ/2020, ದಿನಾಂಕ: 20.02.2020												
36	ಕಡೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಗುಬ್ಬಿಹಳ್ಳಿ-ಬೃಹ್ಮಸಮುದ್ರ ಮುಖಾಂತರ ಕೆ.ಎಂ. ರಸ್ತೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸುವ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	2019-20	200.00	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ	67.00	133.00	133.00	0.00	0.00	ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ ಬೇಕಿದೆ	ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದ್ದು, ಯು.ಸಿ. ಬರಬೇಕಿದೆ.
ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು			8540.00			4217.88	4322.12	1492.12	95.35	2830.00		
ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ												
ಮಂಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು												
ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಇ/145/ಪ್ರವಾನಿ/2018(I), ದಿ: 30.09.2019												

37	ದಕ್ಕಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಸಿಹಿತ್ತು ಕಡಲತೀರದಲ್ಲಿ ಸರ್ಫಿಂಗ್ ಸ್ಕೂಲ್, ಶೌಚಾಲಯ, ಪಾರ್ಕಿಂಗ್, ಸ್ವಾಗತ ಕಮಾನು, ಪರಗೋಲಾದೊಂದಿಗೆ ವಾಕಿಂಗ್ ಟ್ರ್ಯಾಕ್, ಕಿಯಾಸ್ಕಗಳೂ, ರಸ್ತೆ, ಚರಂಡಿ ಮತ್ತು ಕಾಲುವೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮುಂತಾದ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು.	2019-20	1000.00	ಪ್ರವಾ ಸೋದ್ಯ ಮ ಇಲಾಖೆ	ಲೋಕೋಪ ಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ	500.00	500.00	0.00	0.00	500.00	ಪ್ರಾರಂಭಿಸ ಬೇಕಿದೆ	ದಿ: 14.02.2020ರಂದು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿ, ಮೊದಲ ಕಂತಾಗಿ ರೂ.500.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋ.ಇ. ಮಂಗಳೂರು ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಸರ್ಕಾರದ ಅನುಮತಿಯಂತೆ ಸಿ.ಆರ್.ಯುಡ್. ಅನುಮತಿ ಪಡೆದು ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ದಿ:16.09.2020 ರಂದು ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಅನುಷ್ಠಾನದ ಕುರಿತು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದ್ದು, ಕಾಮಗಾರಿಯ ಅನುಷ್ಠಾನದ ಬಗ್ಗೆ ಅಂತಿಮಗೊಳಿಸಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ.
ಬೆಳ್ತಂಗಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು												
ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಇ/145/ಪ್ರವಾನಿ/2018(I), ದಿ: 30.09.2019 ಹಾಗೂ ಟಿಓಆರ್/116/ಟಿಡಿಪಿ/2020, ದಿ: 11.03.2020												
38	ಬೆಳ್ತಂಗಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರ ಧರ್ಮಸ್ಥಳದ ಸ್ನಾನಘಟ್ಟ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2019-20	483.00	ಪ್ರವಾ ಸೋದ್ಯ ಮ ಇಲಾಖೆ	ಲೋಕೋಪ ಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ	362.00	121.00	121.00	0.00	0.00	ಪ್ರಗತಿ ಯಲ್ಲಿದೆ	ದಿ: 11.03.2020ರಂದು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿ, ಮೊದಲ ಕಂತಾಗಿ ರೂ.362.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಲೋ.ಇ., ಮಂಗಳೂರು ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದ್ದು, ಯು.ಸಿ. ಬರಬೇಕಿದೆ.
ದ.ಕ. ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು			1483.00			862.00	621.00	121.00	0.00	500.00		
ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ												

41	ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕಾರ್ಕಳ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಪುರಾತನ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಆನೆಕೆರೆ ಹಾಗೂ ಬಸದಿಯನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವುದು	2019-20	200.00	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ	ಕೆ.ಆರ್. ಐ.ಡಿ.ಎಲ್	0.00	200.00	100.00	67.00	100.00	ಪ್ರಾರಂಭಿಸಬೇಕಿದೆ	ಕೆ.ಆರ್.ಐ.ಡಿ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ರೂ.200.00 ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಅಂದಾಜುಪಟ್ಟಿಗೆ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿದ್ದು, ಮೊದಲ ಕಂತಾಗಿ ರೂ.67.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ದಿ:01.08.2021 ರಂದು ಕೆ.ಆರ್.ಐ.ಡಿ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
	ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು		1620.00			140.00	1480.00	350.00	67.00	1130.00		
	ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ											
	ಮಡಿಕೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು											
	ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಇ/318/ಪ್ರವಾಯೋ/2016, ದಿನಾಂಕ: 11.01.2017 ಹಾಗೂ ಟಿಓಆರ್/69/ಟಿಡಿಪಿ/2019, ದಿನಾಂಕ: 14.08.2019											
42	ಮಡಿಕೇರಿಯ ಶ್ರೀ ಓಂಕಾರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ 100 ಮೀಟರ್ ಸಿ.ಸಿ. ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಮತ್ತು ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಲಾಟ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2019-20	40.80	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ	ಕೆ.ಆರ್.ಐ.ಡಿ.ಎಲ್.	20.00	20.80	20.80	0.00	0.00	<30%	ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ದಿನಾಂಕ: 23.10.2019ರಂದು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿ, ಮೊದಲ ಕಂತಿನ ಅನುದಾನ ರೂ.20.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕೆ.ಆರ್.ಐ.ಡಿ.ಎಲ್. ರವರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ. ಯು.ಸಿ. ಬರಬೇಕಿದೆ.

48	ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಿರಾಜಪೇಟೆಯ ಅಯ್ಯಪ್ಪ ಬೆಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್, ಬಟರ್ ಫೈ ಪಾರ್ಕ್ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20	199.00	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ	ಕೆ.ಆರ್. ಐ.ಡಿ.ಎಲ್	149.00	50.00	0.00	0.00	50.00	ಪ್ರಾರಂಭಿಸಬೇಕಿದೆ	ದಿ: 16.03.2020ರಂದು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿ, ಮೊದಲ ಕಂತಾಗಿ ರೂ.149.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಕೆ.ಆರ್. ಐ.ಡಿ.ಎಲ್ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯ ಬದಲಾಗಿ ಚಲಾವಣ ಫಾಲ್ಸ್ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲು ದಿ: 10.11.2021 ರಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ.
	ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು		973.63			628.00	345.63	245.63	38.00	100.00		
	ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ											
	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ											
	ಸವದತ್ತಿ ತಾಲ್ಲೂಕು											
	ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಇ/346/ಪ್ರವಾಯೋ/2018, ದಿನಾಂಕ: 22.12.2018.											
49	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸವದತ್ತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜೋಗಳಬಾವಿಯ ಸಮೀಪ ವಾಹನ ನಿಲ್ದಾಣ ಹಾಗೂ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ.	2018-19	50.00	ಮೆ: ಕೆ.ಟಿ.ಐ.ಎಲ್.	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ	50.00	0.00	0.00	0.00	0.00	ಮುಕ್ತಾಯ ಹಂತದಲ್ಲಿದೆ	ಈ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ದಿ:26.12.2018 ರಂದು ಪೂರ್ಣ ಅನುದಾನ ರೂ.50.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಕೆ.ಟಿ.ಐ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಕಾಮಗಾರಿಯ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಅಂದಾಜುಪಟ್ಟಿಗೆ ದಿ: 28.01.2020 ರಂದು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಮೊದಲ ಕಂತಿನ ಅನುದಾನಕ್ಕೆ ಹಣ ಬಳಕೆ ಪತ್ರ ಬಂದಿದ್ದು, ಬಾಕಿ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

50	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸವದತ್ತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀಕೃಷ್ಣ ಯಲ್ಲಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ತಂಗುದಾಣ, ಅಡುಗೆ ಮನೆ ಹಾಗೂ ಗದ್ದಿಗೆ ಒಳಗೊಂಡಂತೆ 40 ಜನ ಉಳಿಯುವ 18 ಕೊಠಡಿಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ (ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಟಿಓಆರ್/40/ಟಿಡಿಪಿ/ 2020, ದಿನಾಂಕ: 24.02.2020)	2019-20	500.00	ಮೆ: ಕೆ.ಟಿ.ಐ. ಎಲ್.	ಲೋಕೋಪ ಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ	400.00	100.00	0.00	0.00	100.00	ಪ್ರಗತಿ ಯಲ್ಲಿದೆ	ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ದಿ: 26.12.2018ರಂದು ಮೊದಲ ಕಂತಾಗಿ ರೂ.400.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಕೆ.ಟಿ.ಐ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ನಂತರ, ರೂ.800.00 ಲಕ್ಷಗಳ ಬದಲಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ರೂ.500.00 ಲಕ್ಷಗಳ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ದಿನಾಂಕ: 02.03.2020ರಂದು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದ್ದು, ಯು.ಸಿ. ಬರಬೇಕಿದೆ.
51	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸವದತ್ತಿಯ ಸಿದ್ದನಕೊಳ್ಳಕ್ಕೆ ತಡಗೋಡೆ ನಿರ್ಮಿಸಿ ನೀರು ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಮಾಡಿ ಗಿಡಮರಗಳಿಗೆ ನೀರು ಪೂರೈಸುವುದು ಮುಂತಾದ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19	75.00	ಮೆ: ಕೆ.ಟಿ.ಐ. ಎಲ್.	ಲೋಕೋಪ ಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ	75.00	0.00	0.00	0.00	0.00	ಪ್ರಾರಂಭಿಸ ಬೇಕಿದೆ	ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಪೂರ್ಣ ಅನುದಾನ ರೂ.75.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ದಿ: 26.12.2018ರಂದು ಕೆ.ಟಿ.ಐ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದ್ದು, ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ದಿ: 17.12.2020ರಂದು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಕಾಮಗಾರಿಯ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ.
ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಇ/344/ಪ್ರವಾಯೋ/2018, ದಿನಾಂಕ: 22.12.2018.												
52	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸವದತ್ತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಶ್ರೀಕೃಷ್ಣ ಯಲ್ಲಮ್ಮ ಗುಡ್ಡದಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 150 ನಾಲ್ಕು ಚಕ್ರಗಳ ವಾಹನಗಳು ಹಾಗೂ 500 ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನಗಳಿಗೆ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಸೌಲಭ್ಯ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19	200.00	ಮೆ: ಕೆ.ಟಿ.ಐ. ಎಲ್.	ಲೋಕೋಪ ಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ	113.62	86.38	86.38	0.00	0.00	ಪ್ರಗತಿ ಯಲ್ಲಿದೆ.	ಈ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ದಿ:26.12.2018 ರಂದು ಮೊದಲ ಕಂತಾಗಿ ರೂ.100.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ದಿ:23.03.2020 ರಂದು ಎರಡನೇ ಕಂತಾಗಿ ರೂ.13.62 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಕೆ.ಟಿ.ಐ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ರೂ.200.00 ಲಕ್ಷಗಳ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ದಿನಾಂಕ: 28.01.2020ರಂದು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದ್ದು, ಯು.ಸಿ. ಬಂದಿದ್ದು, ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಚಾಕಿ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಬೇಕಿದೆ.

55	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬೈಲಹೊಂಗಲದ ಕಿತ್ತೂರು ರಾಣಿ ಚೆನ್ನಮ್ಮ ನವರ ಸ್ಮಾರಕದ ಬಳಿ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ಟೂಂಬ್‌ಗಳಿಗೆ ಕಲ್ಲು ಹೊದಿಕೆ ಅಳವಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ	2018-19	60.00	ಮೆ: ಕೆ.ಟಿ.ಐ.ಎಲ್.	ಆಯುಕ್ತರು, ರಾಜ್ಯ ಪುರಾತತ್ವ ಇಲಾಖೆ, ಮೈಸೂರು	60.00	0.00	0.00	0.00	0.00	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ	ದಿನಾಂಕ : 26.12.2018 ರಂದು ಪೂರ್ಣ ಅನುದಾನ ರೂ.60.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಕೆ.ಟಿ.ಐ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ದಿನಾಂಕ: 01.02.2020 ರಂದು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದ್ದು, ಯು.ಸಿ. ಬರಬೇಕಿದೆ.
	ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಇ/425/ಪ್ರವಾಯೋ/2015, ದಿನಾಂಕ: 04.01.2016											
56	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕಿತ್ತೂರು ಕೋಟೆ ಪ್ರದೇಶಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ (ಸಿಬ್ಬಿಟಿ ಲೈಟ್, ರಸ್ತೆಗೆ ಡಾಂಬರೀಕರಣ)	2017-18	114.05	ಪ್ರವಾ ಸೋದ್ಯ ಮೆ ಇಲಾಖೆ	ಕೆ.ಆರ್.ಐ.ಡಿ.ಎಲ್.	114.05	0.00	0.00	0.00	0.00	ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ	ಈ ಕಾಮಗಾರಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ದಿನಾಂಕ: 07.01.2016ರಂದು ರೂ.50.00 ಲಕ್ಷ ಹಾಗೂ ದಿ: 26.09.2019ರಂದು ರೂ.64.05 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಕೆ.ಆರ್.ಐ.ಡಿ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ಸ್ಥಳೀಯ ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು ಡಾಂಬರು ರಸ್ತೆ ಬದಲಾಗಿ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಿಸಲು ಪತ್ರ ಬರೆದಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕಛೇರಿಯ ಅನುಮೋದನೆ ಇಲ್ಲದೆ, ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ರಸ್ತೆ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಂಡು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿರುವುದರಿಂದ, ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮದ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಸೂಕ್ತ ನಿರ್ದೇಶನಕ್ಕಾಗಿ ದಿ: 31.07.2021 ರಂದು ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ.
	ಬೆಳಗಾವಿ ತಾಲ್ಲೂಕು											
	ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಇ/145/ಪ್ರವಾನಿ/2018(I), ದಿ: 30.09.2019											
57	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ರಾಜಹಂಸಘಡ ಕೋಟೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2019-20	300.00	ಪ್ರವಾ ಸೋದ್ಯ ಮೆ ಇಲಾಖೆ	ಕೆ.ಟಿ.ಐ.ಎಲ್	0.00	300.00	150.00	0.00	150.00	ಪ್ರಾರಂಭಿಸ ಬೇಕಿದೆ	ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಕೆ.ಟಿ.ಐ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ದಿ:08.09.2020 ರಂದು ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿ ಬರಬೇಕಿದೆ.

59	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಳಿಯಾಳದಲ್ಲಿ ಸಮಾವೇಶ ಕೇಂದ್ರ ನಿರ್ಮಾಣ	2015-16	348.00	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ	ಶ್ರೀ ರೋಲ್ಯಾಂಡ್ ಫರ್ನಾಂಡಿಸ್, ಕಾರವಾರ	319.24	28.76	29.29	0.00	0.00	ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದೆ	ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ರೂ.348.00 ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ 4 ಕಂತುಗಳಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು ರೂ.328.24 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಅಂತಿಮ ಬಿಲ್ಲಿನ ಮೊತ್ತ ರೂ.29.29 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಇಲಾಖೆಯ ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಾಖೆಯ ಅಭಿಪ್ರಾಯದನ್ವಯ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಲೋ.ಇ. ಗೆ ದಿ: 31.03.2021 ರಂದು ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ. ನನಪೋಲೆ ಬರೆಯಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
	ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಜ/145/ಪ್ರವಾನಿ/2018(I), ದಿ: 30.09.2019											
60	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹಳಿಯಾಳ ನಗರದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಮಾವೇಶ ಕೇಂದ್ರದ 2ನೇ ಹಂತದ ಕಾಮಗಾರಿ.	2019-20	450.00	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ	250.00	200.00	100.00	0.00	100.00	ಪುಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ.	ದಿ: 16.02.2020ರಂದು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿ, ಮೊದಲ ಕಂತಾಗಿ ರೂ.250.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಕಾಮಗಾರಿ ಪುಗತಿಯಲ್ಲಿದ್ದು, ಯು.ಸಿ. ಬರಬೇಕಿದೆ.
	ದಾಂಡೇಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು											
61	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮೌಳಂಗಿ ಜಲಪಾತ ಪ್ರದೇಶಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ (ಹಾರ್ನ್ ಬಿಲ್ ಇಂಟರ್ ಪ್ರಿಟೇಷನ್ ಸೆಂಟರ್, ಅರೈವಲ್ ಕೋರ್ಟ್, ಪುಡ್ ಕೋರ್ಟ್, ಚಿಲ್ಮನ್ ಪ್ಲೇ ಏರಿಯಾ, ಪಿಕ್ನಿಕ್ ಝೋನ್, ಕ್ಯಾಂಪ್ ಫೈರ್ ಝೋನ್, ನದಿ ಹಾಗೂ ಜಿ.ಎಲ್.ಆರ್. ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಶೌಚಾಲಯ, ವಾಚ್ ಟವರ್, ಇತ್ಯಾದಿ)	2015-16	251.85	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ	ಶ್ರೀ ರೋಲ್ಯಾಂಡ್ ಫರ್ನಾಂಡಿಸ್, ಕಾರವಾರ (ಜಿ.ಎಲ್.ಆರ್.)	251.85	0.00	0.00	0.00	0.00	ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದೆ	ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ರೂ.2,36,40,208/- ಗಳಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಶ್ರೀ ರೋಲ್ಯಾಂಡ್ ಫರ್ನಾಂಡಿಸ್, ಕಾರವಾರ ರವರಿಗೆ ವಹಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಇದುವರೆಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಎರಡು ಕಂತುಗಳಲ್ಲಿ ರೂ.204.31 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಉಳಿದ ಅನುದಾನ ಜಿ.ಎಲ್.ಆರ್. ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಇರುತ್ತದೆ. ಕಾಮಗಾರಿ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದ್ದು, ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಅಂತಿಮ ಬಿಲ್ಲಿನ ಮೊತ್ತ ಪಾವತಿಸಲು ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಾಖೆಯು ಒಪ್ಪಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದ್ದು, ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲು ಜಿ.ಎಲ್.ಆರ್. ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

65	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪಟ್ಟದಕಲ್ಲಿನಲ್ಲಿರುವ ಇಲಾಖೆಯ 24 ಎಕರೆ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಟೂರಿಸಂ ಪ್ರಾಜಾ ನಿರ್ಮಾಣ	2019-20	2925.00	ಮೆ: ಕೆ.ಟಿ.ಐ. ಎಲ್.	ಆಯುಕ್ತರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಗೃಹ ಮಂಡಳಿ	1462.00	1463.00	0.00	0.00	1463.00	ಪ್ರಗತಿ ಯಲ್ಲಿದೆ	ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದನ್ವಯ ರೂ.2925.00 ಲಕ್ಷಗಳ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗೆ ದಿನಾಂಕ: 01.02.2020ರಂದು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿ,ಮೂರು ಕಂತುಗಳಲ್ಲಿ ರೂ.1463.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಕೆ.ಟಿ.ಐ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಈ ಪೈಕಿ ಕೆ.ಟಿ.ಐ.ಎಲ್. ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ರೂ.975.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಕೆ.ಹೆಚ್.ಬಿ.ಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಕೆ.ಹೆಚ್.ಬಿ.ಯಿಂದ ಟೆಂಡರ್ ನಡೆಸಿ ಕಾರ್ಯಾದೇಶ ನೀಡಿದ್ದು, ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ.
<p>ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಇ/145/ಪ್ರವಾನಿ/2018(I), ದಿ: 30.09.2019</p>												
66	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬಾದಾಮಿಯ ಗುಹಾಂತರ ದೇವಾಲಯ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	2019-20	500.00	ಪ್ರವಾ ಸೋದ್ಯ ಮ ಇಲಾಖೆ	ಆಯುಕ್ತರು, ರಾಜ್ಯ ಪುರಾತತ್ವ ಇಲಾಖೆ, ಮೈಸೂರು	0.00	500.00	0.00	0.00	500.00	ಪ್ರಾರಂಭಿಸ ಬೇಕಿದೆ	ದಿ: 13.11.2019 ರಂದು ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಅಂದಾಜುಪಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಆಯುಕ್ತರು, ರಾಜ್ಯ ಪುರಾತತ್ವ ಇಲಾಖೆ, ಮೈಸೂರು ರವರಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣೆಗಾಗಿ ದಿ: 24.02.2020ರಂದು ಎ.ಎಸ್.ಐ.ಗೆ ರಾಜ್ಯ ಪುರಾತತ್ವ ಇಲಾಖೆ ಯಿಂದ ಪತ್ರ ಬರೆದಿರುತ್ತಾರೆ. ಸದರಿ ಪ್ರದೇಶದ ಬಳಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಖರೀದಿಸಿರುವ 9 ಎಕರೆ 8 ಗುಂಟೆ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ.
ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ ಒಟ್ಟು			3425.00			1462.00	1963.00	0.00	0.00	1963.00		
ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ												

73	ಕೆ.ಎಸ್.ಟಿ.ಡಿ.ಸಿ. ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳು-ಊಟ ಗಿರಿಧಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರವಾಸಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಉನ್ನತೀಕರಣ	2016- 17	100.00	ಪ್ರವಾ ಸೋದ್ಯ ಮ ಇಲಾಖೆ	ಕೆ.ಎಸ್.ಟಿ. ಡಿ.ಸಿ.	61.58	38.42	0.00	0.00	38.42	ಪ್ರಾರಂಭಿಸ ಬೇಕಿದೆ	ಈ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವ ಅನುದಾನವನ್ನು ಬದಲಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಬಳಸಿಕೊಂಡಿರುವುದಾಗಿ ಕೆ.ಎಸ್. ಟಿ.ಡಿ.ಸಿ.ಯ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದು, ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಇ/432/ಪ್ರವಾಯೋ/201 7, ದಿನಾಂಕ: 06.02.2018												
74	ವಿಜಯಪುರ ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಆದಿಲ್‌ಷಾಹಿ ಅನೇಕ್ಸ್ ದುರಸ್ತಿ, ನವೀಕರಣ ಮತ್ತು ಉನ್ನತೀಕರಣ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ	2017- 18	240.00	ಪ್ರವಾ ಸೋದ್ಯ ಮ ಇಲಾಖೆ	ಕೆ.ಎಸ್.ಟಿ. ಡಿ.ಸಿ.	240.00	0.00	0.00	0.00	0.00	ಪೂರ್ಣ ಗೊಂಡಿದೆ	ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ. ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಟಿಓಆರ್/19/ ಟಿಡಿಪಿ/2019, ದಿ: 20.07.2021ರಲ್ಲಿ ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ರೂ.267.80 ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಂಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರದ ಘಟನೋತ್ತರ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿ, ಕ್ರ.ಸಂ. 77ರಲ್ಲಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವ ರೂ.40.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಈ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಹಾಗೂ ಉಳಿಕೆ ಅನುದಾನ ರೂ.27.80 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ನಿಗಮದಿಂದ ಭರಿಸಲು ಸಹ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.
ಕೆ.ಎಸ್.ಟಿ.ಡಿ.ಸಿ. ಒಟ್ಟು			340.00			301.58	38.42	0.00	0.00	38.42		
ಇತರೆ												
ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಪ್ರಇ/425/ಪ್ರವಾಯೋ/201 5, ದಿನಾಂಕ: 04.01.2016												

75	ಕೋಸ್ಟಲ್ ಮಾಸ್ಟರ್ ಪ್ಲಾನ್ ತಯಾರಿಸುವುದು	2015-16	186.36	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ	ಮೆ: ಐ.ಪಿ.ಇ. ಗ್ಲೋಬಲ್ ಲಿ. ನವದೆಹಲಿ	129.72	56.64	56.64	56.64	0.00	50% - 75%	ಕರಾರಿನಂತೆ ದಿನಾಂಕ: 06.06.2016 ರಂದು ರೂ.18.32 ಲಕ್ಷ, ದಿ: 28.02.2017 ರಂದು ರೂ.36.80 ಲಕ್ಷ, ದಿ:19.08.2017 ರಂದು 36.80 ಲಕ್ಷ, ದಿ: 26.06.2018 ರಂದು ರೂ.18.88 ಲಕ್ಷ ಹಾಗೂ ದಿ:28.08.2020 ರಂದು ರೂ.18.88 ಲಕ್ಷಗಳಂತೆ ಒಟ್ಟು ರೂ.129.68 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಮೆ: ಐ.ಪಿ.ಇ. ಗ್ಲೋಬಲ್ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಸಮಾಲೋಚಕರು ಅಂತಿಮ ಮಾಸ್ಟರ್ ಪ್ಲಾನ್ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, ಬಾಕಿ ಶುಲ್ಕ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲು ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿ ಸರ್ಕಾರವು ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದ್ದು, ಇನ್ವಾಯ್ಸ್ ಬಂದ ನಂತರ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.
76	ಕೆ.ಟಿ.ವಿ.ಜಿ. ಶಿಫಾರಸ್ಸುಗಳಡಿಯ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನ ಗೊಳಿಸಲು ಅಗತ್ಯವಾಗಿರುವ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಮೆ: ಇಂಟ್ಯಾಕ್, ಮೆ:ಐ.ಹೆಚ್.ಸಿ.ಎನ್.ಎಫ್. ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಸಮಾಲೋಚನಾ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸುವ ಕುರಿತು.	-	-	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ	ಮೆ: ಇ.ಐ. ಟೆಕ್ನಾಲಾಜಿ ಸ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ., ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೆ: ಇಂಟ್ಯಾಕ್ & ಇತರೆ ಸಮಾಲೋಚಕರು	224.77	0.00	291.00	0.00	0.00	-	ಮೆ: ಇಂಟ್ಯಾಕ್, ಮೆ: ಇ.ಐ. ಟೆಕ್ನಾಲಾಜಿ ಸ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ., ಬೆಂಗಳೂರು ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಸಮಾಲೋಚನಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಲು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.
ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ												

79	ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಸಂಡೂರು-ಸಿರುಗುಪ್ಪ ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ-49ರಲ್ಲಿ (31.00 ಕಿ.ಮೀ. ರಿಂದ 34.00 ಕಿ.ಮೀ. ವರೆಗೆ) (ಅನಂತಶಯನ ಗುಡಿಯಿಂದ ಮಲಪನ ಗುಡಿವರೆಗೆ) ನಾಲ್ಕು ಪಥ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2021-22	950.00	ಪ್ರವಾ ಸೋದ್ಯ ಮ ಇಲಾಖೆ	ಲೋ.ಇ.ಬ ಳ್ಕಾರಿ	0.00	950.00	200.00	0.00	750.00	ಪ್ರಾರಂಭಿಸ ಬೇಕಿದೆ.	ದಿನಾಂಕ: 18.09.2021 ರ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ತಾತ್ಕಿಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.
ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ : ಟಿಓಆರ್/215/ಟಿಡಿಪಿ/2021, ದಿನಾಂಕ : 18.09.2021												
80	ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಸಂಡೂರು-ಸಿರುಗುಪ್ಪ ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ-49ರಲ್ಲಿ (34.00 ಕಿ.ಮೀ. ರಿಂದ 36.50 ಕಿ.ಮೀ. ವರೆಗೆ) (ಮಲಪನ ಗುಡಿಯಿಂದ ಕಡ್ಡಿರಾಂಪುರ ಆರ್ಚ್ ವರೆಗೆ) ನಾಲ್ಕು ಪಥ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2021-22	950.00	ಪ್ರವಾ ಸೋದ್ಯ ಮ ಇಲಾಖೆ	ಲೋ.ಇ. ಬಳ್ಕಾರಿ	0.00	950.00	200.00	0.00	750.00	ಪ್ರಾರಂಭಿಸ ಬೇಕಿದೆ.	ದಿನಾಂಕ: 18.09.2021 ರ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ತಾತ್ಕಿಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.
ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ : ಟಿಓಆರ್/215/ಟಿಡಿಪಿ/2021, ದಿನಾಂಕ : 18.09.2021												
81	ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಸಂಡೂರು-ಸಿರುಗುಪ್ಪ ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ-49ರಲ್ಲಿ (36.50 ಕಿ.ಮೀ. ರಿಂದ 39.00 ಕಿ.ಮೀ. ವರೆಗೆ) (ಕಡ್ಡಿರಾಂಪುರ ಆರ್ಚ್ ನಿಂದ ಕಮಲಾಪುರದವರೆಗೆ) ನಾಲ್ಕು ಪಥ ರಸ್ತೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿ	2021-22	950.00	ಪ್ರವಾ ಸೋದ್ಯ ಮ ಇಲಾಖೆ	ಲೋ.ಇ. ಬಳ್ಕಾರಿ	0.00	950.00	200.00	0.00	750.00	ಪ್ರಾರಂಭಿಸ ಬೇಕಿದೆ.	ದಿನಾಂಕ: 18.09.2021 ರ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ತಾತ್ಕಿಕ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.
ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ : ಟಿಓಆರ್/156/ಟಿಡಿಪಿ/2021, ದಿನಾಂಕ : 05.10.2021												

82	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗಂಗಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಂಜನಾದ್ರಿ ಬೆಟ್ಟದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಆಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಸಮಗ್ರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಕುರಿತು	2021-22	2000.00	ಪ್ರವಾ ಸೋದ್ಯ ಮ ಇಲಾಖೆ	--	0.00	2000.00	0.00	0.00	2000.00		
	ಇತರೆ ಒಟ್ಟು		20186.36			354.49	20056.64	347.64	1613.64	0.00	0.00	
	ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ		51667.85			16597.64	35294.98	4468.00	1893.99	11127.73	0.00	

ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ 3452-80-104-0-01-051 ಸಾಮಾನ್ಯ ವೆಚ್ಚಗಳು ಅಡಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಪ್ರಚಾರ ಮತ್ತು ಉತ್ತೇಜನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಒದಗಿಸಲಾದ ರೂ.70.13 ಕೋಟಿಗಳಲ್ಲಿ ವೆಚ್ಚವಾದ ವಿವರ				
(ರೂ. ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)				
ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ವಿವರ	ಖರ್ಚಾದ ಮೊತ್ತ	ಕಾರ್ಯಾದೇಶ ನೀಡಲಾದ ಮೊತ್ತ	ಷರಾ
1)	2020-21ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಬಾಕಿ ಬಿಲಿಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಲಾದ ವಿವರ:			
1	ಬೆಂಗಳೂರಿನ ರವೀಂದ್ರ ಕಲಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ:30-03-2021ರಂದು ನಡೆದ "ಸಪ್ತ ಸ್ವರ ಸಂಗೀತ ಸಂಜೆ" ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ಬಾಬು ಪಾವತಿಸುವ ಕುರಿತು.	1.00		
2	ಸರ್ಕಾರವು ಒಂದು ವರ್ಷ ಪೂರೈಸಿರುವ ಸಂದರ್ಭದ ಅಂಗವಾಗಿ ಹೆಚ್ಚುಗುರುತು ಹಾಗೂ ಅಭ್ಯುದಯ ಕೈಪಿಡಿ ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ಮುದ್ರಿಸಿ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಿದ್ದಕ್ಕೆ ತಗುಲಿದ ವೆಚ್ಚ ಪಾವತಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.	4.58		
3	ಸರ್ಕಾರವು ಒಂದು ವರ್ಷ ಪೂರೈಸಿರುವ ಸಂದರ್ಭದ ಅಂಗವಾಗಿ ಹೆಚ್ಚುಗುರುತು ಹಾಗೂ ಅಭ್ಯುದಯ ಕೈಪಿಡಿಗಳನ್ನು 2000 ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಮುದ್ರಿಸಿ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಿದ್ದಕ್ಕೆ ತಗುಲಿದ ವೆಚ್ಚ ಪಾವತಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.	4.58		
4	ಡಿ.ಡಿ. ಚಂದನ ವಾಹಿನಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಾರವಾದ "Ready...Roll...Action" ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಾಗೂ "Short Film Competition" ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ಮೊತ್ತ ಬಿಡುಗಡೆ ಕುರಿತು.	1.90		
5	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಸಂಘ ರವರು ಹೊರತಂದಿರುವ ರಾಜ್ಯ ವಿಶೇಷ ಸಂಚಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಇಲಾಖಾ ಜಾಹೀರಾತು ಪ್ರಕಟಿಸಲು ತಗುಲಿದ ವೆಚ್ಚ ಪಾವತಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.	0.50		
6	IITM - Bangalore, 12-13 Mar 2021	31.85		KSTDC Payment
7	SATTE - New Delhi, 24-26 March 2021	39.72		
8	IITM - Chennai, 31 Mar - 01 Apr 2021	23.92		
9	2019-20 ಹಾಗೂ 2020-21ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಉತ್ಸವಗಳನ್ನು ಆಚರಿಸಲು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾದ ಅನುದಾನವು ವ್ಯವಗತ ಆದ ಕಾರಣ ಮರು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ.		31.55	ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಬಾಕಿ ಇದೆ.
	ಒಟ್ಟು ಎ	108.05	31.55	
2)	2021-22 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಂಡ ನೂತನ ಪ್ರಚಾರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು:			

1	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆಗೆ ಅವಶ್ಯವಿರುವ ಡಿಜಿಟಲ್ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಏಜೆನ್ಸಿಯನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲು ಒಂದು ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಒಂದು ಆಂಗ್ಲ ದಿನಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದಕ್ಕೆ ತಗುಲಿದ ವೆಚ್ಚ ಪಾವತಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.	0.52		
2	ಕೃಷಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮವನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸಲು ಕೃಷಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಕುರಿತ ವೀಡಿಯೋ ಫಿಲಂ ಅನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಿದ್ದಕ್ಕೆ ತಗುಲಿದ ವೆಚ್ಚ ಪಾವತಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ. (4G - M.C&A)	1.95		In Accounts
3	ದಿನಾಂಕ:27-09-2021ರಂದು ಆಚರಿಸಲಾದ ವಿಶ್ವ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ದಿನಾಚರಣೆ ಅಂಗವಾಗಿ ವಿವಿಧ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಆಂಗ್ಲ ದಿನಪತ್ರಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಚಾರ	13.93		In Accounts
4	WTD-2021 ರೇಡಿಯೋ ಚಾನೆಲ್ ಗಳಲ್ಲಿ ಇಲಾಖಾ ಪ್ರಚಾರ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದಕ್ಕೆ ತಗುಲಿದ ವೆಚ್ಚ ಪಾವತಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.	4.32		ಬಿಲ್ ಬಾಕಿ ಇದೆ.
5	WTD-2021 ಅಂಗವಾಗಿ ಕಿರು ಚಿತ್ರ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿದ್ದಕ್ಕೆ ತಗುಲಿದ ವೆಚ್ಚ ಪಾವತಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.	3.71		ಮಂಡಿಸಿದೆ. (ಎಮ್.ಸಿ&ಎ - 4ಜಿ ವಿನಾಯಿತಿ ಅಡಿ)
6	ನೂತನ ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಂಬಂಧ ದಿನಾಂಕ:02-10-2021 ರಿಂದ 03-10-2021 ರವರೆಗೆ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿರುವ ವಿಜಯನಗರ ಉತ್ಸವದಲ್ಲಿ ಇಲಾಖಾ ವತಿಯಿಂದ ಮಳಿಗೆಯನ್ನು ಸಜ್ಜುಗೊಳಿಸುವುದಕ್ಕೆ ತಗುಲಿದ ವೆಚ್ಚ ಪಾವತಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ(4G - M.c&A)	8.05		In Accounts
7	ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ ರವರ ಕಛೇರಿಗೆ ಬ್ಯಾಕ್‌ಡ್ರಾಪ್ ಮತ್ತು ಮ್ಯಾಗಜೈನ್ ಸ್ವಾಂಡ್ ಒದಗಿಸಿದ್ದಕ್ಕೆ ತಗುಲಿದ ವೆಚ್ಚ ಪಾವತಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ. (4G - M.c&A)	0.77		In Accounts
8	ಮೆ:ಎಮ್.ಸಿ ಅಂಡ್ ಎ ಸಂಸ್ಥೆ ವತಿಯಿಂದ 187 ಸಂಖ್ಯೆಯ ಪ್ರೋಟೋ ಪ್ರೇಮ್‌ಗಳನ್ನು ಮುದ್ರಿಸಿ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ತಗುಲಿದ ವೆಚ್ಚ ಪಾವತಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.	15.66		
9	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿ 2020-25ರಡಿ Incentives, Subsidies & Concessions ಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಲು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಪ್ರೋಟಲ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೊಳಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.(4G - Keionics)		11.77	ಕಾರ್ಯದೇಶ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.
10	UN- Expolored Karnataka ಶೀರ್ಷಿಕೆಯ ಟ್ರಾವೆಲ್ ಗೈಡ್ ಬುಕ್ ಮುದ್ರಿಸಿ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ. (4G - M.c&A)		19.40	ಕಾರ್ಯದೇಶ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.
11	ವಿಶ್ವ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ದಿನಾಚರಣೆ ಅಂಗವಾಗಿ ವಿಶೇಷ ಅಂಚೆ ಕವರ್ ಗಳನ್ನು ವಿನ್ಯಾಸಗೊಳಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.	0.60		ಮಂಜೂರಾತಿ ಆದೇಶ ಮಂಡಿಸಿದೆ.
12	ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕೃತ ಏಜೆನ್ಸಿಯಾದ ಮೆ:ಸ್ಟಾರ್ಕ್ ಸಂಸ್ಥೆಯವರ ಕ್ರಿಯೇಟೀವ್ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿದ್ದಕ್ಕೆ ಹಾಗೂ ಏಜೆನ್ಸಿ ಫೀ ಶುಲ್ಕ.	10.65		ಆಗಿದೆ.

13	ದಕ್ಷಿಣ ರಾಜ್ಯಗಳ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಸಚಿವರುಗಳ ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಗಣ್ಯರಿಗೆ ನೆನಪಿನ ಕಾಣಿಕೆ ಖರೀದಿಸಿದ್ದಕ್ಕೆ ತಗುಲಿದ ವೆಚ್ಚ	25.92		ಮಂಜೂರಾತಿ ಆದೇಶ ಮಂಡಿಸಿದೆ.
14	ದಕ್ಷಿಣ ರಾಜ್ಯಗಳ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಸಚಿವರುಗಳ ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ ಹೈ ಟೀ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಒದಗಿಸಿದ್ದಕ್ಕೆ ತಗುಲಿದ ವೆಚ್ಚ		8.70	ಸರ್ಕಾರ ಆದೇಶ ಕೋರಬೇಕಾಗಿದೆ.
15	ಕೆಎಸ್‌ಟಿಡಿಸಿ - 18 ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ರೋಡ್‌*ಷೋಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲು		0.00	ಟೆಂಡರ್ ಆಗಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ.
16	ಕೆಎಸ್‌ಟಿಡಿಸಿ - 10 ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮೇಳಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಸಂಬಂಧ ಮಳಿಗೆ ಸಜ್ಜುಗೊಳಿಸಲು - ಟೆಂಡರ್ ಮೊತ್ತ		264.52	ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಕೋರಲು ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಹಾಗೂ ವರದಿ ಬಾಕಿ ಇದೆ.
17	ಕೆಎಸ್‌ಟಿಡಿಸಿ - 18 ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ರೋಡ್‌-ಷೋಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲು - ಟೆಂಡರ್ ಮೊತ್ತ		336.37	ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಕೋರಲು ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಹಾಗೂ ವರದಿ ಬಾಕಿ ಇದೆ.
18	ಕೆಎಸ್‌ಟಿಡಿಸಿ - 18 ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮೇಳಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲು - ಟೆಂಡರ್ ಮೊತ್ತ	89.69		ಲೆಕ್ಕಶಾಖೆಯಲ್ಲಿದೆ.
19	ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರ ಅನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ ಹೋರ್ಡಿಂಗ್ಸ್ ಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ - ಟೆಂಡರ್ ಮೊತ್ತ		700.00	LOA ನೀಡಲು ಸರ್ಕಾರದ ಅನುಮೋದನೆ ಕೋರಿದೆ.
20	ರಾಜ್ಯ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮವನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮತ್ತು ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಪ್ರಚಾರಪಡಿಸುವ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ 06 ನಗರಗಳ ಪ್ರಮುಖ 432 ರೈಲ್ವೆ ನಿಲ್ದಾಣಗಳಲ್ಲಿನ ಡಿಜಿಟಲ್ ಡಿಸ್‌ಪ್ಲೇಗಳಲ್ಲಿ ಇಲಾಖಾ ಪ್ರಚಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ. (4G M.c&A Rs.15.00 Cr)		434.97	ಕಾರ್ಯಾದೇಶ ನೀಡಲು ಮಂಡಿಸಿದೆ. (ಎಮ್.ಸಿ&ಎ - 4ಜಿ ವಿನಾಯಿತಿ ಅಡಿ)
21	ಪ್ರಮುಖ 09 ರಾಜ್ಯಗಳ 17 ರೈಲ್ವೆ ನಿಲ್ದಾಣಗಳಲ್ಲಿನ ಪ್ಯಾಸೆಂಜರ್ಸ್ ಅಲರ್ಟ್ ಸ್ಪೀಕರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಇಲಾಖಾ ಜಾಹೀರಾತು ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ.(4G - M.c&A)	204.88		ಆಗಿದೆ.
	ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ / ಸಹಯೋಗ (Associate Sponsored programmes) & ಉತ್ಸವ			
1	ದಾದಾಸಾಹೇಬ್ ಫಾಲ್ಕೆ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಷನಲ್ ಫಿಲ್ಮ್ ಅವಾರ್ಡ್ಸ್-2022 ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ	0.00	17.70	ಕಾರ್ಯಾದೇಶ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

2	ದಿನಾಂಕ:02-10-2021 ಮತ್ತು 03-10-2021 ರಂದು ನಡೆಯುವ ವಿಜಯನಗರ ಉತ್ಸವಕ್ಕೆ ಇಲಾಖೆಯು ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ. ವೇದಿಕೆ, ಸಿವಿಲ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು, ವಿದ್ಯುತ್ತೀಕರಣ ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು.	400.00		ಅಪ್ಪೋಡ್ ಆಗಿದೆ.
3	ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಜೆಡಬ್ಲ್ಯೂ ಮ್ಯಾರಿಯಟ್ ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುತ್ತಿರುವ Naveen India-Setting the stage for the next Normal ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಇಲಾಖಾ ವತಿಯಿಂದ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ	3.00		ಆಗಿದೆ.
4	ವಿಜಯನಗರ ಹಂಪಿ - Indian National Rally Championship Round 4-Rally of Hampi ರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ	25.00		ಆಗಿದೆ.
5	ಬೆಂಗಳೂರು ಟೆಕ್ ಸಮ್ಮಿಟ್-2021ರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಇಲಾಖಾ ವತಿಯಿಂದ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ.	9.44		ಮಂಜೂರಾತಿ ಆದೇಶ ಮಂಡಿಸಿದೆ.
6	Adopting Sustainability into Tourism Development - NIAS 2nd installment		11.86	ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಕೋರಲು ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
7	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುವ The Rally of Chikkamagalur- ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ		5.00	ಕಾರ್ಯಾದೇಶ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.
8	ನವದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ದಿ:12-11-2021ರಂದು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುತ್ತಿರುವ 3ನೇ ಆವೃತ್ತಿಯ "India Today Tourism Awards-2021" ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ		17.70	ಬಿಲ್ ಬಾಕಿ ಇದೆ.
9	36th IATO Annual Convention ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ		8.85	ಕಾರ್ಯಾದೇಶ
10	ಮಲ್ಲಾಡ್ ಅಲ್ಯಾ ಓಟ-2021 ಸ್ಪರ್ಧೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ	10.00		ಅಪ್ಪೋಡ್ ಆಗಿದೆ.
		ಒಟ್ಟು ಬಿ	828.09	1836.84
		ಒಟ್ಟು ಎ+ಬಿ	936.14	1868.39

ಲೆಕ್ಕಶೀರ್ಷಿಕೆ 3452-80-104-0-01-059 ಇತರ ವೆಚ್ಚಗಳು 2020-21 ಇದರಡಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಉತ್ತೇಜನ ಹಾಗೂ ಪ್ರಚಾರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಒದಗಿಸಲಾದ ರೂ.255.00 ಕೋಟಿಗಳಲ್ಲಿ ವೆಚ್ಚವಾದ ಅನುದಾನ

(ರೂ.ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)

ಪ್ರಚಾರ ಶಾಖೆ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ವಿವರ	ಖರ್ಚಾದ ಮೊತ್ತ	ಕಾರ್ಯದೇಶ ನೀಡಲಾದ ಮೊತ್ತ	ಷರಾ
1)	2021-22ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಬಾಕಿ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಲಾದ ವಿವರ:			
1	ಮೇಲುಕೋಟೆ ಶ್ರೀ ಚಲುವನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ದಿ:24-03-2021 ರಿಂದ 30-03-2021 ರವರೆಗೆ ಆಚರಿಸಿರುವ ಶ್ರೀ ವೈರಮುಡಿ ಬ್ರಹ್ಮೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಂಬಂಧ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ	20.00		
2	ತುಮಕೂರಿನ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಇಲಾಖಾ ಮಳಿಗೆ ತೆರೆದ ವೆಚ್ಚ (ಅಪ್ರೋಡ್)	1.00		
	ಒಟ್ಟು ಎ	21.00		
2)	2020-21 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಂಡ ನೂತನ ಪ್ರಚಾರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು:			
1	ವಿಶ್ವ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ದಿನಾಚರಣೆ ಆಚರಣೆ-2021 (30 ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ)	7.50		
2	15 ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿಗೆ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ (15 * 5)	75.00		ಅಪ್ರೋಡ್ ಬಾಕಿ ಇದೆ.
	ಒಟ್ಟು ಎ+ ಬಿ	103.50		

ಕ್ರ.ನಂ	ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ಸಹಯೋಗ (Associate Sponsored programmes) & ಉತ್ಪವ
1	ದಾದಾಸಾಹೇಬ್ ಫಾಲ್ಕೆ ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್ ಫಿಲ್ಮ್ ಅವಾರ್ಡ್ಸ್-2022 ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ
2	ದಿನಾಂಕ:02-10-2021 ಮತ್ತು 03-10-2021 ರಂದು ನಡೆಯುವ ವಿಜಯನಗರ ಉತ್ಸವಕ್ಕೆ ಇಲಾಖೆಯು ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ ವೇದಿಕೆ, ಸಿವಿಲ್ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು, ವಿದ್ಯುತ್ತೀಕರಣ ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು.
3	ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಜೆಡಬ್ಲ್ಯೂ ಮ್ಯಾರಿಯೆಟ್ ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುತ್ತಿರುವ Naveen India-Setting the stage for the next Normal ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಇಲಾಖಾ ವತಿಯಿಂದ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ
4	ವಿಜಯನಗರ ಹಂಪಿ - Indian National Rally Championship Round 4-Rally of Hampi ರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ
5	ಪ್ರಮುಖ 09 ರಾಜ್ಯಗಳ 17 ರೈಲ್ವೇ ನಿಲ್ದಾಣಗಳಲ್ಲಿನ ಪ್ಯಾಸೆಂಜರ್ಸ್ ಅಲರ್ಟ್ ಸ್ಪೀಕರ್ಸ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಇಲಾಖಾ ಜಾಹೀರಾತು ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ.(4G - M.c&A)
6	ಬೆಂಗಳೂರು ಟೆಕ್ ಸಮ್ಮಿಟ್-2021ರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಇಲಾಖಾ ವತಿಯಿಂದ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ.
7	Adopting Sustainability into Tourism Development – NIAS 2nd installement
8	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುವ The Rally of Chikkamagalur-ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ
9	ನವದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ದಿ:12-11-2021ರಂದು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುತ್ತಿರುವ 3ನೇ ಆವೃತ್ತಿಯ "India Today Tourism Awards-2021" ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವ

ರಿಯಾಯಿತಿಗಳನ್ನು ಅನುಮತಿಗಳು ಅಥವಾ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ
ಮಂಜೂರಾದ ಅಧಿಕಾರದ ಪತ್ರಗಳ ವಿವರಗಳು.

ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [xiii]

2021-22ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 2015-20ರ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ನೀತಿಯನ್ವಯ ಹೋಟೆಲ್/ರೆಸಾರ್ಟ್ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ
ಸಹಾಯಧನವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಮಿತಿ ರವರಿಗೆ
ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವ ವಿವರ.

(ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)

ಕ್ರಮ ಸಂ	ಹೋಟೆಲ್/ರೆಸಾರ್ಟ್ ಯೋಜನೆಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ಸಹಾಯಧನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವ ಮೊತ್ತ
1.	ಮೆ ವಿಕ್ರಮ್ ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ, ಹಳೇಪೇಟೆ, ಉಜಿರೆ, ಬೆಳ್ತಂಗಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ	57,10,860.00
	ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ	
2.	ಮೆ ನಂದನವನ ಹಾಸ್ಟಿಟಾಲಿಟಿ ಮತ್ತು ಸರ್ವಿಸಸ್, ಕೆರ್ಗಾಲ್ ಗ್ರಾಮ, ಕುಂದಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ	60,00,000.00
3.	ಮೆ ಕಾನ್ಸೆಪ್ಟ್ ಅಸೋಸಿಯೇಟ್ಸ್ ಹೋಟೆಲ್ ಬೋರ್ಡಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಲಾಡ್ಜಿಂಗ್, ಶಿರ್ವ ಗ್ರಾಮ, ಕಾಪು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ	60,00,000.00
	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ	
4.	ಮೆ ಸ್ನೇಹ ಕಂಫರ್ಟ್, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ	95,00,000.00
	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	
5.	ಮೆ ಗೋಲ್ಡನ್ ಹಿಲ್ ಹೋಟೆಲ್, ಬಳ್ಳಾವರ ಗ್ರಾಮ, ಲಿಂಗದಹಳ್ಳಿ ಹೋಬಳಿ, ತರೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	68,25,000.00
	ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	
6.	ಮೆ ಜಿ.ಆರ್.ಎಸ್.ಸ್ನೋ ಪಾರ್ಕ್ (ಜಿ.ಆರ್.ಎಸ್. ಫ್ಯಾಂಟಸಿ ಪಾರ್ಕ್ ಆವರಣ), ಮೇಟಗಲ್ಲಿ, ಮೈಸೂರು ನಗರ, ಮೈಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	60,00,000.00
7.	ಮೆ ಎಸ್.ಎಸ್.ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ, ಬಿಳಿಕೆರೆ ಗ್ರಾಮ, ಬಿಳಿಕೆರೆ ಹೋಬಳಿ, ಹುಣಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	84,87,735.00
8.	ಮೆ ಸಾಗರ್ ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ, ಗಾಗೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಹುಣಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	89,63,900.00
9.	ಮೆ ಸ್ವರ್ಣ ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ, ಗೌಡಿಕೆರೆ ಗ್ರಾಮ, ಹನಗೋಡು ಹೋಬಳಿ, ಹುಣಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	73,76,300.00
10.	ಮೆ ರಾಯಲ್ ಗಾರ್ಡನ್ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ(ಬೋರ್ಡಿಂಗ್ ಅಂಡ್ ಲಾಡ್ಜಿಂಗ್), ಆವರ್ತಿ ಗ್ರಾಮ, ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	32,87,462.00
11.	ಮೆ ಹೋಟೆಲ್ ಬಿ.ಕೆ. ಪ್ಯಾಲೇಸ್, ಲಾಡ್ಜಿಂಗ್, ಬೋರ್ಡಿಂಗ್ ಅಂಡ್ ರೆಸ್ಟೋರೆಂಟ್, ಅಮೀನಗಡ ಗ್ರಾಮ, ಹುನಗುಂದ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ	31,41,250/-
12.	ಮೆ ಹೋಟೆಲ್ ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ಲಾಡ್ಜಿಂಗ್, ಬೋರ್ಡಿಂಗ್ ಅಂಡ್ ರೆಸ್ಟೋರೆಂಟ್, ಹೊನ್ನಿಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಬೀಳಗಿ ಕ್ರಾಸ್ ಬೀಳಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ	35,00,000/-
13.	ಮೆ ಹೋಟೆಲ್ ರಮ್ಯಾ ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ, ಧಾರವಾಡ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ	10,00,000/-

14.	ಮೆ ಹೋಟೆಲ್ ಆನಂದ ಬೋಡಿಂಗ್, ಲಾಡ್ಜಿಂಗ್ ಮತ್ತು ರೆಸ್ಟೋರೇಂಟ್, ಯಂಕಂಚಿ ಗ್ರಾಮ, ಸಿಂಧಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ	35,00,000/-
15.	ಮೆ ವಿಶಲಿಂಗ್ ವುಡ್ಸ್ ರೆಸಾರ್ಟ್, ಸರ್ವೆ ನಂ. 12ಎ/1, ಬಾಡಗುಂದ ಗ್ರಾಮ, ಜೋಯಿಡಾ, ಉತ್ತರಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ	95,00,000/-
16.	ಮೆ ಆರ್.ಜಿ ಗ್ರೂಪ್ ಹೋಟೆಲ್ ಸಾಲಿಟೇರ್ ರಾಯಲ್, ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ	15,00,000/-
		ಒಟ್ಟು

**ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಮಾಹಿತಿ
ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [xiv]**

ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಇಲಾಖೆಯ ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಗಳ ವಿವರಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು
(ಪ್ಲಾಪಿ.ಸಿಡಿ, ವಿಸಿಡಿ, ವೆಬ್‌ಸೈಟ್, ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಇತ್ಯಾದಿ)

ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ	ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ	ಕಂಟೆಂಟ್ಸ್ ಅಥವಾ ಟೈಟಲ್	ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕನ್ಸ್ಟೋಡಿಯನ್‌ನ ಪದನಾಮ ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ
ಸಿಡಿ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್	www.karnatakaturism.org	Heritage Karnataka, Wild Karnataka, Romantic Karnataka, Cascading Karnataka, Artistic Karnataka, Seaside Karnataka, Divine Karnataka, Festive Karnataka, Bangalore, Mysore Shoppers Karnataka, Culinary Karnataka, Itineraries, Ready Reckoners.	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ ಬೆಂಗಳೂರು

ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಗಳು

ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [xv]

ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಗ್ರಂಥಾಲಯ/ವಾಚನಾಲಯ ಸೌಲಭ್ಯ ಒದಗಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಕಛೇರಿಗೆ ಬೇಟೆನೀಡುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಅಗತ್ಯ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು.

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು, ಪದನಾಮ ಮತ್ತು ಇತರೆ ವಿವರಗಳು

ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [xvi]

ಕ್ರ.ಸಂ	ಇಲಾಖೆಯ ಹೆಸರು	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು/ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ದೂರವಾಣಿ ಕಛೇರಿ/ಮನೆ/ ಮೊ ಮತ್ತು ಫ್ಯಾಕ್ಸ್
1.	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀಮತಿ ಸಿಂಧು ಬಿ.ರೂಪೇಶ್ ಭಾ.ಆ.ಸೇ.	ಕಛೇರಿ: 22352525 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್: 22352626
2.		ಶ್ರೀಮತಿ ಜಿ.ಎನ್.ಶ್ವೇತಾ ಕೆ.ಎ.ಎಸ್, ಹಿರಿಯ ಶ್ರೇಣಿ	ಕಛೇರಿ: 22352022 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್: 22352626 ನಿವಾಸ: 25485566 ಮೊ:9739068499
3.		ಶ್ರೀ.ಎಚ್.ಪಿ ಜನಾರ್ಧನ್ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋಜನೆ)	ಮೊ: 9611921927
4.		ಶ್ರೀ ಎ.ವಿ. ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ. ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು.	9008585128
5.		ಶ್ರೀ ವಿಷ್ಣುವರ್ಧನ್ ರೆಡ್ಡಿ.ಟಿ. ಎಸ್. (ಕೆ.ಎ. ಎಸ್) ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ)	8660054939
6.		ಶ್ರೀಮತಿ ಅನಿತಾ ಭಾಸ್ಕರ್. ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗ)	9449610671
7.		ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ನಾಯ್ಕ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು.	9886116049
8.		ಶ್ರೀಮತಿ ರೋಹಿಣಿ ಎನ್.ಹರ್ತಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ (ನಿಯೋಜನೆ)	9855588775
9.		ಶ್ರೀಮತಿ ರೂಪ ವೈ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಪ್ರಚಾರ	9740988047
10.		ಶ್ರೀ ನಾಗರಾಜ್.ಡಿ. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ನಿಯೋಜನೆ)	8105247321
11.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮಣರೆಡ್ಡಿ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು	080-43344353 ಮೊ.9980933955
12.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ರಾಘವೇಂದ್ರ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	0821-2422096 ಮೊ:7353312808
13.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಪ್ರಭುಲಿಂಗ ಎಸ್. ತಳಕೇರಿ (ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಸ್ವಂತ ವೇತನದ ಮೇಲೆ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು)	08472-277848 9740477810
14.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ .	ಶ್ರೀ ಜಗದೀಶ ಗೌ.ಪಾಟೀಲ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಚಾರ)	08312-470879 9449225488

ಕ್ರ.ಸಂ	ಇಲಾಖೆಯ ಹೆಸರು	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು/ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ದೂರವಾಣಿ ಕಛೇರಿ/ಮನೆ/ ಮೊ ಮತ್ತು ಫ್ಯಾಕ್ಸ್
15.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಸಂಜಯ್.ಎ.ಬಿ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ನಿಯೋಜನೆ)	08172-268862 ಮೊ: 9482122399
16.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ (ಹೊಸಪೇಟೆ)	ಡಾ.ಎಸ್.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು	08394-228537 ಮೊ.9448565241.
17.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ವಿ.ಜಯಂತ್	08382-221172 7996804107
18.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಕುಚನೂರ್ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	08354-235709 9448054397
19.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಬಜಂತ್ರಿ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	08352-250359 9880248139
20.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಬಿ.ಸಿ. ಶಿವಾನಂದ ಕೆ.ಎ.ಎಸ್. (ಕಿ.ಶ್ರೀ) ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಪ್ರಭಾರ) ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಪಾಂಡವಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.	08232-238377 9980557442
21.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಎಸ್.ರಾಮಕೃಷ್ಣ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ನಿಯೋಜನೆ)	08182-251444 9108252536
22.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಕ್ಲಿಫರ್ಡ್ ಲೋಬೋ.ಜಿ. (ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು) ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ	0820-2574868 9448130306
23.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಹರೀಶ್ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ನಿಯೋಜನೆ)	080-27304971
24.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀಮತಿ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	08156-275005 7795785685
25.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಬಿ. ರಾಘವೇಂದ್ರ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ	08226-226812 7353312808
26.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ	ಡಾ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಎಸ್ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	08194-234466 ಮೊ.9448565241
27.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಎನ್.ಮಾಣಿಕ್ಯ. ಕೆ.ಎ.ಎಸ್. ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು	0824-2453926 9448262576
28.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಈಶ್ವರ್ ಕುಮಾರ ಕಾಂದೂ ಐ.ಎ.ಎಸ್. ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	08272-228580 8277863432
29.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಸತೀಶ್. ಕೆ.ಎಚ್ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	7349346847

ಕ್ರ.ಸಂ	ಇಲಾಖೆಯ ಹೆಸರು	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು/ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ದೂರವಾಣಿ ಕಛೇರಿ/ಮನೆ/ ಮೊ ಮತ್ತು ಫ್ಯಾಕ್ಸ್
30.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಶಾಲಂ ಹುಸೇನ್ (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ) ಜಿಲ್ಲಾ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೋಶ	0820-2574868 8197375687
31.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಹೇಮಂತ ಎನ್ (ಭಾ.ಆ.ಸೇ)	08539-221235 9449161217
32.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀಮತಿ ಬೇಬಿ ಮೋಗೇರ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	9481060207
33.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀಮತಿ ಅಶ್ವಿನಿ. ಚಡಚಣ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ನಿಯೋಜನೆ)	0836-2744522 9886354661
34.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ	ಡಾ.ಬಸವರಾಜ ಪ್ಲಿ ಬಳ್ಳಾರಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	08394-228537 9448483748
35.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಆರ್.ವಿ. ಚನ್ನಿಕಟ್ಟೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	08375-249024 9740034612
36.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಶಿವಕುಮಾರ. ಆರ್ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರಭಾರ)	08394-228493 7760263743.
37.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ	ಚಲುವಾಂಭ ಪಿ. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	7795785685
38.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಬಿ.ಪಾಲಾಕ್ಷಿ. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ) (ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ)	08192-230123 9448948135
39.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಶಶಿಕುಮಾರ್ ಕೆ.ಆರ್ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	08152-227914
40.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀಮತಿ ಮಗಳಗೌರಿ ಭಟ್ (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರಭಾರ)	0816-2251349 9449804270

ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 2005ರಡಿಯಲ್ಲಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿರುವ ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಪದನಾಮ ಮತ್ತು ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆಗಳ ವಿವರಗಳು; ಪ್ರಕರಣ-26 (3) (ಬಿ)

ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು/ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು ವಿಷಯ	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಹಾಯಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹುದ್ದೆ ಹಾಗೂ ಪದನಾಮ & ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ರವರ ಹೆಸರು, ಹುದ್ದೆ & ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ
01	ಯೋಜನಾ ಶಾಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳು	ಶ್ರೀ ಡಿ.ನಾಗರಾಜ್ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋಜನೆ) ಕಲಬುರಗಿ, ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳು ದೂ. 8105247321 ಶ್ರೀಮತಿ ರೋಹಿಣಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋಜನೆ) ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳು ದೂ:9844588775	ಶ್ರೀಮತಿ ಜಿ.ಎನ್.ಶ್ವೇತಾ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು ದೂ:9739068499
02	ಪ್ರಚಾರ ಶಾಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳು	ಶ್ರೀಮತಿ ರೂಪ.ವೈ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪ್ರಚಾರ) ದೂ. 9740988047	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಪಿ.ಜನಾರ್ದನ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು ದೂ:9611921927
03	ಆಡಳಿತ ಶಾಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳು	ಶ್ರೀಮತಿ ರೋಹಿಣಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) (ವಿಷಯವಾರು) ದೂ:9844588775 ಶ್ರೀಮತಿ ರೂಪ.ವೈ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) (ವಿಷಯವಾರು) ದೂ. 9740988047	ಶ್ರೀ ವಿಷ್ಣುವರ್ಧನ ರೆಡ್ಡಿ.ಟಿ.ಎಸ್ ಉಪ-ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ದೂ. 8660054939
04	ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ಶಾಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳು	ಶ್ರೀಮತಿ ಅನಿತಾ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿಗಳು ದೂ:9449610671	ಶ್ರೀಮತಿ ಅನಿತಾ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಯೋಜನೆ) ದೂ:9449610671
05	ಅಂಕಿ-ಅಂಶ ಶಾಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳು	ಶ್ರೀಮತಿ ರೋಹಿಣಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಅಂಕಿ-ಅಂಶ) ದೂ:9844588775	ಶ್ರೀ ವಿಷ್ಣುವರ್ಧನ ರೆಡ್ಡಿ.ಟಿ.ಎಸ್ ಉಪ-ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ದೂ. 8660054939

ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ವಿವರಗಳು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿರುತ್ತದೆ.

III

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ವಿಭಾಗಗಳು	ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಪದನಾಮ ಹಾಗೂ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಕಛೇರಿ/ಮೊ
01	ಪ್ರಚಾರ ಶಾಖೆ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು	ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಉತ್ತೇಜನ ಮತ್ತು ಪ್ರಚಾರ) ದೂ: 9611921927	ದೂ. 080-22352727
02	ಆಡಳಿತ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು	ಉಪ-ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಆಡಳಿತ) ದೂ. 8660054939	ದೂ. 080-22352828
03	ಯೋಜನಾ ಶಾಖೆ, ಹೊಟೇಲ್ ಶಾಖೆ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು	ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು ದೂ:9739068499	ದೂ. 080-22352424
<p>ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ www.karnatakaturism.org & info@karnatakaturism.org</p>			

**ನಿಯಮಿಸಬಹುದಾದಂತಹ ಇತರೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಈ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಅಂದಿನವರೆಗೆ ಪರಿಷ್ಕರಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
ಪ್ರಕರಣ 4 (1) (ಬಿ) [xvii]**

ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆಯು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಹಿತಾಸಕ್ತಿ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಹೊರಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಈಗಾಗಲೇ ಇಲಾಖೆಯ ಅಂತರ್ಜಾಲ www.karnatakaturism.orgದಲ್ಲಿ ಆಗಿಂದಾಗ್ಗೆ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆದರಂತೆ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಸಹ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಾಗುತ್ತಿರುತ್ತದೆ.